
ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ κ. ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ Ζημώσεις στή βάση Τά τμήματα τού ΤΕΕ Κρήτης έπιοημαίνουν:

Εκλέχτηκε προχθές Κυριακή ΚΑΙ ΝΕΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΓΙΛ ΤΟΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟ

ή νέα Νομαρχιακή τού ΠΑΣΟΚ
ΚΡΙΤΙΚΗ

Νέο αίμα και υπερβολική εκ­
προσώπηση της υπαίθρου εί-

ΣΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΚΑΡΕΛΛΗ

ναι τσ κύρια , χαρακτηριστικά
της νέας Νομαρχιακής Επιτρο­
πής Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ,
που εκλέχτηκε από την προχθε­
σινή Νομαρχιακή Συνέλευση της 
Οργάνωσης, την οποία παρακο­
λούθησε κλιμάκιο του Εκτελε­
στικού Γραείου με επικεφαλής 
τον κ. Άκη Τσοχιατζόπουλο.

Την Νομαρχιακή Συνέλευση, 
στην οποία συμμετείχαν αντι­
πρόσωποι των Οργανώσεων, 
παρακολούθησαν επίσης οι Βαγ 
Μίαμαλάκης (Ε.Γ.), Μαρία Κυ- 
πριωτάκη, Μαν. ΚαρΏ’κωσταντά 
■κης, Αντ. Κοτσαικάς, Σοφ. Κο­
ντά, μέλη της Κ.Ε. και οι βου­
λευτές του Κινήματος στο Νο­
μό.

Η ΝΕΑ Ν.Ε.
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Στη νέα Νομαρχιακή Βτιτρο-

πή Ηρακλείου εκλέχτηκαν οι: 
ζμε σειρά εκλογής).

Γαρεφαλάκης Γιάννης, δικη­
γόρος, Φραγκιαδουλάκης Μό­
νος, γιατρός, Στρατάκης Μανό­
λης, γεωπόνος, Νικολιδάκης Κώ­
στας, γιατρός, Σφακιανάκης 
Μανόλης, συντ. δάσκαλος, Κα- 
λογεράκης Ζαχ., πρόεδρος κοίν. 
Αρκαλοχωρίου, Παπαδάκης Να­
πολέων, υπάλληλος Τράπεζας’ 
Δολαψάκης Κώστας, αρχιτέκτο­
νας, Γαπαδοβασιλάκης Δπμ., 
γιατρός, Τερζάκης Γιώργος, κα­
θηγητής, Στρατάκης Νόσος, 
πρόεδρος κοινότ. Αποστόλων, 
Παπαδάκης Αντώνης, τυπογρά­
φος, Κεγκέρογλου Βασίλης, φοι­
τητής, Ορφανός Δημήτρης, α­
γρότης, Μιπελιβάνης Νίκος, οι­
κονομολόγος.

Στη Νομαρχιακή Πειθαρχική 
Επιτροπή (Νί.Π'.Ε.) εκλέχτηκαν 
οι: Ανδρουλάκης Μαρίνος, Γε- 
ωργιλάκης Χαράλαμπος. Βενια-

νάκης Μαν., Δοριάκης Χαράλ. 
και Παπαδονιαννάκης Κ.

Χαρακτηριστικό της νέας Νο­
μαρχιακής είναι η μη εκπροσώ­
πηση σ’ αυτήν της πόλης και 
της επαρχίας Μαλεβυζίου, σε 
(αντίθεση με την «υπερβολική» 
εκπροσώπηση της Μεσσαράς, 
της επαρχίας Μονοφατσίου και 
της Πεδιάδας.

Στη νέα Νομαρχιακή δεν εκ­
δήλωσην ενδιαφέρον να συμμε­
τέχουν δοκιμασμένα και έμπει­
ρα στελέχη που συμμετείχαν σε 
άλλες Ν.Ε. Έτσι δεν έθεσαν υ- 
ποψηφιότητα οι Καλλέργης 
ιΒαγγ., Κλίνης Μαν., Παναγου- 
λόίπουλος Ν>., Κληρονόμος Κώ­
στας, Πεδιωτάκης Μαν., Κου­
τάλάς Γ., Αλμποντάίκης, Μίπι- 
τζαράκης, Κουκιαδάκης, Βαρδά- 
«ης, Σκουλάς Γιάννης, Τζένος 
και άλλοι.

Στασιμότητα από πλευράς 
εξελίξεων αλλά έντονες ζυμώσεις 
είναι τα κύρια χαρακτηριστικά 
της τελικής ευθείας στην οποία . 
έχει μπει ήδη το θέμα του υπο- 
ψήμιου Δημάρχου που θα υπο- 
στηριχθεί από τις δύο Δημοτι­
κές Κινήσεις, την ΛΑΕ και τους 
συνδικαλιστές που αποχώρησαν 
από το ΠΑΣΟΚ.

Στέλεχος του χώρου της Α- 
ριοτεράς που ρωτήθηκε σχετι­
κά με την πορεία των εξελίξεων 
έδωσε την εξής απάντηση:

«Ν'αι, υπάρχει πράγματι κά­
ποιος προβληματ: ,ός οου ό­
μως γίνεται στη βάση των κομ-. 
μάτων και των Δημοτικών Κι­
νήσεων και όχι ανάμεσα σε ένα 
ή δυο πρόσωπα όπως συμβαί­
νει σε άλλους χώρους. Συζητά- 
μΐε για συγκεκριμένα πρόσωπα 
με άριστες ικανότητες, μεγάλη 
προσφορά, αγωνιστική συνέ-ί 
πεια και σπάνιο ήθος. Eivcv 
πραγματικά δοκιμασία μια επι­
λογή ανάμεσα σε πρόσωπα κύ-

ρσυς με συνεχή προσφορά στο 
λαό».

ΑΥΡΙΟ ΟΡΙΣΤΙΚΗ
ΠΡΟΤΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ

Το πρόσωπο του υποψηφίου 
Δημάρχου, μετά μάλιστα την 
προχθεσινή συνάντηση των 
δύο Κινήσεων, θα απασχολήσει 
την «Δημοτική Πρωτοβουλία», 
Δημοτική Κίνηση που υποστη­
ρίζεται από το ΚΚΕ Εσ., η ο­
ποία συνεδριάζει αύριο το από­
γευμα. Στη σύσκεψη της Κίνη­
σης ενδέχεται να διαμορφωθεί 
νέα πρόταση εκτός οπό εκείνη 
που αφορούσε τον Δήμαρχο 
Ανωγείων κ. Γ. Κλάδο, που δεν 
μπορεί όμως να αφορά άλλο 
πρόσωπο πέραν των κ.κ. Ιωαν- 
νίδη και Βασίλάκη. Κυρίως στη , 
σύσκεψη θα· τεθεί η υποψήφιό- ( 
τητα Βασίλάκη, πρόταση η ο- : 
ποια τέθηκε και στην συνάντη­
ση των Κινήσεων από την Αγω­
νιστική Λατ'κή Ενότητα.

ΤΣΕΧΟΣΛΟΒΑΚΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Θά άναχωρήσει αύριο
Ο Υπουργός Εσωτερικών 

της Τσεχοσλοβακίας κ. Στέφαν 
Ααζαρ, επικεφαλής Οκταμελής 
αντιπροσωπείας από τη χώρα 
του. έφθασε την Κυριακή το 
πρωί στο Ηράκλειο γιά φ,λική 
επίσκεψη.

Ο κ. Ααζαρ συναντήθηκε την 
ίδια μέρα με τον Δήμαρχο κ. 
Μ Καρέλλη, ενώ χθες συνοδευ 
όμενος από τον Αντιδήμα,ρχο κ 
Φ Βαρδαβά επισκέφθηκε τη Ση 
τεϊα, όπου είχε συνάντηση με 
το Δήμαρχο της πόλης κ. Ν. 
Πετράκη.

Σήμερα ο ξένος επίσημος, συ
νοδευόμενος από τον Αντίδήμα 
ρχο κ. Β Ρομπογίαννάκη θα επι 
σκεφθεί τους αρχαιολογ,κούς 
χώρους της Κνωσού και της,' 
Φαιστού.

Το βράδυ τα μέλη της ξένης ' 
αντιπροσωπείας θα παρακαθή 
σουν σε γεύμα που θα τους πα 
ραθέσεί στην προβλήτα της 
«Μαρίνας» ο κ. Δήμαρχος.

Η Τσεχοσλοβακική αντιπρο­
σωπεία, στην οποία, συμμετέ 
χουν και δυο Δήμαρχοι, θα. 
αναχωρήσει αύριο.

&ΛΗ8ΙΝΕΙ ΑΦ0ΜΗ

Μετά τά Χάγη

ΚΡΙΤΙΚΗ ΑΛΛΑ 
ΚΑΙ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ

Η 'αισιοδοξία για την επερχό- 
μενη εκλογική αναμέτρηση των 
δημοτικών εκλογών ήταν το κύ­
ριο χαρακτηριστικό της συζή­
τησης στη Νομαρχιακή Συνέλευ­
ση στη διάρκεια βέβαια της ο­
ποίας έγινε και κριτική από αντί 
προσώπσυς για την δισδικιασϊα 
επιλογής του υποψήφιου Δη­
μάρχου από το Εκτελεστικό 
Γραφείο.

Χαρακτηριστικό, πάντως, εϊ- 
Υαι ότι ο απολογισμός της α- 
περχόμενης Ν.Ε. έγινε ομόφω­
να αποδεκτός από τους αντι­
προσώπους, από τους οποίους 
εκφράστηκε η απόλυτη αισιο­
δοξία' για τη νίκη στις εκλογές 
του Οκτώβρη του συνδυασμού 
της «Δημοκρατικής Συνεργα­
σίας» με επικεφαλής τον σημε­
ρινό Δήμαρχο κ. ΜΙανόλη Κα- 
ρέλλη.

Απαντώντας στην κριτική ο 
κ. ΤσαχατζοπουΛος δισβεβαίω- 
σε τά στελέχη του Κινήιμιατος 
ότι πέρα από τα όποια πρόσω­
πα και επιλογές «σήμερα η μά­
χη δίνεται για την στερέωση' 
των θεσμών και στην πιερίπτω- 
ιση αυτή της Τοπικής Αυτοδιοί­
κησης».

Χωρίς ρεύμα ή Κρήτη 
άν δεν βρεθεί άμεσα λύση

Πρόταση για Παγκράτια σύσκεψη φορέων
Η Κρήτη βρίσκεται σε κρίσιμο 

σημείο από tqv άποψη της απαι- 
τούμενης ηλεκτρικής ενέργειας 
και αν δεν ληφθούν άμεσα μέτρα 
θα υπάρξουν από το επόμενο έ­
τος ελλείψεις ενέργειας και δια­
κοπές παροχής ηλεκτρικού ρεύμα­
τος.

Η δραματική αυτή διαπίστω­
ση, που συνδέεται άμεσα με την 
οικονομική ανάιπτύξη του νησι­
ού, έγινε στη διάρκεια της προ­
χθεσινής (Σάββατο) κοινής σύ­
σκεψης των Διοικουσών Επιτρο 
πών των Περιφερειακών Τμημά­
των Ανατ. και Δυτικής Κρήτης 
του ΤΕΕ, που πραγματοποιήθη­
κε στα Χανιά, θέμα της σύσκε­
ψης ήταν το αναπτυξιακό πρό­
βλημα της Κρήτης με κύρια αι-

0 Οδοντιατρικός Σύλλογος
γιά τό φορολογικό σύστημα

τι ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ

χμή το ενεργειακό και το πρό­
βλημα μεταφορών του νησιού.
ΑΜΕΣΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 
ΝΕΟΥ Α.Η.Σ. ΚΑΙ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΤΗΖΕΛ

Αναφορικά με το θέμα 
ενεργειακού προβλήματος

του
■και

της χρησιμότητας που συτόπσ- 
ρουσιάζει για το νησί μας και 
τα δύο Τμήματα του Τεχνικού. 
Επιμελητηρίιόυ εξέφρασαν την 
διαμαρτυρία τους γιατί η ΔΕΗ 
δεν-ονταποκρίθηκε ακόμη στην 
πρωτοβουλία του ΤΕΕ να συ-

γκληθεί παγκρήτια σύσκεψη φο- . 
ρέων και Νομαρχιακών Συμβου- : 
λίων, που θα προετοιμάσει τις ■ 
αποφάσεις για την οριστική λύ­
ση του προβλήματος. Άμεσες 
λύσεις που προτάθηκαν από την 
κοινή σύσκεψη είναι:
• Πρέπει να εγκατασταθούν οι 
μηχανές DIESEL στις ΑΗΣ Λι· 
νοπεραμάτων με παράλληλα μέ­
τρα προστασίας του περιβάλλο­
ντος.
• Πρέπει να προχωρήσει έμ-
• (Συνέχεια στη σελίδα 3)
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Από τον Οδοντιατρικό Σύλ 
λογο Ηρακλείου εκδόθηκε η 
παρακάτω ανακοίνωση γιά 
το φορολογικό:
Τον τελευταίο καιρό γινόμα 

στε μάρτυρες μιας εντεινόμενης 
επίθεσης της Εφορίας και της. 
ΥΠΕΔΑ απέναντι στον~κλάδθ 
μας. Το ό/ω κυνηγητό εντάσέ 
ται στα πλαίσια δήθεν της. πα 
τάξης τηςφοροδιαφυγής (φορο- 
απαλλαγής) που από χρονιά μα 
στίζει τη χώρα. Το θέμα είναι 
έντονο και επίκαιρο τώρα, αφ ε 
νός με το νέο νομοσχέδιο το ο 
ποιο ποινικοποιεί την φο.ροδία 
φυγή, αφετέρου ,με τους αφνίδι 
ους και απαράδεκτους ελέγχους 
της ΥΠΕΔΑ κατά τους οποιοςσ 
η επαγγελματική μας υπόσταση 
διασύρεται και η ανθρώπινη α­
ξιοπρέπεια πάει περίπατο.

Επανειλημμένα ;με διάφορους 
τρόπους έχουμε πει τις απόψεις 
μας. Ο κλάδος παραμένει σε α- 
γωνιστίκή επαγρύπνηση διότι 
θεωρούμε ότι το θέμα έχει προ

εξέχοντα ρόλο στην συνολική 
ρύθμιση των προβλημάτων που 
αντιμετωπίζουμε. Στο μεταξύ ό 
μως πιστεύουμε ότι κανείς δεν 
έχει το δικαίωμα για μονόπλευ 
ρες ενέργειες και δηλώνουμε 
προς κάθε κατεύθυνση ότι δεν

Ο Οδοντιατρικός Σύλλογος 
Ηρακλείου — Λασιθιου πιστεύ 
ει ότι αν δεν τεθούν οι σωστές
βάσεις και οι

μπορούμε 
άλλο την 
αντίδραση.

να ανεκτούμε
επίθεση χωρίς

Ηδη μεγάλο
ποσοστό συναδέλφων μας αρ 
νείται να κλείσει τις υποθέσεις 
του. Δεν πιστεύουμε ότι αυτή 
είναι η εξέλιξη που μπορεί να 
επιθυμεί κανείς. Η αμοιβαία εμ 
πιστοσυνη δεν καταχτάται με 
απειλές και ψυχολογικούς εκβι 
ασμους, στα πλαίσια ενός συ­
στήματος που το χαρακτηρίζει 
ο στρουθοκαμηλισμός.

Δεν αρκεί να γίνονται δεκτές 
σαν ειλικρινείς οι δηΚωσεις 
μας και. . να ελέγχονται, με κλή 
ρωση ένα ποσοστό. Αυτοί είναι 
εξωραισμοί που διατηρούν την 
απαράδεκτη τραγελαφική κατά 
στάση.

που 
δεν 
της 
της

απαιτούν
ριζικές λύσεις 

οι καιροί, ποτέ
θα φθάσουμε. στο σημείο· 
αμοιβαίας εμπιστοσύνης και 
αντικειμενικής κρίσης.

Επί τέλους, κατάλαβαν. Έτσι 
τουλάχιστο μαθαίνουμε ότι εί­
παν οι περισσότεροι Ευρωπαίοι 
ηγέτες, στη Διάσκεψη Κορυφής 
της ΕΟΚ, που έγινε προχθές 
στη Χάγη. Κατάλαβαν... Ύστε­
ρα από δέκα τρία χρόνια κυ­
πριακής τραγωδίας και τρεις 
δεκαετίες τούρκικου σωβινισμού 
και επεκτατικών επιδιώξεων 
προς το Αιγαίο, δέχονται μό­
λις τώρα, πως ναι, υπάρχει 
πρόβλημα.

Και καλά τα προηγούμενα α­
πό το 1981 κΓ εκεί χρόνια. Ας 
πούμε, μας έβλεπαν με κρύο 
μάτι κΓ εμάς και τους Τούρ­
κους, και κρατούσαν — υπόθε­
ση κάνουμε — «ίσες αποστά­
σεις». Αν είναι δυνατό, να λέει, 
βέβαια, κανείς δίχως να ντρέ­
πεται, πως τηρεί στάση ουδε­
τερότητας σ’ ένα έγκλημα που 
το βλέπει, το παρακολουθεί να 
εξελίσσεται μπροστά του, και 
να τηρεί ίση απόσταση ανάμεσα 
σε δολοφόνο και θύμα. Εμείς, 
θα το καταπιούμε το χάπι, ©α 
δεχτούμε αυτή την καθ’ όλα α­
παράδεχτη στάση των «φίλων» 
και «συμμάχων» για τα πριν 
από το 1981 και πέρα χρόνια. 
Για τα μετά όμως;

Γίναμε ισότιμο μέλος της Ε. 
Ο.Κ. Συνεταίρος τους πα να 
πει. Και σ* αυτά τα πέντε χρό­
νια, δεν ήταν, βέβαια, η πρώτη 
φορά που έγινε από μέρους μας 
προσπάθεια, να ταρακουνηθεί 
το ενδιαφέρον τους τόσο για

την Κύπρο, όσο και για το α­
πειλούμενο Αιγαίο. Και όπως, 
προχθές μόνο έδειξαν τα πρά­
ματα, αυτοί μας οι φίλοι και 
συνεταίροι, μόλις τώρα έδειξαν 
να ξυπνούν από τον πεντάχρο­
νο λήθαργο. Η ελληνική αντι­
προσωπεία μιλούσε για το Κυ­
πριακό, μιλούσε για απειλές 
και κινδύνους που αντιμετωπί­
ζουμε στο Αιγαίο, κΓ αυτοί, 
μας κύταζαν με βλέμμα απλα­
νές, απόμακρο, ξένο κι’ αδεια­
νό, σα νάπαιρναν... ηρεμιστικά. 
Δεν καταλάβαιναν τίποτα. Δεν 
είναι παράξενο;

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ ΖΗΤΟΥΝ ΠΑΡΑΤΑΣΗ

BEmca
Νέο τηλέφωνο

?51.628

ΚΓ όμως, την έκθεση της Ε­
πιτροπής της Διεθνούς Αμνη- 
στείας για την Κύπρο, την εί­
χαν δυο χρόνια στα χέρια τους 
ώσπου να δημοσιευθεί. ΚΓ όταν 
ακόμη δημοσιεύτηκε, αυτοί πά­
λι τίποτα δεν κατάλαβαν, έστω 
μόνο για το Κυπριακό.

Φυσικά είναι παράξενο, λοι­
πόν, το να ξυπνούν τάχα τώρα 
μόλις από τον ύπνο τον βαθύ 
και να δέχονται πως ναι, υπάρ­
χει πρόβλημα ανάμεσα στην 
Ελλάδα και την Τουρκία, και 
σε ότι αφορά την Κύπρο, και σε 
ότι αφορά τις καθ’ αυτό ελλη­
νοτουρκικές σχέσεις.

Φταίει βλέπετε εκείνη η ο­
μοφωνία που απαιτείται για να 
παρθούν αποφάσεις στην ΕΟΚ. 
Φταίει το «βέτο» που μπορεί 
κάθε χώρα ν’ αντιτάξει αν δια­
φωνεί σε μιαν απόφαση. Εδώ 
σκόνταψε ο τεχνητός λήθαργος 
της ΕΟΚ, κΓ αναγκάστηκε να 
παραμερήσει, και να δώσει τη 
θέση του στην εγρήγορση...

Ξύπνησαν ξαφνικά οι φίλοι 
και εταίροι μας. Και ανοίγο- 
ντας τα μάτια, είδαν τους 
Τούρκους να πατάνε την Κύπρο, 
και μαζί να απειλούνε το Αι­
γαίο! Και... αναγνώρισαν (!) 
πως ο Παπανδρέου δε λέει ό,τι

— Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γυ­
ναικών «Κοινωνική Μέριμνα» 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμιη. Ανδριανής 
Παπαδάκη για1 την Πρόνοια του 
σωματείου Απόστολος Παύλος.

— Η οικογένεια ΙΓιάννη Αλι- 
κιώττη κατέθιεσε στα γραφιεΐσ 
ιμίας δρχ. 3.OC0 στη μνήμη Ζα­
χαρία Μήλιαρά και αντί στεφά­
νου για το Σπίτι Αγάπης ενσ- 
ρίσς Αγίου Μηνά.

—1 Οι πρατηριούχοι Ε. Μπα- 
λαλάκης, X. Μαυράκης, I. Μπαλο 
λάκης, κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 7.000 στη μνήμη Γ. 
ΙΜίαμιδάκη για το Κέντρο Ειδι­
κών Παιδιών ο Άγιος Επυρίδων.

— Η κ. Σωσώ Μαρκάκη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας ό.ΟΟΟδρ 
εις μνήμην της αδελφής της Ευ 
αγγελίας Ιωάν. Αμιρα υπέρ του 
Αγ. Ιωάννη του Ελεήμονα.

νόλης, Παπαδάκης κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ 6.C0O για 
το φιλανθρ. σωματείο Παναγίας 
Παντάνασσας.

— Ο κ. Ηλίας Τζορμπατζάκης 
κατέθεσαν στα γραφεία μας δρχ 
Θ.ΟίΟΟ στη μνήμη της ξαδέλφης 
του Ανδριανής Παπαπαδάκη 
και αντί στεφάνου για το φίλα, 
ν'θρ. σωματείο Παναγίας Παντα 
νασσας.

—Ο κ. Γιώργος I. Κόυντά- 
κης Γεωπόνος κατέθεσε στα γρα 
φεία μας δρχ 5000 στη μνήμη 
της συζύγου του Αρίστέας με 
τη συμπλήρωση 8 χρόνων από 
του θανάτου της για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Αγιος Σπυ 
ρίδων.

— Ο κ. Νικολ. Κοκκάλης
Φαρμακοποιός κατέθεσε στα
γραφεία μας δρχ 3000 στή μνή

Συνέχεια στη οελ. 3

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΤΜΗΜΑ ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

Δ)ντής: ΑΝΤ. ΝΙΚΟΛΑΤΔΗΣ
ΠΥΡΗΝΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ

α) θυρεοειδικό Εργαστήριο (έλεγχος παθήσεων του θυ­
ρεοειδή αδένα): Σπινθηρογράφημα, θυρεοειδή Τ3, Τ4, 
TSH κλπ.

β) Ορμονολοψικό και Ανοσοβιολογικό Εργαστήριο (έλεγ­
χος γονιμότητας, εγκυμοσύνης κλπ.): Προλακτίνη, Προγε­
στερόνη, FSH, LH, Τεστοστερόνη, β-HCG κλπ.

Σμύρνης 29, (Κοντά στην ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. (081) 284200

ΓΙΑ ΤΙΣ ΞΕΝΕΣ

ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ

Εξάμηνη παράταση της αρχής 
ισχύος του νόμου για' τις ξενό­
γλωσσες επιγραφές ζητά με επι­
στολή του από το Δήμαρχο κ. 
Καρέλλη ο Εμπορικός Σύλλογος 
Ηρακλείου. Ο Σύλλογος ζητά την 
παράταση επικαλούμενος καθαρά 
οικονομικούς λόγους.

^ΜΙΜΓ/^

► 20^- | 

— Στη μνήμη και αντί στε 
φάνου Ανδριανής Παπαδάκη ο 
κ. Μανούσος και η κ. Μάρω 
Κυπακάκη κατέθεσαν στα γρα 
φεία μας δρχ 5000 για το φιλάν 
θρ. σωματείο Παναγίας Παντά 
νασσας.
— Ο κ Μιχ Φλουρής κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ 5000 στη 
μνήμη της συμπεθέρας του Αν 
δριανής Παπαδάκη και αντί στε 
φάνου για το Φιλανθρ. σώμα 
τείο Παναγίας Παντάνασσας.

Στη μνήμη Ανδριανής Παπα­
δάκη και αντί; στεφάνου τα ανί 
ψια της Αεωνιδας, Κώστας, Μα

μη Ανδριανης Παπαδώκη
ΤΗΛΕΦΩΝΟ

για
το Φιλανθρ. σωματείο Παναγί­
ας Παντάνασσας.

— Στη μνήμη Ζαχαρία Μηλι

284062

ΟΔΗΓΟΙ Π

αρά για 
Παιδιών 
τέθεσαν 
Οικογ.

το Κέντρο Ειδικών 
ο Αγιος Σπυρίδων κα 
στα γραφεία μας 1) η 
Παναγ. Αναστασάκου

δρχ 4000 2) η Οικογ. ;τιμμαν.
Χαμηλάκη δρχ 2.500.

— Ο Συμβολαιογραφικός Συλ 
λογος Εφετείου Κρήτης κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ" 10.000 
στη μνήμη Ζαχαρία Μηλιαρά 
για το σωυατείο Φίλοι του Παι 
διού.

★

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ

ΔΕ ΚΑ

ασφαλεία οας
στα χερια 
μας ms

Τώρα, για οδική βοήθεια ευρωπαϊκού επιπέδου 
βασισθείτε στο Δίδυμο

ΕΛΠΑ —Δ.Ε.Κ.Α Α.Ε.
Η συνεργασία της Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε. με την ΕΛΠΑ, έχει στό­

χο την πληρέστερη εξυπηρέτηση των συνδρομητών της 
ΕΛΠΑ χωρίς καμιά πρόσθετη δαπάνη.

Αν είσθε παληοί συνδρομητές της ΕΛΠΑ, τηλεφωνήστε 
στο τηλ. 251002 για ΔΩΡΕΑΝ τεχνικό έλεγχο του αυτοκι­
νήτου σας.

Αν θέλετε να γίνετε νέοι συνδρομητές της ΕΛΠΑ, τηλε­
φωνήστε στο τηλ. 251002, ή ελάτε στην Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.. Λε­
ωφόρος 62 Μαρτύρων αριθ. 500.

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

Το οδοντιατρικό, σώμα δηλω 
νει ότι είναι, έτοιμο να αναλάβεί 
τις ευθύνες του που απορρέουν 
από μια τέτοια τοποθέτηση αλ' 
λά συγχρόνως και να αγωνισ­
τεί για την πραγμάτωση των 
κοινωνικά δίκαιων στόχων.

Τονίζουμε τους άξονες των 
απόψεων ιμας:

Α). Αναπροσαρμογή φορολο­
γικής κλίμακας (τιιμαριθμοποίη 
ση).

Β). Αντικειμιενοποίηση αφο­
ρολογήτων ποσών για τονφορο 
λογσύμενο, την οικογένεια του j 
και την εν γένει διαβίωση του. ι

Γ. Κατάργηση όλων των. α1 
τύπων συντελεστών και θεώρη < 
ση ειλικρινών των δηλώσεων 
μας βάσει των βιβλίων μας.

Δ. Κατάργηση ή μείωση του 
ποσοστού προκαταβολής για 
τον επόμενο χρόνο.

,τ": ■ .

Πρόταση του ΤΕΕ για δημιουργία νέου ΑΗΣ στην Κρήτη.

Λόγοι και ανίΙΛογοι

ΘΑΛΑΣΣΙΝΟ.

Ε. Πραγματικές φορολογικές 
ελαφρύνσεις για τους ασκούν ί

ΕΟΡΤΑΖΕΙ από προχθές «η θά 
λασσα η μεγάλη και ευρύχωρος» 
όπως την ονομάζει ο Προφητά- 
ναξ Δαβίδ στον ποιητικότατο 
Προοιμιακό, που διαβάζεται σε 
κάθε Εσπερινό. Την βλέπει και 
την αποθαυμάζει όπως οι αρχαί 
οι Έλληνες τον πλατύ, τον ευρύ 
στέρνο Πόντο, που τον υπιοτάξα 
νε και πρώτοι μάλιστα οι Μινωί 
τες, οι δεινοί θαλασσοπόροι της 
εποχής από της οποίας εδιδάχθη 
σαν την τέχνη της ναυσιπλοΊ'ας 
οι Φοίνικες και οι Έλληνες.

σα εγεννήθη και η Ελλάδα (βεβαι 
ότητα) . Είναι δηλαδή θυγατέρα 
της... ΓΓ αυτό και την ιστορία 
της την έγραψε πάνω στο κύμα 
και στον αφρό τηω

τες το επάγγελμα την πρώτη πε 
νταετια.

Ο Πρόεδρος
λεύτερης: γλυμίδακης

Ο Γ. Γραμματέας

ΚΑΙ όταν λέμε πως εορτάζει η 
θάλασσα, εορτάζει όλη η Ελλά­
δα — η Μητέρα της Ελλάδας. 
Γιατί όπως από το υγρό στοιχείο 
βγήκε κατά τους βιολόγους (υπό

ΜίΤΧιΑΛΗΣ ΣΤΑΥΡΑ^ΑΚΗΣ ■ θέση) η ζωή, έτσι από τη θάλασ-

Η ΛΗΞίΑΡΧίΚΗ πράξη, Γεννή- 
σεως λοιπόν της θάλασσας και 
της ξηράς που είναι καταχωρι­
σμένη στη Βίβλο Γενέσεως στο 
πρώτο κεφάλαιο, γράφει ότι ο θε 
ός έπλασε την δεύτερη μέρα της 
Δημιουργίας τη θάλασσα: «Και εί 
πεν ο θεός. Συναχθήτω το ύδωρ 
το υποκάτω του ουρανού εις συ ι 
ναγωγήν μίαν και οφθήτω η ξη­
ρά. Και εγένετο ούτως. Και συ- 
νήχθη το ύδωρ το υποκάτω του 
ουρανού εις τας συναγωγάς αυ­
τών και ώφθη η ξηρά. Και εκάλε 
σεν ο θεός την ξηράν γην και τα ■ 
συστήματα των υδάτων εκάλεσε: 
θαλάττας. Και είδεν ο θεός ότι' 
καλόν...».

ΖΑΧΑΡΙΑΣ
Υστερα από πολύμηνη αρρώ­

στια, πέθανε προχθές και κηδεύ 
τήκε χθες από τον Μητρ. ναό 
του Αγ. Μηνά, ο παλιός Ηρακλει 
ώτης και εκλεκτό μέλος της κοινω 
νιας μας,

Ζαχαρίας Μιλιαράς
Συμβολαιογράφος ο αξέχαστος 

Μηλιαράς υπηρέτησε επί πολλές 
δεκαετίες από τη θέση του αυτή 
την κοινωνία του Ηρακλείου με 
υψηλό αίσθημα ευθύνης και από

ROOF GARDEN
ΤΑΒΕΡΝΑ - ΠΙΤΣΑΡΙΑ - ΜΠΑΡ

ΛΟΥΚΑΚΗΣ
ΚΝΩΣΟΣ

Πανοραμική θέα.

Κιθάρα.

Ποικιλίες (κουνέλι)

Τηλ.: 237-569

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

“ΜΕΘΟΔΙΚΟ,,
Λειτουργούν μόνο ολιγομελή τμήματα

1ης, 2ης, 3ης, 4ης ΔΕΣΜΗΣ

Ειδικά τμήματα επανεξεταστέων

Α’, Β'. Γ' Γυμνασίου, A’, B‘, ΛΥΚΕΙΟΥ

ΕΝΑΡΞΗ 1η ΙΟΥΛΙΟΥ

Πλατ. Πειραιώς (Κάτω από τον Αγ. Δημήτριο)

Τηλ.: 280800

■

ΜΙΛΙΑΡΑΣ
λυτή συνέπεια. Η υψηλή του νο 
μική κατάρτιση και οι αρετές 
του ως ατόμου, τον ανέδειξαν 
σε έναν από τους πιο αξιόλογους 
συμβ)φους του Ηρακλείου.

Ανθρωπος υψηλού ήθους και 
φρονήματος ο Ζαχαρίας Μηλιά 
ράς, υπήρξε ένας αληθινός ευγε- 
νής προικισμένος επι πλέον με με 
γάλη καλωσύνη κσι πολλήν αν­
θρωπιά.

Και όπως υπήρξε υπόδειγμα λει 
τσυργού για την κοινωνία: μας, 
έτσι υπήρξε και υπόδειγμα κοινω 
νικής μονάδας στην οικογενειακή 
του ζωή. Καλός σύζυγος, υποδει 
γματικός πατέρας όπως ήταν εμ 
πνεόμενος από τα ήθη και τις πα 
ρσδόσεις της Κρήτης, εδημιούρ 
γησε και υποδειγματικήν οικογέ 
νεια.

Για όλ- αυτά τα ξεχωριστά 
γνωρίσματα της προσωπικότη­
τας του ο αξέχαστος Ζαχαρίας 
Μηλιαράς αγαπήθηκε με ειλικρί­
νεια και τιμήθηκε με βαθύ σέβα 
σμό από την κοινωνία του Ηρα­
κλείου που χθες με θλίψη τον 
συνώδεψε ως την τελευταία του 
κατοικία.

Η «Πατρίς» μετέχει στο πένθος 
της οικογένειας του αλησμόνη­
του Ζαχαρία Μηλιαρά και εκφρά

ΑΛΗΘΕΙΑ, τί θα ήτανε η ξηρά 
χωρίς τη θάλασσα. . Μια μονότο 
νη απεραντοσύνη ,χωρ'ίς τη χα­
ρά, την υγεία, την ομορφιά του 
υγρού στοιχείου. Μια σφαίρα 
προβληματική εκ γενετής, μια φύ 
ση, που ίσως δεν θα μπορούσε 
να λειτουργήσει σαν φυσικός κό 
σμος. Γι’ αυτό και ο θεός εν τη 
σοφία του, έκαμε την υδρόγειο 
και την παρέδωσε σαν επίγειο πα 
ράδεισό στον Άνθρωπο, να ζή- 
σει και να ευφρανθεί μετ’ αγαθά 
της.

ΟΤΑΝ Η ΕΛΛΑΔΑ λοιπόν εορ­
τάζει τη θάλασσα όπως τώρα 
που έχωμε τη Ναυτική Εβδομά­
δα, είναι σα να έχει την εορτή 
της Μητέρας της, αφού όπως εί­
παμε είναι θαλΰσσογεννημένη θυ 
γατέρα της. Και μαρτυρία της κα 
ταγωγήςτης, είναι και το γεγονός 
ότι από τα «συστήματα των υ- 
δάτων» πήρε τους Ποσειδώνες, 
τους Τρίτωνες, τους Αλφειούς, 
τις Αμφιτρίτες, τις Αφροδίτες, 
τις Νηρη’ί’δες και τις άλλες μεγά 
λες και μικρές θεότητες που εί­
χαν το βασίλειο τους στο αλμυ­
ρό νερό της θάλασσας και στο 
γλυκύ των ποταμών και των λι­
μνών.

ζει τσσο προς τη σύζυγο όσο και
προς τα παιδιά του, τα 
της συλλυπητήρια.

θερμά |
ΑΛΛΑ για να έρθωμε στα ιστό 

ρικά χρόνια και στο Συναξάρι
Συνέχεια στή σελ. 3 ►

Ρ)Β «ΛΗΜΝΟΣ»
< ( Έναρξη δρομολογίων 29-6-86 ; >
!; Αναχωρεί από Ηράκλειο ώρα 23.00 

κάθε Κυριακή και Τετάρτη, διά: 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ, ΟΙΑ, ΙΟ, ΝΑΞΟ, ΠΑΡΟ, ΠΕΙΡΑΙΑ.

; ► Κεντρικό Πρακτορείο < ί
ί; ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ
; Ι 25ης Αυγούστου 5 ’;

τηλ. 283086 — 286971
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κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους εκείνους που συμπαρα­
στάθηκαν στο πένθος μας για τον 
θάνατό του αγαπημένου μάς συ­
ζύγου και πατέρα

Γεωργίου Δαμιανάκή 
ευχαριστούμε θερμότατα.

Οι ευχαριστούντες
Η σύζυγος: Αντωνία Γ. Δαμιανό 
κη. Τα παιδιά: Φαίη - Κώστας. Έ 
ρη - Στέφανος, Μαίρη - Νίκος, 
Εύα - Μανόλης.

^>ΜΕΛΓΑΜ0Ι
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Κώστας Χατζηνικολάου του 
Στυλιανού και της Αναστασίας 
το γένος Ντσβέλη που γεννήθηκε 
■και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Βικτωρία Σκορδαλάκη του Ιωσήφ 
και της Πραξούλας το γένος Νι- 
κολουδάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

©ΕΑΙΜΑ®
ΟΡΦΕΑΣ
Με του πουλιού το γάλα
AIF»A ΑΛΙ*
Παρθένα σε ερωτικές παραισθή­
σεις
ΑΙΓΛΗ
Γρανίτα No 3
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Αταίριαστος
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Τσ μούτρο και ο μπάτσος
ΑΜΟΡΕ
Κώδικας σιωπής
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Κλωτσοπατινάδα
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ο λύκος και το γεράκι
ΠΑΛΛΑΣ
Ο λόγος του μπάτσου
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
'Αγριος σαν λύκρς
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Οι δύο ληστές

• Ανοιχτά όλο το 24ωρο: 
— Ε. Αλεξάκη, οδός Βικέλα.
• Ανοιχτά από 08.00—24.00:
— Γ. Λυδάκης, πλ. Νικ. Φωκά.

a

Ο Αλέξανδρος Τσιμπούκας του 
θεοδώρου και της Αθηνάς το γέ 
νος Μσνουρά που γεννήθηκε στο 
Ρουκάνι και κατοικεί στο Ηρά- ■ 
κλειο και η Νιώτη Ευτυχία του ; 
Εμμαν. και της Ανδρονίκης το γέ 
νος Αντωνάκη που γεννήθηκε ι 
στα Κ. Καστελλιάνά και κατοικεί ί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και σ γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Χανιωτάκης Ραδάμανθυς του 
Χαραλάμπους κάι τής Σταυρού­
λας το γένος Καντανσδσκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο και η Γιαννακουδάκη Ευαγ 
γέλια του Γεωργίου και της Μα­
ρίας το γένος Βαρανσκη που γεν 
νή'θηκε στο Ηράκλειο και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
οτο Ηράκλειο.

ΔΩΡΕΕΣ

Αντί στεφάνου στήν μνήμη 
της Αδριανής - Πάπαδάκη - Βλα- 
χάκη, κατέθεσαν:

Οι φιλικοί κύκλοι Μελέτης Αγί 
ας Γραφής το ποσό των δρχ. 20. 
000 ως εξής:

1) 10.000 για την Πρόνοια «Α 
ποστ. Παύλος».

2) 5.000 για τα Ιδρύματα Παν 
τάνασσας.

3) 5.000 για το Κέντρο Νεότη 
τας του Απ. Παύλου.

Το Δ.Σ. της Χ.Ε. Ο Απόστο 
λος Παύλος καταθέτει εις την μνή 
μην της Ανδρτανής Παπαδάκη 
δρχ. 10.000 υπέρ του Κέντρου 
Νεότητας «Απόστ. Πάύλός» και 
10.000 υπέρ τών Ιδρυμάτων Παν 
τάνασσας. *

• Ανοιχτά απο
— Α. Μιγάδη - 

Θερίοσου.
• Ανοιχτά από

08.00—22.00:
Βλάσση, οδός

08.00—20.30:
— Κ. Τζωρακολευθεράκης, Λ. 

Καλοκαιρινού.
— Γ. Αναστασάκης, οδός Γερω- 

νυμάκη.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
— Δημ. Μόρτογλου, οδός Χρι- 

στομιχσλη.
— Ελένη Μίαυράκη, λεωφ. Ικά-
* ρου.
— Ελευθ. Βαμβάκου. λεωφ.
— Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

—ΐΠρποδάΛης, Jr? Χαμαλάκης. 
Σταυρωμένο.

— Γεώργ. Μωρα'ί’της, λεωφ. Ι­
κάρου.

ΙΩΆΝ. X.
ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ

Αρίοτσύχος Διδάκτωρ 
)ιάν)μείσυ Αθηνών, Καρ­
διολόγος — Παθολόγος 
μετ^κπαιδευθείς εις Νοσ) 
μειον BRCUSSAIS Παρι 
σΐων, τ. Διευθυντής Κλι­
νικής Βενιζελείου Νοσο.
KOpttou από ετών και
εκλεγμένος ιατρός Διευ­
θυντής του Ε.Σ.Υ. δέχε­
ται στο Ιατρείο του Ιδο­
μενέως 38 (έναντι «Αστό 
ρια») από 9 — 1 και οπό 
6-8 μ.μ. Τηλέφ. Ια­
τρείου 228240 οικίας 
286585.

Κινημαίογράφοβ

Τϊ έργο θά διαλέξετε
Τρίτη 1 Ιουλίου 1986

EPT 1
2.00 Τηλέγραφος
4.30 Εκπαιδευτική
5.35 Α μπε μπα μπλομ
6.05 Κινούμενα ςτχέδια
6.30 Ειδήσεις
6.45 Λέξεις
7.10 Μουσική και., μουσικοί
7.30 Η ΕΡΤ σ' όλη την Ελλάδα ;
8.05 Μακγκάιβερ
9.00 Ειδήσεις

• ΚΑΛΕΣ ττρο-
βάλλονται στο πρώτο μέ­
ρος της εβδομάδας αυτής. 
Και καθώς οι αίθουσες εί­
ναι πολλές υπάρχει ποι­
κιλία θεάματος, ώστε ο 
θεατής δεν θα δυσκολευτεί 
να βρει αυτό που θέλει.

9.40
10.25
11.05

12.00

Εδώ και σήμερα 
Η τελευταία Ιθάκη 
Η ζωή και οι περιπέτειες 
του Νικολας Νίκλεμπι 

Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30 Η Αλίκη στη χώρα 

των θαυμάτων
6.00 Ειδήσεις
6.30 Τσίρκο της θάλασσας
7.00 Οι γάτες της Καανουγκα
7.45 Συλλογική δράση
9.30 Ειδήσεις

10.05 Τηλεταινία
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55
06.30
07.00
07.15

Τρίτη 1-7-86
Δίκτυο
Μια καλημέρα είν' αυτή...
Δίκτυο
Μια καλημέρα είν' αυτή...

07.50 Δίκτυο
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Από τη ζωή των λέξεων
10.20 Δίκτυο
11.05 Λυράρηδες και μαντιναδο 

λόγοι της Κρήτης
11.45 Δίκτυο
12.05 Μουσικά αφιερώματα
12.30 Με το υπεραστ. λεωφορείο
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Εκπομπή Κ.Λ.Η.
16.00 Δίκτυο
18.00 Κρητικοί ρυθμοί
18.15 Η ώρα του αγρότη
18.45 Εσείς... εμείς... και το 

ραδιόφωνο-
19.30 Δίκτυο
20.00 Παράθυρο στο μέλλον
20.30 Ειδήσεις
20.45 Σύντομες παρουσίες
21.00 Δίκτυο

•WUMm
Uiermu»MrrcYteeam 
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HtPI HtPMIIJM 0 MiO!
Τοϋ Κώστα Πετρόπουλου

Μερικοί μερακλήδες της Κρη­
τικής Μουσικής και των εθίμων 
της Κρήτης, φιάξαμε πριν από 
μερικά χρόνια τον Σύλλογο των
Φίλων της 
Ηρακλείου 
από κοντά 
τη μουσική

Κρητικής Μουσικής 
— παρακολουθούμε 
τόσο τα έθιμα όσο 
και τους χορούς μας

«Ο ΛΥΚΟΣ
ΚΑΙ ΤΟ ΓΕΡΑΚΙ»

. Περιπέτεια έγχρωμη αμε­
ρικανικής παραγωγής.

Που τώρα έχει αποσυρθεί και 
ζει μακριά οπό τους χώρους ό­
που δούλεψε και που θ' αρχί­
σει να διερευνά αυτόν τον θά­
νατο, αφού το ίδιο τραγικό γε­
γονός θα συμβεί για δεύτερη 
φορά με θύμα την κόρη του. 
Τους βασικούς ρόλους ερμηνεύ­
ουν ο Αλέν Ντελόν και η Φιόνα 
Ζελέν.

ξία του Ράστυ, είναι να γίνει

(«ΠΑΛΛΑΣ»)

ατρόμητο παλικάρι σαν εκείνον 
και ν' αψηφά τους «μπάτσους» 
και το θάνατο. Με την ταινία 
τούτη ο Φράνσις Κόππολα α­
γνόησε αυτή τπ φορά το θεα­
ματικό και μυθιστορηματικό 
φιλμ τύπου «Νονός». Έγινε βί- 
σιος, άμεσος και πολύ πιο κο­
ντινός στα νεανικά προβλή­
ματα.

ΜΙΑ ιστορία που αναφέρετοι 
σ' έναν έρωτα γεμάτο αφοσίω­
ση και ποίηση, στη δυσειδαι- 
μονία του Μεσαίωνα, τον σα- 
τσνισμό, αλλά και την.τολμηρή 
■εξυπνάδα ενός νεαρού. Με κέφι 
έχει σκηνοθετήσει την ταινία ο 
Ρίτσαρντ Ντόνερ, ενώ στους 
βασικούς ρόλους βρίσκομε τους 
Μισέλ Φάιφερ, Ρούντγκερ Χά- 
ουερ, Μάθιου Μπρόντεήικ και 
Τζσν Γουντ.

(«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»)

«Ο ΛΟΓΟΣ
ΤΟΥ ΜΠΑΤΣΟΥ»

Αστυνομική έγχρωμη γαλ­
λικής παραγωγής.

ΘΕΜΑ της ταινίας ό θάνατος 
της γυναίκας ενός ύστυνομικού

ΝΕΑ 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ

253.813

«ΑΤΑΙΡΙΑΣΤΟΣ»
Περιτέτεια έγχρωμη αμε­
ρικανικής παραγωγής.

ΤΟ φιλμ γυρίστηκε στην Ο- 
κλσχόμο και αναφέρεται στον 
«Μστορσάικλ- Μπόυ», το ίνδαλ­
μα της νειτονιάς και το καμάρι 
του αδελφού του. Μόνη φιλοδο-

ΝΙΚΗΤΑΣ 
ΚΑΡΑΜΠΑΚΑΚΗΣ 

Ψυχίατρος - 
Νευρολόγος

Ειδικός Ψυχίατρος επί 20- 
ετία εις ΗΠΑ. Τέως Επι- 
στ)κός Διευθυντής και Ψυ­
χοθεραπευτής Καθολ. Ψυ 
χιατρικής Κλινικής Νέας Υ- 
όρκης. Μέλος Αμερικανι­
κής Ψυχιατρικής Εταιρεϊ 
ας. Μέλος της Εταιρείας 
Κλινικής και Ερευνητικής 
Υπνώσεως. Επιστ)κό Μέ­
λος του Σεξολογικοϋ Ιν­
στιτούτου MASSTERS 
AND JOHNSON ST. LOU 
IS MISSOURI. Για ραντε 
βού τηλ. 241168, 9—11 
π.μ. ή 284873. Ιατρείον 
Ανδρεαδάκη 13, Ηράκλειο 

1—25

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χειρούρ. Οφθαλμίατρος 
Διδάκτωρ Παν)μίου 

Αθηνών
Βικέλα 10 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειον 
Τηλ. Ιατρείου: 224516.
Τηλ. Οικίας: 289494.

ΕΛΕΝΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
■ ΜΗΝΑΔΑΚΗ 

Μαία
Μαθήματα Ανώδυνου Το­
κετού, με ψυχοπροφυλα- 
κτική μέθοδο. Οδός 1821 
αρ. 91. Τηλ. 252378.

" 1—10

(«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»)

«ΟΙ ΔΥΟ ΛΗΣΤΕΣ»
Γουέστερν έγχρωμο αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΓΟΥΕΣΤΕΡΝ με πολλά στοι­
χεία κωμικά κοι σατιρικά του 
κόσμου γου γουέστ, όπου εμ­
φανίζονται «μορφές» που μυ­
θοποιήθηκαν νια τη δράση τους 
σ' αυτόν τον χώρο πριν εκατό 
περίπου χρόνια.

(«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»)

«ΚΩΔΙΚΑΣ ΣΙΩΠΗΣ»
Αστυνομική έγχρωμη αμε­
ρικανικής παραγωγής.

ΔΥΝΑΜΙΚΗ περιπέτεια, στην 
οποία πρωταγωνιστής είναι ο 
Τζακ Νόρις, 0 οποίος δίνει σΤον 
θεατή αυτό ακριβώς που θέλει. 

(«ΑΜΟΡΕ»)

να μην χαλάσουν — έχομε κά­
νει πολλές εκδηλώσεις και θαυ­
μάζομε ό,τι ωραίο γίνεται σε 
όλη την Κρήτη. Το θέμα μου, 
σήμερα, είναι παρμένο από έ­
ναν μερακλή φίλο, τον Δημή- 
τρη Γυγουρτσή, γεωπόνο, που 
έχει φιάξει μια τουριστική μο- 
•νάδα στο Σαραντάρι Λιμένος 
Χερσονήσου, δίπλα στο «CRE­
TA MARIS». Τον βλέπω από 
χρόνια πριν που άρχισε να φιά- 
χνει την μονάδα αυτή — κάθε 
κατασκευή του είναι και ένα με­
ρακλήδικο πράγμα — προσπα­
θεί να μην αντιγράφει κανέναν 
μα και να φιάξει κάτι ωραίο. 
Τις μέρες αυτές τελείωσε ένα 
μπαρ εξωτερικό απίθανο σε κα­
τασκευή, κόστος και γούστο — 
τον παρακολουθώ κάθε μέρα 
σχεδόν πόσο ασχολείται με την 
λεπτομέρεια — έχει βέβαία και 
ένα εκλεκτό καλόγουστο συνερ­
γάτη, τον Μιχάλη Τσαγκαράκη, 
από την Αλικαρνασσό, που μαζί 
έφι'αξαν αυτήν την ωραία και 
σπάνια για τον τόπο μας κατα­
σκευή. Πάντως τους συγχαίρω 
εκ βάθους καρδϊας, και θα με 
δικαιολογήσετε όλοι που θα πε­
ράσετε να το δείτε — χωρίς να 
είμαι υπερβολικός πιστεύω πως 
τέτοια μερακλήδικη κατασκευή

δεν υπάρχει στην Ελλάδα. Ε­
γώ όμως παραμένω στα ήθη μας 
και βλέπω μια διαφορά από πα- 
λιΙές Κρητικές μαντινάδες που 
λένε:
Το μερακλήδικο πουλί ποτέ 

(φωλιά δεν κάνει, 
μόνο έτσι βασανίζεται οσότου 

(να πεθάνει.

Το μερακλήδικο πουλί ποτέ φω-

μονό
(λιά δεν χτίζει, 

την βρίσκει έτοιμη και 
(πάει και καθίζει.

Βλέπετε μια διαφοροποίηση 
που μας έκανε ο φίλος Γυγσυρ- 
τσής — μας ανέτρεψε το απο­
τέλεσμα των μαντινάδων που 
πιστεύω πως είναι πολύ παλιές. 
Αυτός δεν την βρίσκει έτοιμη 
τη φωλιά — την έφιαξε και πο­
λύ όμορφη και μερακλήδικη 
πραγματικά, γι' αυτό του αφιε­
ρώνω μια δική μου νέα μαντι­
νάδα:
Ο μερακλής ο άνθρωπος, πη- 

(γαίνει και καθίζει, 
σ’ εκείνη μόνο τη φωλιά, που 

(αμοναχός του χτίζει.

Αυτό έκανε και ο Δημήτρης 
Γυγουρτσής, κάθισε στη δική 
του φωλιά, και μεις τον καμα­
ρώνομε — όπως και θα κάνομε 
για κάθε ένάν δημιουργικό κοι 
μερακλή άνθρωπο. Βλέπετε πως 
δεν είναι το μερακλίκι μόνο 
στο γλέντι, είναι σε όλο το κύ­
κλωμα της ζωής κάθε ανθρώ­
που, το αποδεικνύει δε με τα 
δικά του έργα, ο κάθε ένας.

ΜΑΡΙΟΣ 
ΣΕΒΡΙΣΑΡΙΑΝΟΣ 

Ψυχολόγος -Πτυχιούχος 
CENTRE DES SCIEN­
CES HUMA1NES και

GREEN MOUNTAIN 
COLLEGE OF U.S.A

Στεργιογιάννη 18 
Δέχεται κατόπιν ραντε­
βού από 9 π.μ.—1 μ.μ. 
και από 5.30—9 μ.μ. 
Τηλ. 287600

ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ
Φίλε Βενιζέλε,

ΣΤΑΓΑΚΗΣ

1—10

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

Μηλάτου 29 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

ΑΣΤΟΡΙΑ) 
Τηλ. 223880 

Οικίας: 241328
Δέχεται καθημερινώς 8,
30—1,30’ και 7.00-8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια . 
ακτίνος φωτός (φωτοπυ- 
ξίας).

.8»

Ήρθες από το Ρέθυμνο στον 
Άγιο Μύρωνα μικρό παληκαρά- 
κι με μοναδικές αποσκευές την 
εντιμότητα, την εργατικότητα, 
την ελπίδα, το θάρρος και πά­
νω απ' όλα την. ανθρωπιά. Με 
αυτά τα εφόδια αλλά και με 
σκληρή δουλειά, ιδρώτα και πο­
λύ μόχθο, έγινες σεβαστός νοι­
κοκύρης.

Ήσουν τρυφερός σύζυγος, υ­
ποδειγματικός πατέρας, καλός 
συγγενής, με σεμνή αλλά δυνα­
μική και ιδιαίτερα προοδευτική 
παρουσία στόν' Κοινωνικό χώ­
ρο. του Αγίου Μύρωνα. Δεν υ­
στέρησες πουθενά. Ήσουνα ο 
πρώτος μέσα στους πρώτους 
στι .ςχαρές μα και στις λύπες 
των χωριανών σου.

Ή συμμετοχή σου σε έργα 
κοινής προσπάθειας,; για την α­
ναβάθμιση του πολιτιστικού ε­
πιπέδου του χωριού μας ήταν 
συγκινητική', γΓ αυτό και η εκ­
τίμηση όλων προς εσένα απέ­
ραντη. Ανέθρεψες και παρέδω­
σες τα παιδιά σου στην κοινω­
νία κατ' εικόνα και ομοίωσή

σου. Τίμια, εργατικά και χρή­
σιμα. όπως ήσουν εσύ.

©α ήταν σωστότερες και τέ­
λειες σι κοινωνίες, αν τα κύττα­
ρά τους τα κοινωνικά ζούσαν, 
δημιουργούσαν και δρούσαν ό­
πως εσύ.

Οι λιγοστές αυτές γραμμές 
ας είναι ένα θυμΐαμσ στον τά­
φο σου για τις σαράντα ημέ­
ρες που συμπληρώθηκαν από το 
θάνατό σου.

μνήμη φίλε Βε-1—15

Άγιος Μύρωνας

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO Τηλεφωνήστε μας στο 225222 ώρες καταμάτων.

ΣΤΗΝ

I

■

Αιώνια σου η 
νιζέλε.

Ι.Γ.Μ. 
25)6)86
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ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ

ΤΗΛ. (081) 244.477

- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

^UIMfAWWhs1

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών

■ ϊ

mondial
\ HOSPITKUTT

1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ.................................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ................
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ...................
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ ..
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (κα 3 φυλλάδκι)
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ δημιουρπαχ..........

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 95)

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
Εσλιν 4, Αμπελόκηπος GR. 11553 ΑΡήνα

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα. 
(Στέλλονται και στο εξωτερικό. .Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

Λ << ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272
Ο ΛΥΚΟΣ ΚΑΙ ΤΟ ΓΕΡΑΚΙ
Με τον Ρίτςκιρντ Μπόνερ

« ΑΝΤΥΑΝΑ » 
ΑΓΡΙΟΣ ΣΑΝ ΛΥΚΟΣ

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΚΛΩΤΣΟΠΑΤΙΝΑΔΑ
Με τον δυναμικό Τσάκυ Τσαν

« ΑΜΟΡΕ » 
ΚΩΔΙΚΑΣ ΣΙΩΠΗΣ

Με τον ανεπανάληπτο Τζσκ Νόρις

Με τον δυναμικό Τζακ Μόρρις .
..... ..................................  ι

α αχ α ,α «ΠΑΛΛΑΣ»Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Κοπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459 *
Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΜΠΑΤΣΟΥ

Η τελευταία ταινία του Αλαίν Ντελόν

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ■ ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΙ()ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον πσλυαγαπημενο μάς σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παπ­

πού και θείο
ΓΕΩΡΓΙΟ ΕΥΑΓΓ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗ

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 1-7-86 στις 11 π.μ. στις Ποτα­
μιές Πεδιάδας. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρίου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρε- 
θούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή.
Τα παιδιά: Μαρία και Νίκος Λουλούδης, και Ευαγγελία.

_Τα αδέλφ ι α: Γ] άwήςΛ Ν ίκος, Καλλ ιόπή.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του ΑιοΒητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
θίρίσσου 51

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

« ΟΡΦΕΑΣ»
ΜΕ ΤΟΥ ΠΟΥΛΙΟΥ ΤΟ ΓΑΛΑ

« ΑΠΟΛΛΩΝ » 
IΠΛ Ζ233«ό 
Μια ταινία σεξ 

ΠΑΡΘΕΝΑ ΣΕ ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΙΣΘΗΣΕΙΣ

Λ α Λ «ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερισσου — Τηλ. 250305

ΓΡΑΝΙΤΑ Νσ 3
Μια ξεκαρδιστική κωμωδία

_ «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγιτσο Μαστομπά — Τηλ.: 231850 
Η μεγάλη επιτυχία του Φρανς Κόπολα

ΑΤΑΙΡΙΑΣΤΟΣ
Ματ Ντήλσν. Μήκι Ρούλη

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ » 
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037 
ΤΟ ΜΟΥΤΡΟ ΚΑΙ Ο ΜΠΑΤΣΟΣ

Ο ήρωας που έγινε θρύλος. Ρόμπερτ Ντιβάρκ

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 
« ΓΡΗΓΟΡΗΣ » 

ΠΡΑΣΣΑ
: 3·····Η···ΗΜ····Β·Μ····■■»■■■■■■ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
«Π A Ρ Κ» 

Λεωφ. Αλεξάνδρας 10
(έναντι Πεδίο Άρεως)..·εκτός δακτυλίου 

Με όλες τις σύγχρονες ανέσεις: 
_ * Πλήρως, κλιματιζόμενο___ _
★ Αυτόματα τηλέφωνα σε όλα τα δωμάτια
* Εστιατόριο με ελληνικές και ξένες σπεσιαλιτέ 
Α.Ρουφ γκάρντεν με πισίνα

Καφετερία με εστιατόριο ανοικτά όλο το 24ωρο 
Γκαράζ

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΕΛΑΤΕΙΑ. 

Κρατήσείζ δωματίων: τηλ. 8832-711)19

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ Ε!ΝΑ! ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΟΡΗΣΚΕΙΕΣΆΓΙΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πόρον του τάιρου για το προσφιλή 

μας πρόσωπό το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι άλλο 
Αόγει η Αγια Γραφή και άλλο οι θρησκείες; θάλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και αλλα πολλά 
Ομιλεί το βιβλιάριο: Δρχ 30'

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡ.ΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα κατοπλήξουν πόντος; Οτι 
δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλα 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψευδός, την πλάνη και την αδικία για πόντο; Ρίπτει μέγα Φως το 
βιβλιάριο: Δρχ. 30

ΔΡΧ· 30 
30
30
30
30

250 
300

ΒΙΒΛΟΣ

Κάθε βράδυ τραγουδούν για σας

ΜΑΝΟΛΗΣ ΤΕΡΖΑΚΗΣ
ΜΑΙΡΗ ΖΑΝΟΥ
ΘΕΟΔ. ΣΚΑΝΔΑΛΗΣ

Μπουζούκι: ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΕΦΑΛΟΥΚΟΣ
Κιθάρα: ΑΝΤΩΝΗΣ ΔΕΛΕΖΙΟΣ
Ακορντεόν: ΜΑΝΟΛΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Ντράμς: ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΙΣΣΑΝΔΡΑΚΗΣ

Εκλεκτή Κουζίνα
Σπεσιαλιτέ μας: Κατσίκα κοκκινιστή, κουνέλι κρα 
σάτο.

Αναλαμβάνομε συνεστιάσεις, βαπτίσεις, γόμους 
κ.τ.λ.

ΑΠΟ 1—7—1986
Οπως ξέρουμε, στο Ηράκλειο, και γενικά σε ό­

λη την Ελλάδα, υπάρχει το τεράστιο πρόβλημα 
της καθαριότητας πολυκατοικιών, γραφείων, ε­
ξοχικών, καταστημάτων κλπ.

Γι' αυτό, αποφασίσαμε να ανοίξουμε τον

«ΠΥΡΣΟ Ν 2»
και στο Ηράκλειο

με ειδικευμένα συνεργεία και τα καλύτερα υλικά 
καθαριότητας της αγοράς.

Από 1-7-1986, και κάθε ημέρα, είμαστε στην 
διάθεσή σας.

mondial 
HOSPnAUTY

καλοκαίρι 1986
Γνωρίστε τη μαγεία της Μαγιόρκας, 
της Σεβίλλης & των Καναρίων Νήσων

ait

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΕΓΧΡΩΜΑ ΦΥΛΛΑΔΙΑ
ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ

Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
SHARP

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953. 

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

1τθί°
^:.ΐ^ΜΠ.ΟΥΡΑΚΗΣ ΒΥΡΩΝΟΣ ϊίΠΛΑΓΔΗΜΗ^



Τρίτη 1 Ιουλίου 1986
ΕΚΜΔΧ SU

(

Οί κάτοικοι 9 κοινοτήτων
συγκεντρώθηκαν χθες στό Γάζι

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ ΚΑΙ ΤΗ ΔΕΗ
Συγκέντρωση διαμαρτυρίας 

για το θέμα της ρύπανσης της 
περιοχής τους από τη χωματε­
ρή των σκσυπιδιιών ταυ Δήμου,, 
το εργοστάσιο της ΔΕΗ και άλ­
λες εγκαταστάσεις που υπάρ­
χουν, πραγματοποίησαν χθες 
.στην κεντρική πλατεία του Γα­
ζιού οι κάτοικοι 9 κοινοτήτων 
της γύρω περιοχής, οι ιδιοκτή­
τες καταστημάτων και ξενοδο­
χείων που βρίσκονται στην πα­
ραλία από τη Γιόφυρο μέχρι 
την Παντάνιασσα και ο Πολιτι-

στικός Σύλλογος Αλμυρού - — η- 
ροποτάμου.

Οι κοινότητες που μετείχαν 
ήταν: Ραγδιά, Τύλισσος, Καμά­
ρι, Κεραμούτσι, Μονή, Κολέσ- 
σα, Καβροχώρι, Τσαλικσκι και 
•Γάζι.

Τη συγκέντρωση οργάνωσε η 
Επιτροπή Αγώνα που συστάθη- 
κε από τους κατοίκους των κοι­
νοτήτων.

Ο κεντρικός ομιλητής, δικη­
γόρος κ. Δημήτρης Ξυριτόκης 
■αλλά και όλοι οι ομιλητές, εντό

πισαν την ανάγκη να γίνουν 
προσπάθειες για να σταματή­
σει η υποβάθμιση της περιοχής 
που είναι μια από τις ομορφό-
τερες, με φυσικό κάλλος, 
την Κρήτη.

Η ΧΩΜΑΤΕΡΗ

Όπως τονίστηκε, ο

σ’ όλη

χώρος

ΧΩΡΙΣ ΡΕΥΜΑ Η ΚΡΗΤΗ
Συνέχεια από τη 1η σελ 

μέσα η δημιουργία του νέου 
σταθμού της ΔΕΗ στην Κρήτη. 
Οι διαδικασίες όμως που έχει ε- 
πιλέξει η ΔιΕΙΗ για την εξεύρε­
ση του χώρου δεν είναι δυνα­
τόν να οδηγήσουν σε αιποτέλε- 
ρμα. Για τον λόγο αυτό η πα- 
γκρήτια σύσκεψη που προανα- 
φέρθηκε θεωρείται αναγκαία. 
® θα πρέπει να μελετηθεί και 
να' ληφθεί οριστική απόφιαιση 
για τη δυνατότητα διασύνδε­
σης της Κρήτης με το Εθνικό 
Δίκτυο της ΔΕΗ με υποθαλάσ­
σιο αγωγό.
® Πρέπει ακόμα να εντατικο-

Προς την κατεύθυνση αυτή οι 
δυο Διοικούσες Επιτροπές θα 
•μελετήσουν τον τρόπο με τον 
οποίο το ΤΕΕ θα μπορούσε να 
βοηθήσει στην ένταξη έργων σε 
προγράμματα που υπάρχουν 
•αλλά δεν αξιοποιούνται.

Επίσης αποφασίστηκε η συ­
στηματικότερη συζήτηση των 
βασικών συνιστωσών του Ανα­
πτυξιακού Προβλήμστος της 
■Κρήτης σε κοινές εκδηλώσεις 
των δυο Τμημάτων που θα κα­
θοριστούν στους επόμενους μή­
νες.

Σε ότι αφορά, τέλος, το θέ-
ιποιη&εί η έρευνα και οι πείρα- μα των Θαλάσσιων, εναέριων
ματικές εφαρμογές στην Κρήτη 
των ήπιων μορφών ενέργειας. 
•Προς την κατεύθυνση αυτή το 
ΤΒΕ θα επιδιώξει να συνεργα­
στεί με όλους τους ερευνητι­
κούς φορείς και ιδρύματα.
ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ
ΧΡ ΗΜ ΑΤΟΔΟΤΗΣΕΩΝ
ΓΙΑ ΕΡΓΑ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Εξετάζοντας την πόμεώ' των 
έργων που σήμερα εκτελούνται 
ενταγμένα στο αναπτυξιακό 
πρόγραμμα της Κρήτης επιση- 
ιμάνθηκε από τις Δ.ΙΕ. του ΤίΒΕ 
η ανάγκη μεγαλύτερων χρημα­
τοδοτήσεων για την υλοποίησή 
τους.

και οδικών μεταφορών, εηιση- 
μόνθηκε η ιδιαίτερη σημασία 
τους στην ανάπτυξη της Κρή­
της, αλλά και η έλλειψη συντο­
νισμού και πληροφόρησης που 
ιπαρατηρείται μεταξύ υπηρεσι­
ών και φορέων. Με στόχο το 
ξεκαθάρισμα των στόχων και 
των προγραμμάτων των διαφό­
ρων υποργείων και υπηρεσιών, 
αλλά και για τη χάραξη μιας 
μακροχρόνιας στρατηγικής με- 
ττ.φορών για την Κρήτη, προ- 
τάθηκε η διοργάνωση μιας Η­
μερίδας Μεταφορών με τη συμ­
μετοχή όλων των Νομαρχιακών 
Συμβουλίων του νησιού.

που βρίσκεται η χωματερή θε­
ωρείται ζωτικός για την πε­
ριοχή.

Κι ουτό γιατί περιβάλλεται 
από τουριστικές και οικιστικές 
εγκαταστάσεις, ενώ τα χωρά­
φια είναι αρκετά γόνιμα. Πα­
ράλληλα, υπογράμμισαν οι ομι­
λητές, η μελλοντική επέκταση 
του Ηρακλείου δεν μπορεί να 
γίνει εφόσον υπάρχει εκεί1 η χω­
ματερή.

•Η χωματερή, που πήγε στην 
περιοχή πριν απο 30 περίπου 
χρόνια και μάλιστα με το χα­
ρακτηρισμό της προσωρινής, 
καταλαμβάνει έκταση 10 στρεμ­
μάτων, η οποία έχει ήδη υπερ­
καλυφθεί και το Δημοτικό Συμ­
βούλιο έχει αποφασίσει την ε­
πέκτασή της, απαλλοτριώνο- 
ντας γειτονικούς χώρους.

Σημειώνετυι ακόμη ότι, όπως 
ειπώθηκε στη χθεσινή συγκέν­
τρωση, τα σπίτια βρίσκονται 
σε απόσταση μόλις 150—200 
μέτρων από το χώρο εναπόθε­
σης των σκουπιδιών.

Οι κάτοικοι, παίρνοντας υπό­
ψη όλα τα παραπάνω, αποφά­
σισαν να ζητήσουν να μην επε- 
κταθεί η χωματερή που, όπως 
•σημείωσαν, θα υποβαθμίσει, α­
κόμη περισσότερο, την περιο­
χή·

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ Δ.Ε.Η.
ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ ΚΑΥΣΙΜΩΝ

ΚΑΙ ΤΣΙΜΕΝΤΑ

ΑΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

του ελληνικού βίου, που είναι το 
συναξάρι του πολιτισμένου κό­
σμου, από τη θάλασσα πάντα 
σαν την Αφροδίτη της Πάφου α- 
νεδύθη η ελληνική ελευθερία, με 
τ' αλμυρό νερό ποτίσαμε το δέν­
τρο της από τ' αρχαία τα χρόνια 
μέχρι τα σημερινά. Και μάλιστα 
στο Αιγαίο που είναι πολιτογρα 
φημένο ελληνικό, χιλιάδες χρό­
νια προτού οι ανατολικοί γείτο- 
νές μας φανούνε σαν μαύρη κη- 
λίδα στη γαλανόλευκη επιφάνεια 
του κι εγκαθιδρύσουν τον ασια­
τικό βαρβαρισμό στην ελληνικό­
τατη Ιωνία για να σβήσουν 
τη φωτοδότρα ελληνική Λυχνία.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
ΕΟΡΤΑΖΕΙ, λοιπόν, η Μητέρα 

μας η θάλασσα, με τους θεούς 
της, τα καράβια της, τους ναυτι 
κούς της, τον κόσμο της — το 
ασίγαστο κύμα, το ειρηνεμένο 
και ανειρήνευτο. Και όταν η Μη 
τέρα έχει γιορτή, τότε της πάνε 
λουλούδια, ευχές και δώρα κι άλ 
λες τρυφερές αποδείξεις τα παι­
διά της. Μαζί μ' αυτά, της δίνομε 
και μια διαβεβαίωση: Ότι δεν θ’ 
αφήσωμε ποτέ να κυριαρχεί πάνω 
στο Αιγαίο και σε όποια Ελληνική 
θάλασσα, άλλη σημαία, εκτός α­
πό τη γαλανόλευκη... Νυν, και α­
εί...

Κωστής Φραγκούλης.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
Συνέχεια από την 1η σελ.

θέλει, αλλά κάπου πρέπει νάχει 
δίκιο.

Δεν πήραν, βέβαια, καμιάν 
απόφαση ωστόσο γΓ αυτά. Αι- 
φνιδιάστηκαν οι άνθρωποι α­
γουροξυπνημένοι όπως ήτανε, 
βιαζότανε και ο Κολ να πάει 
στο Μεξικό για να δει μπάλα, 
κΓ είπανε να αποφασίσουνε μι­
αν άλλη ώρα που θάναι... πιο 
ξύπνιοι. Επιχείρημα για... κοι­
μισμένους, βέβαια, αλλά καλ­
λίτερο οπωσδήποτε, από την 
κίβδηλη υπνηλία της σιωπής. 
Φτάνει που λένε πως είδανε, 
και αναγνωρίζουνε την ύπαρξη 
του προβλήματος.

Από τώρα και πέρα, δεν θα 
μπορούν, ούτε τους κουφους, 
ούτε τους κοιμισμένους να πα­
ριστάνουν. Και μπορεί μεν να 
θέλουν να βοηθήσουν τον Εβρεν,

μ’ όλη τους την ψυχή και «εν 
όλη τη διανοία» τους, δεν 6α 
μπορούν όμως να το κάμουν 
και στην πράξη όπως τόκαναν 
ως τώρα, εμφανιζόμενοι σαν... 
υπνοβάτες. Τώρα, θα τους κυ­
νηγά από πίσω η αναγνώριση 
της ύπαρξης των ελληνοτουρ­
κικών προβλημάτων, και θα 
τους πετροβολά. Δεν μπορούν 
να ξαναγυρίσουν στο λήθαργο 
κι* από κει στην υπνοβασία. ΚΓ 
αυτό θα είναι ένα πολύ σοβαρό 
βήμα, έστω κι’ αν δεν πήραν 
καμιάν απόφαση σε βάρος της 
Τουρκίας.

Κάτω λοιπόν απ’ αυτό το 
πρίσμα, η Διάσκεψη Κορυφής 
της ΕΟΚ στη Χάγη παίρνει 
μιαν άλλη διάσταση τόσο για 
τη χώρα μας, όσο και για την 
Τουρκία.

Σ. Χταυρακάκης

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος > Παραψυχολόγο< 

«Μ Α Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής 

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

Η Εταιρεία που σας εξασφάλισε το 
ΜΑΓΙΚΟ ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΥ ΑΜΕΡΙΚΗΣ 

«HI - TECH» (χαί-τεκ)

Το μοναδικό με ανταλλακτικούς δίσκους που κα­
τακρατούν: Σκουριές - Κατάθια - Τρίμματα - 
Οργανικές και άλλες ουσίες, πάλι τώρα για την 
ΥΓΕΙΑ ΣΑΣ έχει στην διάθεση της Κρήτης την

ΚΙΝΕΖΙΚΗ ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΠΙΠΑ ΤΣΙΓΑΡΟΥ:

Υποδοχή 
τσιγάρου

«KANLO»

προσαρμογής

ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ ΠΙΠΑ ΜΕ ΜΑΓΝΗΤΕΣ ΠΟΥ ΦΙΛ 
ΤΡΑΡΟΥΝ ΤΟ ΤΣΙΓΑΡΟ ΣΑΣ ΑΠΟ ΠΙΣΣΑ - 

ΝΙΚΟΤΙΝΗ — ΦΑΙΝΟΛΗ.
Ζητείστε την στα καταστήματα ειδών καπνιστού 
- Φαρμακεία - Περίπτερα.

Αντιπρόσωπος Κρήτης ΙΑΤΡΟ ΜΗΧΑΝΙΚΗ 

ι. λαμπρακης
Στυλ. Γιαμαλάκη 8 — Τηλ. 241589

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

Η ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ

Συνεχίζεται σήμερα με δίφφο-, 
ρες εκδηλώσεις η Ναυτική Εβδο. 
μάδα 86. Από τις 10 μέχρι τις 12 
το μεσημέρι θα γίνει στο Εθνικό 
Κολυμβητήριο εκμάθηση κολύμ-· 
βησης του κοινού. Από 5 7 το, 
απόγευμα θα πραγματοποιηθεί 
στο λιμάνι επίδειξη κωπηλασίας 
και ιστιοπλοΐας από το Ναυτι 
κό Όμιλο Ηρακλείου. Στις 8 μ.μ. 
θα παίξουν πόλο οι γυναικείες ο­
μάδες των Ναυτ. Ομίλων Χανιών 
και Ηρακλείου ενώ την ίδια ώρα 
θα γίνει δωρεάν θαλάσσιος περί 
πάτος από το Ε) Γ «Νέαρχος».

Στη διάρκεια της συγκέντρω­
σης τονίστηκε επίσης ότι με την 
•εγκατάσταση των ντηζελομηχα 
νών η περιοχή όχι μόνο υπο­
βαθμίζεται αλλά δυσφημείται 
ο τουρισμός μυς στους ξένους. 
Ζήτησαν να μην εγκαταστα­
θούν οι νέες μηχανές και να μην 
•επεκταθεί το εργοστάσιο και η 
λύση του ενεργειακού προβλή­
ματος της Κρήτης να γίνει με 
σύνδεση με το δίκτυο της υπό­
λοιπης χώρας.

Οι ομιλητές επίσης ζήτησαν 
τη μελλοντική απομάκρυνση. 
των δεξαμενών καυσίμων και 
του εργοστασίου τσιμέντων.

ΝΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΘΕΙ 
ΠΕΡΙΟΧΗ ΙΔΙΑΙΤΕΡΟΥ 

ΦΥΣΙΚΟΥ ΚΑΛΛΟΥΣ

Στό οχολ. έτος πού έληξε

ΟΙ ΑΡΙΣΤΕΥίΑΝΤΕΣ ΜΕί
ΣΤΟ 8ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Για νά λείψουν οί δνσοσμίες

ΥΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
m TO UZBH ΤΗΝ IKOHMIIW

Τέλος στις9 μ.μ. θα πραγματο 
ποιηθεί από τους προσκόπους 
λαμπαδηδρομία στους κεντρι­
κούς δρόμους της πόλης.

Κατά το σχολικό έτος που έ 
λήξε αρίστευσαν στο 8ο Γυμνά­
σιο οι παρακάτω κατά τάξεις μα 
θητές:

Α’ Τάξη
Ανδρουλακάκης Ζαχ. Χαρ. 19." 

8)11. Γκούφας Αχιλ. Δημ. 18.7) 
11, Δασκαλάκη Ελεάγα Κων. 18, 
6)11, Δακιανάκη Δέσποινα Νικ.! 
18,10)11, Δούση Κυριακή Μιχ. | 
18,10) 11, Καλαράκη Δέσποινα Λε J 
ωνίδα 18,9) 11 Καντογιόννη Ευαγ : 
γέλια Χρ. 19,5)1-1, Κρανιωτάκη 
Μαρία Εμμ. 19,7)11, Κρεβετζά- 
κη Μαρίνα Κων. 19,7)11, Κωνιω

στα Μαρία Π. 19,11)13, Ρεκαλί- 
δσυ Ιουλία Βαρ. 18,12)13, Σμα 
ρογδή Καλλιόπη Αν- 19, Τερζάκη 
•Ευαγγελία Απ. 18,12)13, Τσαγκα 
ράκη Μαρίνα Β. 18,12)13, ΦάΡ 
σαράκης Ιωάν. Σπ. 19,1Q)13, 
Φαρσάρης Μιχαήλ Δ. 19,7)13, 
Χαιρέτη Αργυρώ Γ. 19,9)13.

ΓΤόξη
Αναγνωστάκη Ευγενία Γ. 18, 

13)14, Ανδρουλιδάκη Γεωργία Α. 
18,9)14, Βαβουρανσκη Βίλμα X. 
19,6)14, Βασιλάκη Εμμέλ. Γ. 18. 
7)14, Βρέντζου Ειρ. Ε. 19,4)14, 
Δερμιτζάκης Σπυρ. Γ. 18,12)14,

τάκη Ευφημία Εμ. 18,9)11, Μα- -; ΚαλαΤτζάκη Αριστ. Ε. 19,13)14, 
ραυγάκη Ελευθερία Χαρ. 19, Με: Καγταρτζόγλου Σταματ. Ν. 19,

ΔΡΑΣΗ ΔΙΑΡΡΗΚΤΩΝ

ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ

ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΑΙΘΡΟ

Διάφορα χρυσαφικά συνολι­
κής αξίας 600 χιλ. δρχ. και 180 
χιλ. σε μετρητά έκλεψαν άγνω­
στοι από το σπίτι της Ελευθ. 
Μαυράκη 39 ετών. Οι δράστες 
μπήκαν στο σπίτι αφού παραβία 
σαν την πόρτα του μπαλκονιού.
Προανάκριση κάνει το Τμήμα Α­
σφαλείας Ηρακλείου.

ρσμβελιωτάκη Αικατ. Ανδ. 18,7) 
11, Σφακιανάκης Γεώργιος Νικ. 
19, Τζιμούρτος.Βασίλ. Γεωρ. 19, 
7)11, Φραγκιουδόκη Καλλιόπη A 
ριστ. 18,9)11, Χαλκιά Αναστα­
σία Ευαγ. 19,5)11, Χαριτάκη Μα 
ρία Στ. 18,8)11.

Β· Τάξη
Αβεδισιάν Σάντι - Βαρβάρα Ο 

βανές 18,12)13, Αγγελάκης Εμμα 
γουήλ Νικ. 18,7)13, Αγγουράκης 
Νεκτάριος Νικ. 18,8)13, Βαμβου 
κάκη Ανδρονίκη Γ. 19,8)13, Βρ 
λανάκη Ελένη Βασ. 19,7)13, Γα- 
λανάκη Χάρις Νικ. 19, Γενειατά 
κη Αλεξ. Εμ. 18,12)13, Καμπιτά

9)14, Λαγκουβάρδου Αννα Ε 18, 
13)14, Λουλακάκη Μαρία Ε. 18, 
13)14, Μανδαλάκης Εμμαν. 1.19, 
7)14, Μυτάρας Νικ. Γ. 18,9)14, 
Νάθενα Καλλιόπη Ε. 19,3)14, Πα 
σπαράκη Αγγέλα Μιλ. 19,4)14, 
Στρατάκη Αικατ. Ε. 18,13)14, 
Τσσκίρογλου Σταυρ. Ε. 19,2)14, 
Τσικνάκη Ευαγγελία Εμ. 18,10) 14 
Φιολιτάκης Εμμαν. Μ..18,13)14, 
Φραγκιουδάκη Αγγελική Αρ. 19, 
6) 14, Χαρωνιτάκης Γεώργ. Α. 19, 
5)14, Χατζακης Γεώργιος Αντ. 
19,2)14.

Από το Γραφείο

Ί κη Μαρία Νικ. 19,9)13, Κοπακά

Εξάλλου άγνωστοι δράστες πα · 
ραβιασαν στις Μελέσοες την κλει ■ 
δαριά αποθήκης βενζίνης που α- ί 
νήκει στον Αρχ. Δοξαστάκη ε- ] 
τών 48 και αφαίρεσαν 40 λίτρα ί 
βενζίνης. Επίσης απ' το αυτοκί 
νητο του ίδιου που ήταν παρκα 
ρισμένο έξω από την αποθήκη, 
πήραν 5 κασέτες.

κη Στρατογ. Μιλ. 19,5)13, Κω- 
στάκηςΚων. Εμ. 19,1)13, Μάρκά 
κη Αννα - Μαρία Γ. 19,1) Τ3, Μπά

Τέλος άγνωστοι αφού έσπα­
σαν το παράθυρο του Δημ. Σχο 
λείου Τυμπακιου αφαίρεσαν διά 
φορά μέσα διδασκαλίας. Προη

ΦΙΛΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

«Η ΑΡΙΑΔΝΗ»
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΑ

Επειδή δεν υπήρξε απορτίσ 
την προηγούμενη φορά, την 

; ΤΕΤΑΡΤΗ 2 ΙΟΥΛΙΟΥ ΩΡΑ 6.30 
• μ.μ θα γίνει γενική συνέλευση 

των μελών του Φιλαθλητικού
γουμένως έσπασαν όλα τα συρ-. 
τάρια των γραφείων του κτιρίου.

ΒΡΕΤΑΝΝΟΣ ΠΕΘΑΝΕ

ΣΤΟ ΒΕΝίΖΕΛΕΙΟ

Πέθανε στο Βενιζέλειο Νοσο­
κομείο όπου είχε μεταφερθεί μετά 
από αδιαθεσία, ο Άγγλος τουρί­
στας Ρα'Τμοντ Μπρούτον 73 ε­
τών.

Ο ξένος τουρίστας έμενε σε 
ξενοδοχείο της πόλης μας.

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.

ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

ΕΠΑΡΧ. ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ

ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ

ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ 
ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΟΥ ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΟΥ

Από το Γλαιοταμώο Ηρακ­
λείου ανακοινώνεται ότι συνεχί 
ζονται οι. αερρψεκασμοί στις ε­
λαιοκομικές περιοχές του No

Υποδειξεις, ,με wo τη βελτί 
ωση του συστήματος αποκομι­
δής των σκουπιβιώγ και τον πε 
ριορισμό των οχλήσεω,ν χατά τη 
διάρκεια της καλοκαιρινής περιό 
δου, απευθύνει με χθερ,ιμή ανα­
κοίνωσή της η υπηρεσία καθαριό 
τητος τ,ου Δήμου.

Η ανακοίνωση εκδσθηκε έξαιτί 
ας της απαράδεκτης κατάστασης 
που επικρατεί στα .σημεία όπου 
είναι τοποθετημένοι οι κάδοι 
του Δήμου (δυσοσμία, σκουπί­
δια πεταμένα στους δρόμους κ. 
λ.π.). Οι υποδείξεις της Υπηρεσί 
ας, είναι οι παρακάτω:

— Τα οικιακά απόβλητα πρέ­
πει να συγκεντρώνονται σε στεγα 
νούς και καλά κλεισμένους σά­
κους για να περιορίζονται οι 
διαρροές υγρών οσμών κλπ.

— Οι σάκκοι και τα πόσης φύ 
σεως απορρίμματα, πρέπει να 
τοποθετούνται μέσα στους κά­
δους κι όχι έξω και γύρω από αυ 
τούς. Στις περιοχές όπου δεν έ­
χουν ακόμα τοποθετηθεί κάδοι εί 
ναι σκόπιμο να αποθέτονται έξω 
από τα σπίτια λίγη ώρα πριν α­
πό τη διέλευση του απορριμμα­
τοφόρου αυτοκινήτου της περιο 
Χήί-

— Το άνοιγμα και το κλείσιμο 
των κάδων πρέπει να γίνεται με 
προσοχή ώστε να μη προκαλούν 
ται ζημιές στα στεγανά καπάκια, 
γιατί είναι δύσκολη η επισκευή 
τους. Μετά την εναπόθεση των

απορριμμάτων οι κάδοι πρέπει 
να κλώχοχται.

— Οι κάδοι έχουν εγκατασπα 
θεί σε καθορισμένες θέσεις με κρι 
τήρια την ελάχιστη δυνατή όχλη 
ση και την ευκολία αποκομιδής 
από τα απορριμματοφόρα αυτό 
κινητά. Για τους λόγους αυτούς 
δεν πρέπει να μετατοπίζονται α­
πό τις αρχικές τους θέσεις από 
τους περίοικους. Αν τυχόν υπάρ 
χουνλόγοι, οι κάδοι μπορούν να 
αλλάζουν θέση μόνο από τους , 
αρμόδιους υπαλλήλους του Δή­
μου, μετά οπό σχετική υπόδειξη 
στο τηλέφωνο 282651. Με την 
ευκαιρία αυτή ο Δήμος πληροφο 
ρεί τους δημότες ότι έχει θέσει 
σε λειτουργία ειδικό όχημα καθα 
ρισμού με το οποίο περιοδικά θά 
πλένονται οι κάδοι.

Παράλληλα ζητά την κατανόη 
ση και τη συνεργασία των πολι 
τών νια να βελτιωθεί το σύστη 
ιμα αποκομιδής των σκουπιδιών 
και να περιορισθούν οι οχλήσεις.

ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΑΥΡΟΦΟΡΟΣ 

Ιατρός Καρδιολόγος 
Εξακολουθεί να δέχεται 
εντός της Κλινικής «Α­

σκληπιείο», Ζωγράφου 12 
Τηλ. 283555.

μού. I
Από Τρίτη Τη Ιουλ,ιου θα αρ! 

χίσουν αεροψεκασμοί στις Κοι­
νότητες Αγ. Δέκα — Γκαγκά-1 

; ?-ες — Σίγόλοι — Λαύρες — Βα 
| γιωνιά — Στάβγιες — Διονύσι ! 

— Στέρνες και θα επαναληφθεί,
Ομίλου «ΑΡΙΑΔΝΗ» για ανάδει- I ο ψεκασμός στο Σκαλάνι — | 

Καλλιθέα και περιοχή Φοινίκιξη νέου Δ.Σ. στο· Γυμναστήριο 
του Ομίλου Αρχ. Ευγενίου στον 
Άγ. Ιωάννη.

Από το· Δ.Σ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 16 I 

ουλιου 1986 και ώρα 10—ιΐβμ· θα. 
γίνε; μειοδοτική δημοπρασία 
ττη Β Οικον. Εφορία Ηρακλει 
ου για τη στέγαση του Δικά 
στικού Γ ραφείου Ηρακλείου 
και ζητείται ακίνητο αποτελού- 
μενο από 3 γραφεία και λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους συνολικής 
επιφάνειας 70 και .με ,ανωτα 
το όριο μηνιαίου μισθώματος 
22.000 δρχ

Ο Οικον. Εφορος
NIK Ε XΑΤΖΗΓ1 ΑΝΝ’ΙΣ
Εφορ. Λ)ντήζ Β'

άς του Δήμου Ηρακλείου.
Από Τετάρτη 2 Ιουλίου θα 

συνεχιστούν στις παρά πάνο> 
Κοινότητες, και θά αρχίσουν 
στις Κοινότητες: Ασήμι — Σω 
καρά — Πρωτόρια — Χάρμκας 
— Χουόέτσ· — Κάτω Αρχάνες 
— Πάνω Αρχάνες — Κουνάβοι ί 
— Μυρτιά — Αστρακούς —Πε ΐ 
ζά — Καταλαγάρι — Αγ. Βασί · 
λ::ιος — Καλλονή —-Αχ. Παρα · 
σκιές — Μελέσσες και θα επα 
ναληφθεί στο Γάζι και Καλέσ 
σα.

Παρμκαλουνπαι οι παραγωγοί 
— κτηνοτρόφοι μελισσοτ ροφοί 
για την λήψή προστατευτικών 
μέτρων μέχρι σλοκίήρωση του 
ψεκασμού.
Από το ελαιοαταμειο ΙΙραίώΛίου

Κάμπινγκ 
πάσπςΈλλάΐάς 
και εζωτερικου

Ξεκινείστε για απίθανες καμπινκ-ο- 
διακοπές, περνώντας πρώτα από τα 
καταστήματα ΚΑΤΡΑΝΤΖΟΣΠΟΡ. Ο,τι 
κι αν είναι αυτό που χρειάζεστε, θα το 
βρείτε σε μας και σε λογικές τιμές.

Εκτός από την άρνησή τους 
για την επέκταση της χωματε-. 
ρής και του ΑΗΣ, οι κάτοικο ι 
των κοινοτήτων πρότειναν: 
— Να χαρακτη ρτσθεί η περιο­
χή ως «περιοχή ιδιοιτέρου φυ­
σικού κάλλους» και
—ι Να< δημιουργηθεί παραδοσια 
ικός οικισμός.

Τέλος, σε δήλωσή ταυ προς 
την «Π», ο πρόεδρος της Επι­
τροπής Αγώνα κ. Σπάρος Καλ- 
λέργης, σημειώνει:

«θα αγωνιστούμε με όλες μας 
τις δυνάμεις για την επίτευξη 
του στόχου μας. Και στόχος 
μαζ είναι .μόνο· η αναβάθμιση 
της περιοχής και η περιφρού­
ρηση της υγείας των κατοί­
κων».

Το νέο Διοικητικό Συμβου 
λιο που εκ?^έχθηκε από τη Γένι 
κή Συνέλευση της Ενωσης Ιδιο 
κτητων Ημερήσιων Επαρχιακών 
Εφημερίδων της 29) 6 συγκροτή­
θηκε σε σώμα ως εξής:

Πρόεδρος: Γιάννης Απρστο-· 
λάκης του «Θάρρους» Καλαμα1 
τας Αντ)δρος Τακης Δημητρα 
κόπουλος «Ελεύθερια» Λαρ/ 
σης Γεν. Γραυμ. Σπυρος Δού­
κας «Πελοπονήσου» Πατρών 
Ταμίας: Βασίλης Νταής «Θεσ 
πρωτική» Ηγουμενίτσας, Εφο 
ρος: Ανδρέας Ριζόπρύλος «Ημέ-, 
ρας» Πατρών-

ΨΗΦΙΣΜΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Μαθηματικό Τμήμα της 
Σχολής .©επικών επιστημών' 
του Πανεπιστήμιου Κρήτης δια 
θέτει ένα πολύ μικρό αριθμό υ 
ποτροφιών για ππυχιούχαυς οι 
οποίο θα παρακολουΒούν το με 
ταππυχιακό πρόγραμμα του Μα! 
θηματίκού Τιμήματος και θα έ­
χουν τη δυνατότητα να προχω 
ρήσουν στην απόκτηση μεταπ­
τυχιακού διπλώματος (MAS 
TERS) και στην εκπόνηση δ1- · 
δακτορικής διατριβής. Οι υπό 
τροφοί θα αναλάβουν επίσης 
ι$αι την ηλν^άωρη επίβλεψη 
προπτυχιακών μαθημάτων. Δε­
κτοί γίνονται πτυχτούχοι τωνφυ 
σικαιιαθηματικών και Πολυτε 
χνικών Σχολών της χώρας και ’ 
ταυ εξωτερικού και οι φοιτητές 
που προγραμματίζουν να πά 
pouy το πτυχίο τους μέχρι το 
καλοκαίρι του 1986.

Η επιλογή θα γίνει μετά από 
γραπτές εξετάσεις και ,συχέγτευ 
ξη με .επιτροπή καθηγητών, που: 
Οα γίνουν στις 28—29 Ιουλίου 
1986 στο Ηράκλειο Κρήτης. Η 
επανα/«ητττική εξέταση του Σεπ 
τεμβριου που ανακοινώθηκε 
τον Απρίλιο δεν θα γίνει.

Οι ενδιαφερόμενοι να στεΐ- 
λουν μέχρι τις 20 Ιουλίου ένα 
σύντομο βιογραφικό σημείωμα, 
που να συνοδεύεται από αναλυ 
τική βαθμολογία σπουδών, και 
οτιδήποτε άλλο στοιχειά νομί­
ζουν ότι θα βοηθήσει στην αρ 
χ,κή επώογή. Τα όικαιολογητί 
κά Θα στέλνονται στη διεύθυν 
ση:

Γρκμμβτεϊα Μαθηματικού 
Τμήματος Πανεπιστήμιου 
Κρήτης
71409 ϋράκλειο
Για περισσότερες πληροφορι 

ες μπορούν οι ενδιαφερόμενοι 
να τηλεφωνήσουν στα τηλ, 081 
236853, 234307 εσ. 21.
ΑΠΟ ΤΗ ΣΑΟΔΗ ΘΕΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΝ

ΓΕΝΙΚΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ
ΛΟΓΩ ΑΙΑΑΧΣΕΩΣ ;!

Ι Στο κατάρτημα «ΣΕΡΡΑΙΑ» Γρ^βφϋΜίς 7 ; I
; ΜΕΊ'ΝΤΑΝΙ (Κουρτίνες-υφάσματα επιπλώσεων, <;
; κουβρ-λι κ.λ.π4
ί ΤΙΜΕΣ ΚΑΤΩ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ · I
; Ενδιαφέρει ιδιαιτέρως πανσιόν, ενοικιαζόμενα, !;
; εξοχικά. I;
; Επίσης, πωλείται ο εξοπλισμός του καταστήμα- I; 
ι; τος, ή ενοικιάζεται όπως έχει . !;

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Γραμβούσης 7, τηλ. 288656. ;!

Δείτε:

Σκηνές από

Και τώρα

Υπνόσακοι από
Έπιπλα εξοχής 
ξύλινα από

4.750
3.950
4.550

ΚΑΤ
.lira Μ1 Μ Ζ<ι

ΑΘΗΝΑ: ΚΗΦΙΣΙΑΣ 135 (ΕΝΑΝΤΙ ΦΛΟΚΑ), ΤΗΛ: 6927289 
_ΘΕΣ7ΝΙΚΗ:ΤΣΙΜΙΣΚΗ 14.ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ63_

Το Δ. Συμβούλιο του^ολλό- 
γου Γυναικών «Κοινωνική Μέρ ι- 
μνα» μετά τη θλιβερή είδηση 
του θανάτου της αειμνήστου 
Ανδριανής Παπαδάκη, η .οποία 
υπήρξε μέλος του Διαικ. Συμ- 
βοιυλίου επί πολλά χρόνιά και 
προσέφερε ανεκτίμητους υπηρε­
σίες εις το Ίδρυμα ταυ Παιδι­
κού Σταθμού του Συλλόγου, 
συνήλθε σε έκτακτη συνεδρία­
ση και απεφάσισε: ,

1) Να ακολουθήσει το Δ. Συμ­
βούλιον και το προσωπικόν του 
•Ιδρύματος την κηδεία της.

2) Να κστοθέσει αντί στεφά­
νου το ποσόν των 5Ό00 δρχ. 
στην Πρόνοια του Σωματείου 
Απόστολος Παύλος.

3) Να διαβιβασθεί το παρόν 
στην οικογένειά της και

4) Να δημοσιευθεΐ τούτο εΐζί 
μίαν εφημερίδα της πόλεως.

Δια to Δ. Συμβούλιον
Η Πρόεδρος
Μ. Κριαρα

Η Γεν. Γραμματέας 
ιΕλ, Χανιωτόκη

ΕΘΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ
ΝΕΟΤΗΤΑΣ
ΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΗ ΕΣΤΙ Α 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Η Σπουδαστική ΕσπιαΙΕΙ Η 
ρακλείου, προκηρύσσει Δημό
σιο 
στις 
ώρα 
της 
Ρές 
της 
νης

Μειοδοτικό Διαγωνισμό 
8—7—86 ημέρα Τρίτη και 
12 μεσημβρινή στα γραφεία 
με σφραγισμένες προσφο 

για τον ελαιοχρωματισμό 
Σπουδαστικής Εστία/ Δαπά 
800.000 δρχ.
Πληροφορίες και τιμολόγια

προσφοράς δίνονται στην Σπου 
δαστική Εστία Ηρακλείου <πε- 
ριοχή Εσταυρωμένου) όλες τις' 
εργάσιμες ημέρες και ώρες τηλ. 
250724.

Η Προϊστάμενη της ΣΕΗ 
ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ

Σαν όλους, έχετε την δουλειά σας, έχετε κάποιες υποχρεώσεις και καποια 
περιουσιακά στοιχεία. Όπως όλοι, τα φέρνετε βόλτα. Κι ένα πρωί, βρίσκετε το μαγαζί σας 
γεμάτο νερά και το καινούργιο εμπόρευμα που είναι ακόμα σης κουτές στο πάτωμα, είναι 
για πέταμα. Και τα γραμμάτια τρέχουν...
Και τώρα; Τώρα, τι γίνεται, που είστε ανασφάλιστος; Θα πουλήσετε το επαγγελματικό σας 
αυτοκίνητο για να ανπκασταστήσετε το εμπόρευμα που καταστράφηκε;

φτάνοντας στο γραφείο σας, ανακαλύπτετε όη τα έπιπλα που από φοιτητής 
ονειρευόσασταν, έχουν γίνει στάχτη.

ιώρα; Τώρςι, π yiyprai, πρυ είστε ανασφάλιστος; θα βάλετε γραμμάπα για την νέα 
επίπλωση;

Γυρίζοντας κάποιο βράδι σπήι σας, βρίσκετε να λείπει το στερεοφωνικό κι η 
καινούργια έγχρωμη τηλεόρα^ι. ,
^αι τώρα; Τώρα, τι γίνεται, που είστε ανασφάλιστος; Θα βάλετε πρόγραμμα ν’ αγοράσετε 
τηλεόραση ταυ χρόνου και για ΧΡ στερεοφωνικό βλέπουμε:

Και σαν να μην έφτανε αυτό, χτυπάτε το πόδι σας κι ο γιατρός λέει να μην το 
πατήσετε για δέκα μέρες. Στο τέλος-του μήνα, όμως, πρέπει να πληρωθούν τα δίδακτρα 

της μικρής-
Και τώρα; Τώρα, U γίνεται, ,npy είστε .ανασφάλιστος; θα τα πληρώσετε απο τα χρήματα που 
μαζεύατε για να πάτε ένα μικρό ταξιδάκι με την γυναίκα σας;

Ολα αυτά η σημαίνουν; Οπ αφού είστε ανασφάλιστος θα πρέπει, εσείς, μόνος σας, 
νρ αποκαταστήσετε όλες αυτές ης ζημιές.

Αν όμως, είχατε κάνει μια ασφάλιση -που στοιχίζει πολύ λιγότερο από όπ ίσως 
νομίζετε- δηλαδή, αν την υποχρέωση για αποκατάσταση την είχατε βγάλει από πάνω σας 
και την είχατε μεταφέρει σε μια ασφαλιστική εταιρία, τα πράγματα θα ήταν πολύ 
διαφορετικά. Την αποζημίωση θα την είχε αναλάβει η ασφαλιστική εταιρία. Αυτή είναι η 
δουλειά του Φοίνικα, μιας δυναμικής ασφαλισπκής εταιρίας που ανήκει στον 
Όμιλο Εταιριών Εμπορικής Τράπεζας.

Μην περιμένετε να σας πλησιάσει κάποιος ασφαλιστής. Τηλεφωνείστε στο κεντρικό 
32951 .Θα σας επισκεφθεί ένας ασφαλιστής μας για να κουβεντιάσετε μαζί του αυτό που 
σας απασχολεί.Χωρίς καμμιά δίκιά σας υποχρέωση.

ΦΟΙΝΙΞ
•%, .·** η ασφάλεια που ζητάτε

ΦΟΙΝΙΞ ΓΕΝΚΑΙΑΣΦΑΛΕΙΑΙ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α£.
Ομήρου 2 ·& Σταδίου, 10564 ΑΘΗΝΑ, και 22 Υποκαταστήματα και 700 Πρακτορεία σ' όλη την Ελλάδα.
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 ΚΥΡΙΕΣ - ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ί

Θέλετε να κερδίσετε χρήματα ; >
με εύκολο και πολιτισμένο τρόπο; <I

Φέρτε τους γνωστούς και φίλους σας στην παρουσίαση των < [ 
προΤόντων της HOUSO CARE που θα γίνει στο ξένο- 
δοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» την Τετάρτη 2 Ιουλίου.

Προσκλήσεις: Έβανς 58, τηλ. 284181.

? ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ < ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι στην Λεωφ. Αντ. Καστρινά- 
κη, αριθ, 11 β, τηλ. 231341 — 
287966. Δεχόμαστε φοιτητές ή 
φοιτήτριες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
μάτιο για 
226453.

(Ζ 683) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
τικών, για

γκαρσονιέρα ή δω- 
ενοικίαση. Τηλέφωνο

1—2 
καθηγητής Μαθημα- 
μαθήματα στα Γαλ-

λικά, σε Γαλλίδα μαθήτρια Α' 
Λυκείου. Τηλ. 283934.

(Ε 590) 1—3
(Ζ 66S) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα ή νέος να μιλάει

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Πληροφ. τη/\. 221-903.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΡΟΣ Τουριστιικά Γραφεία: Ε­
νοικιάζονται επιπλωμένα δωμά­
τια Α' κατηγορίας έναντι «Κρέ- 
τα Μπητς» μέχρι 30 Οκτωβρί­
ου 1986 δρχ. 30.000 μηνιαίως. 
Τηλ. 250765, κ. Κατζόλη.

(£591) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75 
τ.μ. διαμπερές με πατάρι και 
W.C., επί της οδού Κατεχάκη 
25 (όπισθεν Αγίου Μηνά). Τηλ,

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι τεχνί­
τες και βοηθοί να εργαστούν 
σε εργοστάσιο επίπλων κουζί-

γερμανικά ή αγγλικά για βοηθη­
τική εργασία σε καφετέρια - θα­
λάσσια σπορ. BANANA CLUB, 
Αγιο Πελαγία. Τηλ. 224569, ώ­
ρες 17.00 — 24.00.

(Ζ682) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα ή κυ­
ρία για να προσέχει παιδί' 3,5 
χρονών. Τηλ. 821224.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 125 SPESIAL 
πολύ προσεγμένο. Μόνο για με- 
■ρακλήδες. Τηλ. 235136, από
8 π.μ. — 6 μ.ιμ.

(Π 148)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
ράν στην περιοχή

1—10 
ρεστω- 
«Κρέτα

Μπητς». Τηλ. 251250, μετά γις
6 μ.μ.

(Π 227) 1—7
(Ζ 680) 1—6

νας. Τηλ. 237475.
(Ζ549)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός 
για οδοντοτεχνικό

1—15 
και βοηθός 
εργαστήριο.

Γιαννίκοκ 25, τηλ. 241.380.

ΝΕΟΣ, 18 ετών .απόφοιτος Λυ­
κείου, σμιλών απταίστως την 
αγγλικήν (LOWER, PROFICIC- 
NCY), ζητά ανάλογη εργασία. 
Πληροφορίες τηλ. 237887.

(Ζ591) 1—13
(Ζ 679) 1—2

Π. ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικός

Μ. Οδηγητρϊας 14 
Τηλ. 282160 — 221622

ΚΛ.Ι Q.1^

Πληροφορεί: Γ- ΠΙ&ΓΟΜ&ΟΥΡΛ
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

SIX ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
^Ετοιμοπαράδοτα καί Οπό κατασκευήν) 

. - ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

284018.
(£589) 1—6

ENCIKIAZETAI γκαρσονιέρα 2 
δωματίων, οδός Κουρουπάκη 3 
(πάροδος Λ. Δημοκρατίας), τη­
λέφωνο 227490, από 8—1 μ.μ.

(Ε 588) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 150 τ.μ. 
στη θέση Βάγια Αμμουδάρας, 
κατάλληλο για οιανδήπστε ε- 
ιπαγγελματική στέγη, Τηλέφωνα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας. Πληροφο- 
ρίες ταβέρνα «ΨάρΜ», 25 Αυ- 
γούστου αριθ. 3, αυτοπροσώ­
πως.

(Ζ 647) 1L—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 15—18 χρο­
νών για μόνιμη εργασία σε βιο­
τεχνία γύψινων. Τηλ. 250.815.

(Ζ 648) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, μικρό μετόχι ή σταύ- 
λος προς ενοικίαση. Πληροφο­
ρίες τηλ, 243113, από 2—5 μ,ιμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελ­
ματικό δίπλωμα παρά εταιρίας 
διανομών, θα προτιμηθεί έχων 
Ι.Χ. αυτοκίνητο. Πληροφορίες 
αυτοπροσώπως Μύσσωνος 12, 
πάροδος Λ. Δημοκρατίας, ένα­
ντι Γυμν. θηλέων.

(Ζ 678) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών ζητεί­
ται για μερική απασχόληση σε 
φροντιστήριο. Τηλ. 237324 και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί ολόκληρο μάρ­
κας VOLKS WAGEN JETTA D. 
Τηλ. 225247, πληροφορίες από 
1—2 και 9—10.

(Π 231) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ζυγοπλαστικό μηχά­
νημα για χρήση αρτοποιείου, 
■ελαφρώς μεταχειρισμένο. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 233192.

(Π 223) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση 8 
στρεμμάτων γέφυρα Φοινικιάς, 
έναντι εργοστασίου Μελισσείδη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 400 σε 
πολύ καλή κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 251654, από 8—3 
μ.μ.

(Π 225) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανατρεπόμενο τρια- 
ξονικό τύπου MAN αριθ. 30240 
φιξ 26 τόννων σε αρίστη κα­
τάσταση. Εισφορά πληρωμένη, 
πανέτοιμο για εργασίο. Τιμή 
δρχ. 3.850.000. Πληροφορίες 
τηλ. 01 - 2027484 και 2012077 
και Ηράκλειο 288873.

(Π 202) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα, άρ­
τια, οικοδομήσιμα, στον ΑΓΙΟ 
ΝΙΚΟΛΑΟ, 5 χιλιόμ. από την 
πόλη επί της εθνικής οδού Αγ· 
Νικολάου - Ιεράπετρας, με θέα 
πανοραμική κοντά στη θάλασ­
σα. Πληροφορίες 0841 -23742 
— 23656, κ. Αντώνη Καψωρι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN 1100 περα­
σμένο' από Κ.Τ.Ε.Ο., σχεδόν 
καινούριο,. Τηλέφ. 243444 —
227772.

(Π 217) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή «Αμμουδαρα» 1.400 Τ.μ., 
πλησίον εκκλησίας 62 Μαρτύ­
ρων, με φως και νερό. Τηλέφ. 
244394.

(Π 127) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο 
352 τ.μ. εντός σχεδίου στο Λ. 
Χερσονήσου. Τηλ. 285556 —
283470.

(Π 210) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος ράτσας Γιόρκ 
-ίΚσάιρ, ηλικίας 10 μηνών, λό­
γω αλλαγής κατοικίας. Τιμή 20. 
000 δρχ. Τηλ. 243745—222078.

(Π 187) 1—6

(Ζ 650) 1—5

227914.
(Ζ 677) 1—3

250725 — 243580. 
(£587) 1—ΤΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης α) Επαγγελματικές 
στέγες (ιατρεία, γραφεία, ελευ­
θέρων επαγγελμάτων κλπ.). β) 
Ενοικιάζονται επίσης ολόκληροι 
όροφοι επιφάνειας μέχρι 400 τ. 
μ. Διεύθυνση: Οδός 1770 και 
Αποκορώνου γωνία, τηλέφωνα 
283930 — 283279 — 282880.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή από­
φοιτος Τεχν. Λυικείου χωρίς οι- 
'κογενειακές υποχρεώσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 221727 - 226712.

(Ζ651) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμένος 
να εργαστεί σαν ψήστης γύρου. 
Τηλ. 0897 - 31629.

1Ζ 653) 1—6

(Ε 515) 1—15

Πληροφορίες Μιχ. 
τηλ. 226172.

(Π 233)

^ενι κάκη,

1—10

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός 

ΤηΑ. 223977 — 223839 
(Πί«τ — ISM WTi®}

'Λ
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Άνετα - Αρίστης κατασχευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγήτριας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

b

I
 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ;

ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

αρίστης κατασκευής στις πολυκατοικίες: 11

α) επί της Λ. Δημοκρατίας, β) επί της Λ. Εθν. ;' 
Αντιστάσεως, γ) επί της οδού Διον. Φραγκια- ■■ 
δάκη (θέρισσο). Δάνεια δεκτά. Επίσης ΚΑΤΑΣΤΗ ; [ 
ΜΑ επί της Λ. Εθν. Αντίστασης 115 τ.μ. με πατάρι ' 
55 τ.μ. και υπόγειο 215 τ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Επί Γωνιαίας πολυκατοικίας Μποφώρ 6 και Σαπφούς, έναντι 
Χημείου του Κράτους, αντισεισμική κατασκευή. Απεριόρι­
στος θέα, υγρασία μηδέν:

1) 2ος όροφος 132 τ.μ.
2) 3ος όροφος 132 τ.μ.
3) 3ος όροφος 74 τ.μ.
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Μικρές ευκολίες πληρωμής.
Τηλέφωνο: 284010, ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Είς άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασΐα καί ή 

των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:

ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ
Πολιτικόν Μηχανικά» —- Διπλωυ. Ϊ.Ι4.Π.

Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση 

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — 
Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. 
Με «PILLOTiS» — «PAF(KING» — Με μεγάλους εξώστες.

«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
- Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» 
Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 

Τηλ.: 227154 — 221847

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ - Γ. ΤΡΟΥΛΙΝΟΣ 
Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

στην οδό Κονδυλόκη
Πλατεία Ελευθερίας 12, Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ»

Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ τηλ. 221847

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
; Κατάστημα 55 τ.μ. με πατάρι, στην οδό Μητσο- ; 
1 τάκη 19, επί της πλατείας, έναντι ξενοδοχείου «ΞΕ ' 
; ΝΙΑ». Τηλ. 284065 και 284275. ;

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Δαι­
δάλου (όπισθεν του κινηματο­
γράφου «ΑΠΟΛΛΩΝ») καινούρ­
για τριόροφος οικοδομή πολυ­
τελούς κατασκευής, ολόκληρος 
ή και χωριστά. Κάθε όροφος 
έχει μία αίθουιαία 42 τ.ιμ. και 
λουτρό, πολύ φωτεινή, που 
μπορεί να χωρισθεί και σε δύο 
τμήματα, κατάλληλη για· ια­
τρείο', τεχνικό γραφείο, κομμω­
τήριο, γραφεία κ.λ.π. Πληρο­
φορίες κ, Ρογδάκη, τηλέφωνο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την εταιρεία 
«ΡΟΔΑΝΘΟΣ» πωλητές και πω- 
λήτριες. Αποδοχές έως και 100. 
000 δρχ. τον μήνα. Πληροφορί­
ες αυτοπροσώπως στα γραφεία 
της εταιρείας, ώρες 6 έως 8 κα­
θημερινώς, Έβανς 77, Ιος όρο­
φος.

(Ζ665) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της ΕΡΓΑ- 
ΤΕΞ Α.Ε. εφαρμογές - συντη­
ρητές - τορναδόροι. Τηλέφωνο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα κοπέλα γιο να 
προσέχει ένα μικρό παιδί. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252758.

(Ζ670) 1—4
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ με δύο παιδιά (8 
ΐί® 5 ετών) ζητεί από Σεπτέμ­
βριον '86 κοπέλα χωρίς υπο­
χρεώσεις για πενθήμερη . απα­
σχόληση στο Ηράκλειο με δυ­
νατότητα διαμονής. Συστάσεις 
απαραίτητες. Πληροφορίες τηλ. 
0897 - 22857, ώρες 19.00 — 
22.000, κυρία Κοίτη.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται η τουρι­
στική επιχείρηση «ΚΡΗΤΗ» α­
πέναντι από ξενοδοχείο «Ειρή­
νη», Γδομενέως 6. Πληροφορίες 
εντός από 4—8 μ.μ.

(Π 221) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βαγόνι γερμανικής 
κατασκευής για επιβατικό αυτο­
κίνητο, ανοξείδωτο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 252136.

τάκη.
(Π 220) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
χιο εντός

1—6
370 τ.μ. αγροτεμά- 
οικισμού και 1.600

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 228.141 
από 8 π.μ. — 4 μ.μ., εκτός Σαβ-

(Ζ 654) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ομιλούσα 
την Αγγλική και Γερμανική για 
τουριστικό κατάστημα. Τηλέφ.
226026.

(Ζ674) 1—6

(Π 228) 1^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. κλούβα σε καλή 
κατάσταση, με ραδιομαγνητό- 
φωνο, μοντέλο '78. Τιμή 440. 
000 δρχ. Τηλ. 281593, 7—9 μ. 
μ., κ. Γιώργο.

(Π 229) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φοξ Βάγκεν 
κελεπούρι 240.000 δρχ. τοις με­
τρητοίς, ελαφρώς τρακαρισμέ­
νη, με καλή μηχανή. Τηλέφωνο 
283500.

286365.
(£549) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα επί της Μεραμβέλου 52 
(ΑΤΛΑΝΤΙΣ) με πατάρι και υ­
πόγειο. Διαθέτει τρία W.C. και 
κεντρική θέρμανση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253773, 5—9 το από-
γεύμα.

(Ε491) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
δυάρια επιπλωμένα λουξ, παρα- 
θαλάσσια, λίγο πιο κάτω από 
το ξενοδοχείο· «Μον Ρεπό», 
Γούβες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
244221 ώρες καταστημάτων ή
στις Γούβες ζητήστε κ. 
κόλα.

(ιΕ 582)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί
δό Ανθέων 130 τ.μ. με

Καρανι-

1—6
στην ο- 
εγκατά-

στάση βιομηχανικού ρεύματος, 
κατάλληλο για οποισδήποτε ε­
παγγελματική στέγη. Τηλέφωνο 
233452.

(£58'3) 1—8
Ε Ν ΟI ΚΙ ΑΖΕΠΆΙ δ ιαμέριίοιμ σ 
αιτίου Κόκκινη το Χάνι για όλη 
·»4 σαιζόν ή και για ολόκληρο 
το χρόνο. Δίπλα στη θάλασσα. 
Τηλ. 285416.

(Ε546) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ανεξάρ­
τητη στον Πόρο, δίπλα Β’ Α­
στυνομικού Τμήματος, 140 y2, 
με μπαλκόνια, τηλέφωνο, ηλια­
κά ι θέρμανση. Τηλ. 223719.

(Ε 592) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι στη Σταλίδα. πλήρως εξο­
πλισμένο, Τηλ, 287165.

(Ε593) 1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
στον Άγιο Ιωάννη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 232.048.

(Ε 594) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Δωμάτια 
επιπλωμένα με λουτροκσμπινέ 
και β) Δωμάτια με κοινό λου­
τρό, οδός 1770 και Αποκορώ­
νου γωνία, τηλέφωνα 283.930’
283.279, 282.880.

(Ε516)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—15

ΖΗΤΕΙΤΑ1 κοπέλα για να εργα­
στεί στην Καφετέρΐϋ - PUB 
«ΕΛΛΗ», Σμύρνης 4, έναντι 
« Μ εντ ι τ ερά ν ι α ». Πλη ρ οφο ρ ί ες 
εντός μετά τις 5 μ.μ. Τηλέφω­
νο 250820.

(Ζ 671) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μέχρι 
τέλους Σεπτεμβρίου δωμάτιο ε­
πιπλωμένο με λουτρό. Πληρο­
φορίες «DAMIS TOURS, τηλέφ. 
283820 — 284820, ώρες γρα­
φείου.

(Ζ684) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια έμπειρη, 
εμφανίσιμη, έως 20 ετών για το 
ζαχαροπλαστείο «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙ- 
ΚΙΟΣ», τηλ. 234.587.

(Ζ 685) 1—4

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις. Πλή­
ρης ηλεκτρονικός εξο­
πλισμός. Αναλαμβάνομε 
υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχε­
μύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλ. 
Καρνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 77J3) 1—25

286888.
(Ζ640) 1—ΤΟ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ­
θηση χρυσαφικών, κοσμημά­
των. Αμοιβή ικανοποιητική. 
Πληροφορίες κ. Μνχάλη, Τηλέφ. 
253345, ώρες καταστημάτών.

(Ζ604) 1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες. Πληρο­
φορίες τηλ. 281836 — 286068 
— 250997.

(Ζ612) 1—10
ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ κυρία ζητείται 
μορφωμένη για ίδρυση και εκμε­
τάλλευση Φροντιστηρίου Ξέ­
νων Γλωσσών στην Κρήτη. Δεν 
χρειάζεται να γνωρίζει ξένη 
γλώσσα. Τηλ. 031)821742 — 
843948, Παπάφη 93, θεσσαλο-
νίκη.

(Ζ 667) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ζαχαροπλά- 
στης για απογευματινή απασχό­
ληση. Τηλ. 233192, από 3—5 
μ.μ. και 9—11 μ.μ.

(Ζ 675) 1—4
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζη­
τούνται ελαιοχρωματιστές, βο­
ηθοί ελαιοχρωματιστών, πλα­
κάδες και εργάτες. Μισθός ικα­
νοποιητικός. Πληροφορίες: Κα­
λοκαιρινού 203, α' όροφος Ε- 
μπειροτεχνική, τηλ. 281773, ώ­
ρες 9—2.30 και 6.30—8.30.

(Ζ676) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη απασχό­
ληση ανειδίκευτος εργάτης και 
βοηθός υδραυλικού για ξενο­
δοχείο στη Σταλίδα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283150 και 0897 — 
22486.

(Ζ 657) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο βοηθοί για 
σουβλατζίδικο. Πληροφορίες Α­
γίου Τίτου 2.

(Π 232) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) διαμερίσματα 
στον Πόρο 95 μ2 προσόψεως 
προς 52 χιλ. το τ.μ. β) Στον 
Μίασταμπά 75 τ.μ,· προς 75 χιλ. 
το τ.μ., 106 και 95 προς 72 χιλ. 
το τ.μ., 85 τ.μ. προς 70 χιλ. 
το τ.μ. γ) ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ 100 
τ.μ. προς 58 χιλ. το τ.μ. και 
86 τ.μ. προς 60 χιλ. το· τ.μ· δ) 
Μαγαζί 50 τ.μ. με πατάρι 25 τ. 
μ. σε πολυκατοικία στην Αγ. 
Τριάδα, είναι καφενείο πωλείται 
μαζί με πλήρη εξοπλισμό μόνο 
3 εκατομμύρια. Πληροφορίες 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ, τη­
λέφωνο 243.566.

(Π230) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενυδρείο· έπιπλο με 
βάση, τραπέζι με πόδια τορνα- 
ριστά 1,20 μήκος κρύσταλλα 
ευρωπα ι κά με πλήρη μηχανι­
σμό και φωτισμό FLORA. Τιμή

®κτός οικισμού στην περιοχή 
Παλαιοκάστρου, 300 μ. από τη 
θάλασσα. Πληροφορίες τηλέφ. 
250511 — 250530, από 8—11
■και 7—9 μ.μ.

(Π 216) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OREL CADET μοντ. 
'79 σε αρίστη κατάσταση. Η ε­
ξόφληση μετρητοίς. Τηλέφωνο
224517.

(Π 234)

βάτου και 
(Π 183)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
αυτόματο,

Κυριακής.

ταξί OPEL 
ολόκληρο,

1—5 
RECORD 
ατραικά-

ριστο. Πληροφορίες τηλέφωνο
237127.

(Π 195) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πιτσαρία 
— ρεστωράν σε. κεντρικό ση­
μείο των Μαλίων. λόγω αναχω- 
ρήσεως. Γ1ληρο·<ρορί·ες τηλέφω­
να 0897 - 31992.μέχρι τις 3 μ.μ.

1__5 «αι 31705 όλη μέρα.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στην πλ. 
Δασκαλογιάννη, κατάλληλη για 
οίονδήποτε χρήση. Τηλ. 225198

(Π 197) 1—6

(Π 235) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Κερα- 
τόκαμπου παραθαλάσσιο οικό­
πεδο σε πολύ καλή θέση, 30 μ. 
από τη θάλασσα. Επίσης οικό­
πεδο στην περιοχή Δερμάτου. 
Μία κλούβα Φολξ Βάγκεν σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες καθημερινά, εκτός Κυριακής, 
από 7.30—5 μ.μ., τηλ. 236.666.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως αυτοκίνητο - κλούβα τύ­
που VOLKSWAGEN εμπορικό με 
ραδιοκασετόφωνο, τέντα, σκά­
ρα και δύο ρεζέρβες, σε αρίστη 
κατάσταση και σε πραγματική 
ευκαιρία. Πληροφορίες τηλέφ.
253648-

(Π196) 1—6

(Π 218) 1—110
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στη Φοι­
νικιά 2.250 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 232.061’ ώρες 1—7 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο· με και­
νούργιο εξοπλισμό στα Καμί­
νια, Ελύρου 52, δίπλα στο 
φούρνο Σταγάκη, με καλές προ­
οπτικές. Ευκαιρία. Τηλ. 224721 
ώρες καταστημάτων.

(Π 189) 1—5
(Π 211) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οργαλιά και­
νούργια. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 283719.

(Π 209) 1—2
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ

Κοζίρη 4 — πλ. Δασκαλογιάννη 
Τηλ. 243.568

ΑΓΟΡΑΙ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

Διαμερισμάτων, καταστημάτων, 
οικοπέδων, αγροκτημάτων, πα-

Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - PUB «Λένα» 
ζητεί κοπέλες για εργασία. Τηλ. 
761178 Γούρνες Πεδιάδος. Πε­
ρισσότερες πληροφορίες εντός 
του καταστήματος, κ. Λένα.

(Ζ661) 1—6

(Ζ 655) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
μόνιμη ή 
ληση στο 
25826.

(Ζ 660)

τεχνίτης πλακάς για 
προσωρινή απασχό- 
Ρέθυμνο. Τηλ. 0831)

60.000 δρχ. Τηλ.
236801.

(Π 226)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 
σε καλή τιμή, λόγω 
σεως. Τηλ. 220670,

243137 —

1—5 
(1600 CC) 
αναχωρή- 

ώρες γρα-

1—6

ραθαλασσίων, 
λ.π.

(Π 60)

επιχειρήσεων κ.

1—13

ΠΑΡΑ του κ. Κων)νου Μπα- 
ντουβά ζητείται λογιστής με τα 
κάτωθι προσόντα: Να είναι 
πτυχιούχος Ανωτάτης Σχολής, 
να έχει γνώσεις Αγγλικής και 
προτιμητέος αν ομιλεί Γερμα­
νικά. Προ'υ'πηρεσία απαραίτη­
τος ως επίσης βιογραφικό ση­
μείωμα και συστάσεις. Αμοιβή 
λίαν ικανοποιητική. Απασχόλη­
ση καθημερινή ώρες γραφείου 
(πρωί - απόγευμα). Τηλέφωνα 
242106 — 241350 — 243127, κ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για κο­
σμήματα και είδη δώρων εισα­
γωγής. Υψηλά κέρδη. Τηλέφωνο 
241391, ώρες καταστημάτων.

φείου και 231444, νυκτερινές ώ- 
ρες.

(Π 204) 1—6

(Ζ 644) 1—10
ΑΠΟ βιοτεχνία ετοίμων ενδυ-
μάτων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) 
ραιπτούιδες για ντιγκέλι 
Κόστες. Πληροφορίες

Κοπτο- 
και 2) 
τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμέ­
νο διόροφου οικοδομής με την 
άδειά του, ημιτελές στις Πατέ- 
λες, οδός Νεαπόλεως 34. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250511-250530, 
από 8—11 π.μ, ικαι 7—9 μ.μ.

(Π 215) 1—10

Χαρούλα. 
(Ζ639) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
ταβέρνα «ΦΑΙΣΤΟΣ» στην Αγ. 
Τίελαγία. Πληροφορίέί τηλέφ.

238568, κ. Λέλα.
(Ζ 643) 1—6

ΝΕΟΣ 26 ετών, απόφοιτος Λυ­
κείου, σμιλών καλά Αγγλικά και 
Σουηδικά και λίγα Γερμανικά, 
ζητά ανάλογη εργασία. Πληρο­
φορίες τηλ. 0892)43267.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MORIS 
MARINA κλούβα, μοντ. 1978, 
σε αρίστη κατάσταση. Έλεγ­
χος δεκτός. Πληροφορίες τηλ. 
243224 μέχρι 3 το απόγευμα

ΝΙΚΟΛ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εμπορία καινουργών 

Μεταχειρισμένων Αυτ)των 
Τηλ. 238210—238164

BMW 318 μοντ. 84
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82
STARLET TOYOTA 4)θυρο 
μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78 
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78 
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75 
POLO 4θυρο μοντ. 76 
ΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76 
Φορτηγά
DATSUN 1500 μοντ. 79 
SUBARU κλούβα μοντ; 81.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ­
γεία β' διαλογής, κατάσχεσης, 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 7. 
000 δρχ., κουζίνες 5.000, πλυ­
ντήρια 8.000 δρχ. Όλα ελεγμέ­
να αιπό το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζομε το πα­
λιό σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία μοντέλα. Μά­
χης Κρήτης 24, Χανιώπορτα, 
τηλ. 241.753.

(Π 969) 1—20
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται τα πα­
ρακάτω οικόπεδα σε τιμή συμ- 
φέρουσα, αλλά μόνο τοις με­
τρητοίς: 1) Οικόπεδο εμβαδού 
300 τ.μ. στην θέση «ΑΜΟΕΛΟ-
ΚΗΠΟΙ», με πρόσοψη ΤΟ μ.

225.677. 1—10

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα οπλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε- 
φωνείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο 
τηλ. 284383.

(Ζ312) 1—30

ΑΠΟ Επιχείρηση Καυσί­
μων - Πλυντηρίων - Βουλ 
κανιζατέρ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Υπάλληλος (κοπέλα) με 
πείρα λογιστικών και Τα­
μείου. 2) Πλύστηςγια αυ 
τάματα πλυντήρια και με 
γρύλους. 3) Τεχνίτης 
Βουλκανιζατέρ. Πληροφο 
ρίες τηλ. 286900 και 281- 
233 όλες τις ώρες.

(Ζ627) 1—10

Η ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ 
ΚΟΜΠΑΝΙΑ

«Τα Παιδιά της θεσ)νίκης» 
ζητά δουλειά στην Κρή­
τη. Τηλ. (031) 210453 —
(031) 286044. 

(Ζ649) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος α­
πό γνωστό Τουριστικό 
γραφείο. Σοβαρές προτά­
σεις. Γράψτε Τ.θ. 1456, 
Ηράκλειο.

(Ζ673) 1—3

ΑΠΟ την βιοτεχνία Επί­
πλων Κουζίνας Ν. Αναστα 
σάκπ - Μ. Πασπάτη Ο.Ε. 
ζητούνται τεχνίτες Επι­
πλοποιοί. Πληροφ. στο 
τηλ. 222835 ή στο εργο­
στάσιο Λ. Ικάρου 9, ώρες 
7—2 μ.μ.

(Ζ662) 1—6

(Π 154) 1—25

στον όσφαλτοστρωμένο δρό­
μο. 2) Οικόπεδο 1.7310 τ.μ!. με 
35 ελαιόδενδρα, στη θέση «ΚΑ- 
ΛΟΨΟΥΖΙ», με πρόσοψη 30 μ. 
στον αγροτικό δρόμο και 3) 
Οικόπεδο 1.740 τ.μ. με αμπέλι 
σουλτανί στη θέση «ίΜΕΣΑ- 
ΜΠΕΛΙΕΣ», δίπλα στη λεωφό­
ρο Κνωσού. Για περισσότερες 
πληροφορίες κ. Ορφανοοδάκης 
τηλ. 289977, ώρες γραφείου.

(Π 205) 1—3

(Ζ 645) 1—5

και 250619
(Π 207) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
10 τόννων,

μέχρι 10 το βράδυ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες να εργαστούν με ελεύθε­
ρο ωράριο σαν ντήλερς σε και­
νούργια και μεγάλη αποθήκη ε­
σωρούχων για γυναίκες, άνδρες 
και παιδιά. Εσείς που εργάζε­
στε ήδη σαν ντήλερς στα είδη 
αυτά, να ξέρετε ότι εμείς προσ­
φέρουμε το κάτι άλλο. Επισκε- 
φθείτε μας για το συμφέρον 
σας. Ένωση Βιοτεχνών Εσω­
ρούχων, Γιαμαλάκη 19, Καμα­
ράκι. Τηλ. 241556.

1)2 φορτηγού Δ.Χ. 
καινούργιο. Πληρο-

φορίες τηλ. 227271.
(Π 213) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: DR 125, GS 250 
Τ SUZUKI, βέσπες 125 και 150 
CC σε αρίστη κατά στάση. Τη­
λέφωνο 243067.

(Π 212) 1—6

(Ζ 646) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.ιμ. 
στη θέση Μεσαμπελιές πλησίον 
Οικοτροφείου Μητροπόλεως ε­
πί της Φαιστού πρώτη πάρο­
δος αριστερά. Τηλ. 231486.

(Π 165) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 450 τ.μ. 
στη θέσή Τσιρίτ ΜεΤ'νΤάνΐ. 
Πληροφορίες τηλ. 236.252.

(Π 157) 1—10

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε αποπερατωμένη νέα πολυκατοικία, στην παραλιακή । 
Λεωφόρο Εθνάρχου Μακαρίου (περιοχή ΞΕΝΙΑ).1) Διαμέρισμα 93 τ.μ. στον πέμπτο όροφο, ρετιρέ. ί

2) Τέσσερα καταστήματα συνολικού εμβαδού 400 τ.μ. ΐ 
με δυνατότητα ενοποίησής τους, μερικής ή ολικής.

Πληροφορίες: Αναγνωστόπουλος, τηλ. Αθηνών 01 - 933- '3162. ;

□ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

Ε X Ν I Κ Η
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 

Πωλούνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ. 

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμβυκας (καζάνι) 
130 χιλιόγραμμων με την άδειά 
του. Πληροφορίες τηλ. 731250.

(Π 222) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργαστήριο ζαχαρο­
πλαστικής εντελώς καινούργιο. 
Πληροφορίες τηλ. 242012.

(Π 224) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον Αγιο Γιάν­
νη (Μεσαμπελιές) 2 οικόπεδα 
κεντρικά, δεξιά της Λεωφόρου 
Κνωσού 1.000 τ.μ. και 2.200 τ. 
μ. (με σπίτι), β) Οικόπεδο στη 
θάλασσα στο «Λϊντο» 1.000 τ. 
μ. γ) Σπίτι στο κέντρο Ηρα- 

, «λείου παλιό 90 τ.μ. στην οδό 
Ανδρέου Κρήτης, δ) Σπίτι στο 
«έντρο Ηρακλείου παλιό 52 τ.μ. 
στην οδό Ανδρέου Κρήτης, ε) 
Σπίτι κοντά στα ΚΤΕΛ, Μου­
σείο Καλοκαιρινού, παλιό 36 
τ.μ. στην οδό Γρεβενών. Πλη­
ροφορίες κ. Πανάγου, τηλέφ. 
01)3636.690 και 01)3604.067 ή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) Οικόπεδο 3.700 
τ.μ. επί της εθνικής, στις Γού­
βες, δίπλα στην ταβέρνα «ΚΥ- 
ΒΕΛΕΙΑ» και 2) Οικόπεδο σΤου 
Κόκκινη το Χάνι, δεξιά της ε­
θνικής προς Άγιο Νικόλαο, σσα 
μέτρα θέλετε, με άδεια οικοδο­
μής ή χωρίς. Τηλ. 280120.

(Π 249) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 50 κυψέλες με τα 
μελισσοσμήνη τους των 20 
πλαισίων. Υλικό σε άριστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
0895 - 31466.

(Π 250) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NISSAN 
SUNNY 1300 μοντ. '84, με 23.
000 χλμ., σκούρο 
στη κατάσταση. 
Τηλ. 289836 και 
φείο.

(Π 252)

«Μ Ε Σ I Τ A

μπλε σε αρί-
πρώτο
222867

Γ Ο Ρ

Χέρι, 
γρα-

1—2

Α»

242922.
(Π 108) 1—7

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α­
ρίστη κατάσταση απ’ ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ.
244298.

(Π620), 1—16

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Διαμέρισμα 100, 
5 μ2 γωνιακό στη Χανιώπορτα.

— Σκελετός 1ου και 2ου ο­
ρόφου γωνιακός 95 μ2 έκαστος 
στο Μασταμπά.

— Εκτός σχεδίου οικόπεδο 
460 μ2 γωνιακό κοντά στη ΔΕΗ 
θερίσσου.

— Οικόπεδο 930 μ2 γωνιακό 
στον Άη Γισννη το Χωστό.

— Αυτοτελές οικόπεδο 190 
μ2 στο Τσολικάκι.

— Παραλία ΛΙΝΤΟ οικόπε­
δο 1000 μ2.

— Αγρός χέρσος 3 περίπου 
στρέμματα στη Φοινικιά.

Πληροφορίες: «ΜΕΣΙΤΑΓΟ- 
ΡΑ» — Τηλ. 286403.

(Π 251) .1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ.γ 225687 οικ.

κ* ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ι

ί

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας, 

αυτοκίνητα μεταχειρισμένα, εισαγόμενα, σε αρί­

στη κατάσταση.

ASCONES — SIRROCO — PEUGEOT 305 —

RENAULTS.

Πληροφορίες ΜΟΤΟ - CAR τηλ. 284584

Α. ΛΥΔΑΚΗΖ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΕ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Κ.Μ.Π.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ $
1; F- Άνεσις χώρων

I
·— Φινίρισμα κατασκευής. <
ι— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων. |
Ε Αποθήκη ί— γκαράζ. 
»— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.Τηλ.: 289296 — 235118 <
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ΣΕΛΙΔΑ 5η

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑθι·· Η ι Ρ ιΑ ίν,αθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα Μαθηματι­
κών σε μαθητές Γυμνάσιου - 
Λυκείσσ· Τιμή 500 δρχ. Πληρο-

EXPRESS ΠΟΥΛΜΑΝ. Καθημε- 
ρινές αναχωρήσεις: Λονδίνο — 
Βρυξέλλες — Φρανκφούρτη — 
ιΚσλονίσ — Ζυρίχη — Παρίσι 
— Μιλάνο — Βενετία — Κων-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
λουξ, πλήρως εξοπλισμένο στην 
περιοχή Άρβης. Τηλ. 233465.

( Ε 600) 1—3

σταντινού'Πολη κ.α. CRETA

φορίες τηλ. 286.494. 
(Μ’ 637) 1

Γ2ΤΥΧΙθγκθΧ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
ιΓυμνασίου - Λυκείου. Τηλέφ.
232757.

(Μ 633) 1—6
ΑΓΓΛΙΚΑ μαθήματα για αρχά­
ριους ή προχωρημένους. Αυστη- 
ρώς· από 1 - 2 άτομα ανά 
γκρουπ, σε κανονικό εντατικό 
ρυθμό· Επίσης εκτελείται αλλη­
λογραφία και μεταφράσεις. Τη­
λέφωνο 288.541.

(Μ1634) 1—6
ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΑ
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Ιατρικής του 
Πανεπιστημίου της Γιουγκοσλα­
βίας αναλαμβάνει να προετοι­
μάσει σπουδαστές στην γιου­
γκοσλαβική γλώσσα. Σύστημα 
ταχείας μαθήσεως. Σωστή προε­
τοιμασία. Πληροφορίες τηλέφ. 
284.383’ ώρες 13—47 μ.μ.

(Μ 622) 1—7
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει στα σπίτι σας Μαθηματι­
κά - Φυσική - Χημεία α' Γυμνά- 
σοίυ - Λυκείου. Τηλ. 286099.

PLAN TRAVEL SERVICE - Τηλ. 
241415 — 241131.

(Δ 808) 1—4
ΜΑΝΤΑΡΙΣΜΑ: Κουστουμιών - 
φορεμάτων και παντός είδους 
ρούχων. Πλατεία Κουρμούλη- 
δων 19 (δίπλα πρώην κλινική 
Κουβίδη), τηλ. 228.410 (ώρες 
μη εργάσιμες).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60 
τ.μ. στα Παλαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 
861208.

(Ε586) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες για εργένηδες στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 —

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί 
ως BAR - WOMAN για την κα- 
φετέρια - πιτσαρία - PUB «ΚΡΙ 
- ΚΡΙ», Εθν. Αντιστάσεως 99, 
τηλ. 228354 και 220757.

(Ζ7ι06) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας. Πληροφο­
ρίες ταβέρνα «Τα Ψάρια», οδός 
25 Αυνούστου αρ. 3, εντός.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 530 τ.μ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατά- 
εκτός σχεδίου εντός οικιστικής στημα περιοχή Γούρνες, έναντι 
περιοχής άνω Αλικαρνασσού, ξενοδοχείου Βασιλειάδη («EVI-
Πληροφορίες τηλ. 225098 (4 - 6 
μ.μ.). Ζητήστε κ. Βασίλη Εγ-
γλέζο.

(Π 255) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία με κτήμα ενός 
στρέμματος μέσα στο χωριό 
Φόδελε. Πληροφορίες τηλέφω­
να 281638 — 224015 (κ. Μιχά-

ΝΑ»), τηλ. 227.621.
(Π 175) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΕΣΠΑ 200 C.C. 
Τηλ. 282799, από 8 π.μ. μέχρι 
2 μ.μ. και 236066 απογευματι­
νές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μίνι Μάρκετ κάβα 
έναντι εισόδου «Κρέτα Μπητς». 
Τηλ. 224.152, ώρες καταστημά­
των.

(Π 181) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών 
ΛαΊ'κής Τέχνης, οδός Ιδομενέ­
ως 27. Πληροφορίες 4—8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός παραλιακός ·6 
στρεμμάτων στο Φραγκοκά- 
στελλο. Έχει φως, νερό και ά­
δεια καταλληλότητας. Πληρο­
φορίες τηλ. 285033, ώερς 7-10
μ.μ.

(Π 200) 1—10

(Π 179) 1—5
εντός.

(Π 83) 1—15

(Δ 796) 1—10

(Μ627) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει Μαθη­
ματικά - Φυσική - Χημεία σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Τηλ. 233260.

(Μ 628) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας - Γλωσσολογίας της Σορ- 
βόνης παραδίδει υπεύθυνα ιδι­
αίτερα μαθήματα. Τηλ. 289383.

(Μ 604) 1—20

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟ­
ΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παραδίδουν 
ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μικρά 
τμήματα αναλαμβάνοντας την 
προετοιμασία υποψηφίων Α’, 
Δ’ και Γ’ Δέσμης, αντίιστοιχα. 
Επίσης παραδίδονται μαθήμα­
τα σε ανεξεταστέους όλων των 
τάξεων Γυμνασίου - Λυκείου 
και προετοιμάζοιυν υπεύθυνα 
ιμαθητές για την επόμενη σχο­
λική χρονιά. Ακόμη μαθήματα 
σε σπουδαστές Ακαδημίας και 
Τ.Ε.Ι. Τηλ. 243624 — 283755.

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ μονοήμερες ΣΑ­
ΝΤΟΡΙΝΗ — 3 ή 4ήμερες στα 
νησιά του Αιγαίου και Τουρ­
κία — MINI CRUISE στην Αί­
γυπτο — 7 ημέρες - 14 ημέρες. 
CRETA PLAN TRAVEL SERVI­
CE - Τηλ. 241415 — 241131.

(Δ 810) 1—4
ΕΚΔΡΟΜΕΣ Ρωσία — Βουλγα­
ρία — Ρουμανία — Ουγγαρία 
— Ισπανία —■ Ιταλία — ΑΣΙΑ 
— ΑΜΕΡΙΚΗ κ,ια. CRETA PLAN 
TRAVEL SERVICE - Τηλέφωνα 
241415 — 241131.

(Δ&11) 1—4
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ: 
Πλακοστρώσεις πεζοδρομίων 
και λουτρών, σουβάδες, κτισί­
ματα τούβλων και άποντεςτους 
ελαιοχρωματιοιμούς. Τοποθετή- 
σεις μαρμάρων. Επίσης διαθέ­
τουμε μεγάλη ποικιλία σε πλα­
κίδια πορσελάνης ιταλικά και 
ελληνικά σε πολύ καλέ ςτιμές. 
Πληροφορίες τηλ. 281773 τις 
ώρες 6 έως 10 μ.μ.

(Δ 798) 1—6
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αξιόλογα άτο­
μα από Ηράκλειο, Αθήνα, υπό­
λοιπη Ελλάδα, θέλουν να επι­
κοινωνήσουν μαζί σας για φι­
λία, δεσμό, γάμο. Στείλτε μας 
ηλικία, ύψος, μόρφωση, επάγ­
γελμα, ονοματεπώνυμο, διεύ­
θυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις, 
θα λάβετε ενημερωτικό φάκε­
λο, για να γνωρισθεϊτε με άτο­
μα που ταιριάζουν μαζί σας.
«ΕΠΙΛΒΚΤΙ'ΚιΗ»: Ταχ. θυρ.
17530 - 54009, Θεσσαλονίκη.

(Δ 783) 1—20

(Μ 618) 1—10
ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ ΦΟΙΤΗΤΗΣ στο 
Τμήμα Μαθηματικών της Φυσι­
κομαθηματικής Σχολής Πανεπι­
στημίου Κρήτης, παραδίδει μα­
θήματα, εντός Ηρακλείου, σε 
μαθητές επανεξεταστέους και 
μη, όλων των τάξεων Γυμνα­
σίου και Λυκείου. Επιτυχία εξα- 
ισφαλισμένη. Τιμές λογικές. Πλη- 
ροφιορΰες τηλ. (0834) 2280'2.

(Μ'636) 1—4
ΑΠΟ Φ ΟΙ ΤΟΣ Πα van ι!σ τ η μίο υ

ΑΠΩΛΕΣΘΗΣΑΝ 1) Κόλε υ' η- 
λικίας 2 ετών, χρώματος λευ­
κού και μπεζ. Ακούει στο όνο­
μα ΗΡΑ 2) Μπρακ μαύρο με 
άσπρο στήθος. Ακούει στο ό­
νομα Κλάρα. Ο ευρών αμειφθή- 
σεται. Τηλ. 223753, κ. Νίκο Κο- 
κιάδη.

(Δ 803) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
Υα, π ικ - απ, STEREO κα ι απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 797) 1—10

281015.
(Ε 539) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ στην 
οδό Μεραμβέλου 4 (έναντι Δή­
μου). Πληροφορίιες τηλ. 226733

(Ζ 690) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
222286.

(Ζ 709) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ρισσα για

λαντζέρα. Τηλέφωνο

1—3 
μάγειρας και λαντζέ- 
εστιατόριο στη Χερ-

σόνησο. Τηλ. 0897)22248, κ.
Αποστολάκη.

(Ε 556) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο Κόκκινη 
Χάνι δίπλα στη θάλασσα (Παι­
δικές Κότασκηνώσεις) πρωτο- 
κατοικίσιμα διαμερίσματα με η- 
λιόθερμα, κουζίνα, ψυγείο, ντου 
λάπια. Πληροφορίες κ. Γιώργο, 
τηλ. 226090, ώρες γραφείου και 
761303, απογευματινές ώρες.

(|Ε 581) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6ά- 
ρι στην οδό θενών 31, θέρι- 
ισος. Πληροφορίες τηλ. 0831) 
28280 και 25572.

(Ε 568) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολύ μεγάλο 
δωμάτιο στην οδό Μονοφατσί- 
ου 8 (πρώην κλινική «Μεγαλό-
χάρη») με χρήση 
νέ. Τηλ. 222550, 
ρες.

(Ε566)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

λουτροκαμπι- 
πρωΊ’νές ώ-

δύο^
στη Λ. Καλοκαιρινού 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 
από 7.30 — 2.30 μ.μ.

(Ε 573)

γραφεία 
204, 70 
288902,

1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
κυρίων δωματίων στο ισόγειο 
πολυτελούς πολυκατοικίας με 
κήπο στην οδό Μυστρά 34. 
Πληροφορίες τηλ. 284155, ώρες 
γραφείου.

( Ε 584) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 30 τ.μ. 
κατάλληλο για αποθήκη εις 
Μπεντεβή Καμάρα, έναντι MAZ­
DA (όπισθεν σούπερ - μάρκετ 
«Γαλαξί α»). Τηλέφ. 285244 —
284149.

(Ε 558) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 - 6 κυρίες . άνω 
των 30 χρονών. οι οποίες θα 
εργασθούν σποκλειστ.κά και μό- 
νθ’ σε καθαριότητα. Μισθός ι- 
κανοποιητιικός. Τηλ. 225.222, 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ 702) 1—4
Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ DAY NEWS ζη­
τεί να προσλάβει μπαρ - WO­
MAN. Μισθός ικανοποιητικός.

(Ζ 689) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγείρισσα. Πληρο­
φορίες τηλ. 287667.

(Ζ 688) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα γυναίκες - 
άνδρες για προώθηση νέου επα­
ναστατικού προΊ'όντος φθηνού 
κόστους. Κέρδη από Τ50 χιλ. 
μέχρι 200 το μήνα. Για πρώτη 
φορά έφθασε τώρα και στην 
πόλη σας. Πληροφορίες τηλέφ’. 
283006 — 225055, κ. Παπαδο- 
γιάννη.

(Ζ 686) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δυάρι - τριάρι διαμέ­
ρισμα σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου με τηλέφωνο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 281071, κ. Μόνο,

(Ζ6®7) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
την περιποίηση ηλικιωμένου1 
ζεύγους. Τηλ. πρω ι νά 287101
και 281957.
. (Ζ 697) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά από συνε­
ταιρισμό δημοσιών υπαλλήλων 
παραθαλάσσια έκταση τουλάχι­
στον 150 στρέμ. στην περιοχή 
Αγία Πελαγϋα - Λυγαριά - Καρ­
τεράς - Τομπρούκ - Κόκκινη Χά­
νι - Γούβες. Πληροφορίες τηλ. 
288278, ώρες γραφείου, κ. Ν. 
Πετράκη.

(Ζ 696) 1—3
ΕΙΜΆΙ ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Λυκείου, 
μιλώ πολύ καλά αγγλικά και έχω 
διάθεση για εργασία. Το τηλέ­
φωνό μου είναι 237887. θ'α πε­
ριμένω όλη την βδουάδα.

1—1 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κιιρία 
για να ερνιαόθεί στο σούπερ - 
μάρκετ «ΑΠΟΛΛΩΝ», Λιμάνι 
Χερσονήσου, τηλ. 0897)22734.

(Ζ 698) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Εργάτες πα­
ρά Α.Ε. Δ)νση: Ανωγείων 
102, Ηράκλειο.

(Ζ703) 1—3

λη Φθενάκη). 
(Π 254) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας. 
SITROEN VISA CLAP σε αρί-
οτη κατάσταση, 
τηλ. 234301, από 
και οικίας 230431 
22.00.

(Π 253)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 140 
300 κουρμούλες

Πληροφορίες 
10,00—18.00. 
από 20.00 —

1—3 
ελα ιόδενδρα, 
σουλτανί σε

κεντρικό δρόμο περιφέρεια Άρ­
μα Ανώγεια Μόνοφατσίου. Τη­
λέφωνο 287814, από 8—4 μ.μ.

(Π 256)

Γαλλίας παραδίδει 
γαλλικών κατ' οίκον, 
ρίες τηλ. 222143.

(Μ! 635)

μαθήματα 
Πληρσφο-

1
ΦΟΙΤΗΤΕΣ, Φυσικός και Μαθη­
ματικός παραδίδουν μαθήματα 
σε μαθητές 'Γυμνασίου και Λυ­
κείου μεταξεταστέους και μη. 
Τιμές λογικές. Πληροφορίες τηλ. 
232584.

(Mi 625) 1—6

ΑΓΓΛΙΚΑ τις ξεκόΰραστες 
μέρες του καλοκαιριού, κά 
νετε μια αρχή ή πρσχωρή 
στε στη γλώσσα. Φροντι­
στήριο Αγγλικής Κ. Αρβα- 
νιτάκης, Πλ. Κορνάρου 25 
τηλ. 280575.

(Μ 630) 1—10

ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑΙ Μαθημα­
τικά για όλες τις τάξεις 
Γυμνασίου — Λυκείου. 
Προετοιμασία για Ανώ­
τατες Σχολές (1η και 4η 
Δέσμη). Από ίη Ιουλίου 
αρχίζουν μαθήματα για 
επσνεξεταστέους. Το μά­
θημα είναι ατομικό ή σε 

ιομάδες μέχρι 4 ατόμων.
Κώστας Βαρβεράκπς, 

Μαθηματικός, τηλέφωνο
226207.

(Μ 632) 1—4

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ξυλουργι­
κές εργασίες από ειδικευμένο τε­
χνικό προσωπικό. Προσιτές τι-
μές. Τηλ. 232040.

(Δ 813)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ πλυντήρια 
χων και πιάτων στο σπίτι 
Πληροφορίες τηλ. 280465, 
καταστημάτων.

(Δ 814)

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ λειτουργός ανα­
λαμβάνει παιδιά και εφήβους.
Τηλ. 226.417. 

(Δ 802)

1—3 
ρού- 
σας. 
ώρες

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ έχοντας σπουδά 
σει σε Πανεπιστήμιο Γαλλίας 
κάνω διάγνωση πάνω στην 
πνευματική ανάπτυξη του παι­
διού και στην ψυχική κατά­
σταση του παιδιού και του ενή­
λικα. Επισκέπτομαι κατ' οίκόν. 
Τηλ. 222143.

(Δ 812) 1—4
ΦΘΗΝΑ αεροπορικά εισιτήρια 
για όλο τον κόσμο: Φρανκ­
φούρτη — Λονδίνο — Βρυξέλ­
λες — Άμστερνταμ — Μόνα­
χο — Μιλάνο — Βιέννη — Ζυ- 
Ρίχη — Αμερική —Αυστραλία 
κ.α. CRETA PLAN TRAVEL 
SERVICE - Τηλέφ. 241131 — 
241415.

(Δ 809) 1—4

ΕΚΔΡΟΜΗ
Στην Κων)πολη - Προύσα 

- Σμύρνη - Τσανάκαλε 
11 ημέρες με πούλμαν.

Ξεναγήσεις, ημιδιατροφή. 
Αναχώρηση από Ηράκλειο 

10)7. Εκπληκτική τιμή.
Πληροφ. τηλ. 244477, 9 
—17.00.

(Δ807) 1—5

1—5

ΕΝΟΙΚιΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ρετιρέ γκαρ- 
σονιέρα ανεξάρτητη για φοιτή­
τριες ή σπουδάοτριιεςκαι ημίυ'- 
πόγε.ο 100 τ.μ. κατάλληλο για 
αποθήκη. Πληροφορίες τηλέφ.
252396.

«Ε 595) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο τριάρι, 
λεωφόρος Ικάρου 84, τηλέφωνο 
243003, από 5 έως 8 μ.μ.

(Ε 595) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 75 τ. 
μ. στο β" όροφο με ατομικό W. 
C., Μέγαρο «Ντορέ», κατάλλη­
λο για 2 μηχανικούς ή 2 ια­
τρεία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
223784 και 281345, κατά προ-
τίμηση πρω’Γνές 
ώρες.

(Ε 59'8)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
τάλληλα και για

και βραδυνές

1—15
5 γραφεία κα- 
φρόντιστήρια

Τηλ. 280864. 
(Ζ 699) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μέτοχος ή ερ­
γολάβος δια ανέγερση ξε­
νοδοχείου εις Ρέθυμνο 
(Περιβόλιά) 90 κλινών εγ- 
κεκοιμμενο από το Νόμο 
1262. Τηλέφ. 0831)27360 
από 3—9 μ.μ., καθημερινά

ΑΠΟ ΤΟ Τεχνικό Γραφείο Κ. 
-Σελλούντου ΖΗΤΕΙΤΑI: Επαγ- 
γελματίας οδηγός με πείρα σε 
ανατρεπόμενα για έργα στους 
Νομούς Ηρακλείου - Λασιθίσυ. 
Τηλ. 226622 — 226310, θ'—2 
και 7—9 μ.μ.

κ.λ.π. 1ος όροφος, γωνία Αγίου 
Τίτου και Μιλάτου. έναντι Δη- 
μαρχίας, τηλ. 287431—226619.

.(Ε‘597) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων όλα στην πρόσοψη, 
που σποτελείται από μεγάλο λί- 
βινγκ ρουμ. δύο υπνοδωμάτια, 
διάδρομο, μεγάλη κουζίνα και 
λουτρό πλήρες. Πρώτος όροφος 
σε νεόδμητη πολυκατοικία' 
στην περιοχή Μασταμπά. Για 
Μα το δήτε ελάτε στην οδό 
Στεργιογιάννη αριθμ. 55 και 
λεωφόρο Ε.Ο.Κ. Χτυπήστε τό' 
κουδούνι που γράφει Α4 κ·αι θα 
βρείτε τον ιδιοκτήτη.

(Ε599) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος 
χώρος ,οδός Ινάτου 42, εμβό- 
δού 200 τ.μ. Πληροφορίες τηλ.
221755.

(Ε 601) 1—15

(Ζ693) 1—10

(Ζ 70Ό) 1—5
ΚΥΡΙΑ, απόφοιτος Λυκείου και 
λίγα Γερμανικά αναλαμβάνει υ­
πεύθυνα την φύλαξη παιδιών 
στο σπίτι τής. Τηλ. 223954.

(Ζ7Ο1) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για 
σουβλοτζίδικο στην Αλικαρ­
νασσό. Ώρες εργασίας 8 μ.μ.— 
12 μ.μ, Πληοοοορίες τηλέφωνο’ 
282982, από 10 π.μ. — 2 μ.μ.

(Ζ 704) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
ικαφετέρια SNACK - BAR «ΑΡ-

Η DELTA INTERNATIO­
NAL LTD Ζητεί αντιπρο­
σώπους δια την νήσον 
Κρήτην. Είδη πρωτότυπα 
εισαγωγής. Γράψατε ή επι 
σκεφθιείτ>ε μας οδός Σμύρ 
νης 29, β' όροφος, γραφ. 
9, Ηράκλειον.

(Ζ691) 1—3

ΧΟΝΤ1ΚΟ», 
Πληροφορίες 
διεύθυνση.

(Ζ 705) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Ψάρομηλίνκων 15. 
στην παραπάνω

1—6 
κυρίες, δεσποιν ΐ

δες δυναμικές, δραστήριες για 
πρωτότυπα είδη εισαγωγής. 
Κέρδη 40.000 έως 60.000 δραχ. 
μηνιαίως, συν δώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 242687 ή 0892)23403.

(Ζ 707) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος ή δεσποινίδα 
γιια τη ρεσεψιόν κεντρικού ξε­
νοδοχείου. Προσόντα: Απολυ­
τήριο Λυκείου, γραφή και ομι­
λία της Αγγλικής και Γερμανικής 
γλώσσας γραφομηχανή. Τηλ. 
282567’ από 9—2.

(Ζ 708) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός για επι­
σκευές ιατρικών μηχανημάτων, 
μετά από εκπαίδευση. Αποστεί­
λατε βιογραφικό σημείωμα AWI 
ΑΕιΒΕ, Χρυσοστόμου 26, Ηρά­
κλειο Κρήτης.

(Ζ695) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί ηλεκτροτε­
χνίτες. Πληροφ. τηλ. 223784 
και 281345, κατά προτίμηση 
πρωΤνές και βραδυνές ώρες.

(Ζ 694) 1—3

Η ΕΤΑΙΡΙΑ «ΕΔΙΝΑ ΕΠΕ»
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟ ΪΌΝΤΩΝ «ΕΛΑΊ’Σ ΑΈ.»

ΖΗΤΑ ΠΩΛΗΤΗ
με έδρα το ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Απαραίτητα προσόντα:

α) Απολυτήριο Λυκείου

β) Ερασιτεχνική άδεια οδηγήσεως αυτοκινήτου

Υ) Πτυχίο ανωτέρας σχολής θα θεωρηθεί πρόσθετο προσόν.

Δια προσωπικό ραντεβού επικοινωνήσατε με κ. ΝΛίΧΟ-

ΠΟΥΛΟ ΧΡΗΣΤΟ στο τηλ. 250638 από 9.00—13.00 μ.μ.

ΖΗΤΑΜΕ
Δύο δραστήριους επαγγελματίες, εξωτερικούς πω 
λητές. Εισάγομε αποκλειστικά είδη για τουριστι 
κά καταστήματα δώρων μπιζού, κοσμηματοπω­
λεία και υαλοπωλεία.

/ Προσφέρομε συνεχές δουλειά με μεγάλες απο- μ 
;! δοχές. Πληροφ. τηλ. 241391 ώρες καρμάτων. ;!

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «ΠΕΖΩ» 304, μοντέ­
λο 1978, με καινούργια μηχονή 
σε αρίστη κατάσταση, χωρίς 
σκρυριές και σε τιμή ευκιαιρίος 
,με 80.000 χλμ., λόγω στρατεύ- 
σεως του κατόχου του. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Πληροφορίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 550 κυβ., 
με αμερικάνικες προδιαγραφές, 
εκτελωνισμένη χωρίς αριθμό 
κυκλοφορίας, σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες στο τηλέφ.
284009.

(Π 198) 1—6

. στην κ. Ασπασία, εμπορικό κα­
τάστημα γυναικείων ενδυμάτων, 
Ντεντηδάκηδων 10, τηλέφωνο
280.700.

(Π 178) 1—5

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 930 τ.μ. 
εις περιοχή «Μίεγάλσς Λάκκος» 
(δίπλα στις Εργατικές Κατοικί­
ες) περιοχή Γαζιού. Τηλέφωνο 
280745, am 8—!2 μ.μ.

(Π 257) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
TOYOTA COROLLA, μοντ. '82, 
1300 CO, σε αρίστη κατάστα­
ση με πολλά εξτρά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241.666.

ΠΩΛΕ1ΤΑΙ σφαιριστήριο ολό­
κληρο ή και μισό. Τηλ. 226551.

(Π 191) 1—6
ΟΙΚΟΠΕΔΟ στο χωριό Κουνά- 
ιβους 246 μ2 στο κέντρο του 
χωριού, δίπλα στην κοινότητα- 
τα. Κτίζει υπόγειον 246 μ2 και 
Α' και Β' όροφο 246 μ2. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 224721, ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί AUDI 80 σε α- 
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 289.479.

(Π 182) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ στη Δαιδά­
λου. Πληροφορίες στο τηλέφω­
νο 228014.

(Π 1'80) 1—3
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ: Πωλείται ή ενοι­
κιάζεται ισόγειον 130 τ.μ. πε­
ριοχή Αγ. Δημητρίου (Λαχάνά 
-θαλήτα), κατάλληλο για οπο- 
θήκη, βιοτεχνία κλπ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243865 — 221965.

(Π 80) 1—10

(Π 208) 1—6
1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτο­
κίνητο 1)2 τόννου HiUNDAI σδ 
αρίστη κατάσταση. Τηλέφωνο 
284683.

1NOCCENTI σε αρίστη κατά- 2) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερί- 
σταση. Τηλ. 283587 — 285976 σμαΤα εις παραλία Φόδελε. Τη-
— 241059.

(Π 258) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλρύνται δύο οι­
κόπεδα αυτοτελή, απέναντι από 
το κέντρο «Κανάρια» Άγιο Ιω­
άννη Χωστό, μόνο 2.800 δραχ. 
το τ.μ. Επίσης ό 1ος όροφος 
μονοκατοικίας με τον αέρα στην 
πλατεία Νέου Σταδίου μόνο 
4,5 εκατομμύρια. Ευκολίες πλη­
ρωμής. Ακόμη 3 οικόπεδα στο 
Τσιρίτ ΜέΊ’ντάνι αυτοτελή 
προς 5.000 και 4.000 δρχ. το 
τ.μ. Τηλ. 25C510, μετά τις 2 
μ.μ.

λέφωνο 284683.
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ νερό πόσιμο α,ρί- 
στης ποιότητας. Τηλ. 284683.

(Π 164) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 151 τ.μ·. 
στη θέση σύνορο Παλαιά ΚΑ 
ΤΕΕ, γωνιακό. Πληροφορίες 
Μιυστρά 25 (ΙΚορώνη), από 9
π.ιμ. — 4 μ.μ. 

(Π 169) 1—8

καταστημάτων. 
(Π 190) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο­
λυτελούς κατασκευής. Πληρο­
φορίες Δημ. Καπετανάκιη, τηλ.
221.727.

(Π 185) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητΌ SUZUKI 
SA 310 GL χιλιάρι σούπερ, 4ος 
του '85 με 16.000 χιλιόμετρα, 
σχεδόν καινούργιο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285516’ ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 150) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες. Είσθε 
φιλόδοξη, εργατική, δρα­
στήρια; Επισκεφθείτε προ 
σωπικά τα γραφεία μας. 
DELTA INTERNATIONAL 
LTD, Σμύρνης 29, β' όρο 
φος γραφείο 9 από 9—2 
μ.μ., καθημερινά.

(Ζ692) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικσιτεδο άπό 500 
τ.μ. έως και δύο στρέμματα’ 
στο Μαραθήτη, ενάμιση χιλιό­
μετρο από τη Φορτέτσα, με 1. 
700 το τ.μ. Τηλ. 237.907.

(Π 242)

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα με 35 ρί­
ζες ελιές στο χωριό Πατσίδες, 
σε τιμή συμφέρουσα κατάλλη­
λο και για εξοχικό. Τηλ. 223954

(Π 265) 1—-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: SUZUKI 250 DR, 
HONDA CM 200 T., VESPA 150 
CC, SUZUKI CS 50 σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 220195.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Κρεβάτια από 7. 
000 καινούργια. Σαλόνια’ από 
35.000 καινούργια ή μεταχειρι­
σμένα 15.000, κουρτινόξυλα 
καινούργια 1.500 (όλες οι δια­
στάσεις). Ηλεκτρικά είδη σε 
πάμφθηνες τιμές.

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Δημόκριατίας και Κάλαμά γωνία

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,250 τ.μ., 
παιρσθα'λάσσιό, άρτιο, οικοδο­
μήσιμο στη θέση Χοχλακάκια, 
περιοχή Γουβών, δίπλα στο 
κέντρο Χαρ. Σομπροβαλάκη. 
Πληροφορίες τηλ. 243.764.

(Π 149) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 200 σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281600, ώρες κατα­
στημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2 στρεμ. επί 
της επαρχιακής οδού Ελιάς στη 
θέση «Άγιος Ρωμανός», με πρό­
σοψη επί της οδού 40 μ. με φως 
και νερό. Πληροφορίες τηλέφ. 
287136, κ. Νικολουδάκη Ιωάννη.

('Π 138) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 1)2 ταξί μάρκας 
DATSUN σε αρίστη κπτάσταση. 
Πληροφορίες τηλ, 225229.

(Π 134) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 227828.

(Π 152) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ισόγειο κατα­
στήματα μεθ' υπογείου .160 τ. 
μ. και 50 τ.μ. πατάρι στην Λ. 
Κνωσού 100, Άγ. Ιωάννης, δί­
πλα στην Ηλεκτραγορά. Προ­
τάσεις μόνον σοβαρές. Τήλέφ. 
761015.

(Π 977) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε­
λές 175 τ.μ. στο Τσιρίτ Με’Γ- 
ντάνι, οδός Ιερολοχιτών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226189—230411 
Ηράκλειο και 01)2463136.

(Π 49) 1—25

1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται τζιπ 127 
FIAT, μοντ. 1982. Κατάσταση 
αρίστη. Τηλ. 220525.

(Π 241) 1—3

(Π 264) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ISUZU 2,5 
τόννων πετρέλαιο ανατρεπόμε­
νο. Τηλ. 221309.

(Π 263) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΑΡΚΑ 4,00 με εξω­
λέμβια SUZUKI 10 ίππων, ελα­
φρώς μεταχειρισμένη. Τηλέφώ-
νο 227023.

(Π 262) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ! ΕΙΥΚΑΙΡΙΑ: HONDA. 
XR 200 R πωλείται μόλις 190. 
000. ΜΌΤΟ ΜΑΡΚΑΚΙΣ. Αρχι-
μήδους.

(Π 26,1) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξαπλώστρες και­
νούργιες σε τιμή ευκαιρίας λό­
γω υγείας 50 — 100 τεμάχια. 
Πληρσφορίες κ. Π. Φρουδαρά- 
κη, ταβέρνα «Χρυσό Ακρογιά­
λι» Σταλίδα (στην κατηφοριά).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ Βάγκεν 
με εμπορική άδεια σε αρίστη 
κατάσταση, με ραδιοκασετόφω­
νο, σε καλή τιμή. Τηλ. 289368, 
κ. Μάκη, από 2.30—5 μ.μ. ή 
κσ’άστημα SMART. Μιλάτου 9 
(δίπλα στο Λύκειο «Κοροής».

(Π 239) 1—5

(Π 96) 1—10

(Π 260) 1—2
CPEL RIEIKORINT καραβάν πω­
λείται, Μοντέλο 1980. Τηλέφ. 
281538, ώρες 6—8 απόγευμα.

(Π 259) 1—10

ΠΏΛΕΙΤΑΙ ψαροταβέρνα στην 
Αλικαρνασσό με εξασφαλισμένη 
πελατεία και πλήρη εξοπλισμό.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 242660.

(Π 2401)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 124 σε 
κατάσταση, μοντέλο ’75.
225.218.

(Π 244)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο σπίτι

1—5 
καλή 
Τηλ.

στην
οδό Ρυτίου 4, Πόρος, 90 τ.μ. 
επί οικοπέδου 128 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 280224.

(Π 247) 1—2

Τηλ. 225218.
(Π 245) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα είδη πα­
ντοπωλείου - κατεψυγμέα προ- 
Τόντα, λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος. Πληροφορίες τηλέφωνο^ 
237529, ώρες καταστημάτων.

(Π 2I37) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση. SNACK- 
Καφετέρια με εξασφαλισμένο ει­
σόδημα ,λόγω περιοχής και- θέ-
σεως. Τηλ. 243548. 

(Π 238) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, λόγω αναχωρήσεως, 
κατάστημα τουριστικών ειδών 
και κάβα στις Γούβες κοντά 
στην παραλία. Τηλ. 281593, 6
—10 μ.μ., 

(Π 199)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Ιδομενέως, 
280627.

(Π 194)

κ. Γιώργο.
1—5 

γκαρσονιέρα επί της 
39 τ.μ. Τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL Α- 
SKONA SR SUPER, Β' εξαμή­
νου '78. Τηλ. 284531, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π 186) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBI­
SHI τουμπαρισμένη (μονάχα 
λαμαρινοδουλειά), μοντέλο '85, 
με 13.000 χλμ., σε συμφέρουσα 
τιμή. Τηλ. 234.014.

('Π 184) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό πουλμά- 
κι 10 θέσεων, μάρκας Φολκς - 
Βάγκεν, μοντέλο 1975 σε πολύ 
καλή κατάσταση με αριθμό κυ­
κλοφορίας και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες στο τηλέ­
φωνο 282059, από ώρα 9—1.

(Π 135) 1—7

Τηλ. 237473 
(Π 174)

^ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

1. Διαθέσιμο 
αΤ Ταμείο 
β) Κατάθ.

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο μαζί με 
το ψυγείο των λουλουδιών. Τι­
μή 450.000 δρχ. Τηλ. 235.175.

(Π 203) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα με αμπέ­
λι 4 περίπου στρεμμάτων πλη­
σίον Ηρακλιείου περιοχή Κορα- 
κοβούνι. Τιμή λογική. Τηλέφ.
244109.

(Π 168) 1—10

ΡΑΜΕΤ . ΕΠΕ

ίψεως
44.905
28.626

ιπροσωπε ίε c-Δ εανομές

της 3ίης Δεκεμβρίου 1985

12/ιο/ΐ984_έως 31/12/1985

531

Β^ΠΑΘΗίΙΚΟ

1. '16

α) Καταν. ίυν/ρων
2. Δικσ. ιοΰχ. Εμπρ. Εγγυήσ.

1.760.000

2. Κυκλοφορούν 8.698.008
α) 
β) 
Υ) 
δ) 
ε)

Γραμ. εισπρ.
Προκ. ενοικ.
Πρόσθ. λ/σμοί

4.185
5.000
2.067

3. Υποχρεώσεις

α) Γραμ.πληρ.
β) Βραχ. υποχρεώσ.

6.500.000

1.315.476

438.500
556.178

γ) Προσ.Λογ/σμοί τρεχ320.79δ

Χρεώσται 2.126.756
Εμτΐρ. εγγυήσ6.500.000

3. Μέσα.Μεταφοράς

α) Αξία αυτ. 1,890.017
μ) Μείον αποσ. 189.000

4.

5.

1.701.017

α) Αξία διαφ. επιπλ 
β) Με ίου αποσβ.

Εμπ/τα τρίτων 

Εις τεμάχια

Σύνολο Ενεργητ.

225.098
250.108
25-010

143.061
143.061

10.840.715

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Στο Τσαγκα- 
ράκι 100-120 χονδρολιές έως 
15 στρεμ. περίπου σε λογική τι­
μή. 2) Στον Προφήτη Ηλία α­
γρός περίπου 12 στρεμ., κατάλ­
ληλος για μουρέλλσ. 3) Αμπέ­
λι σουλτανί 4 περίπου στρεμ. 
1.250 κλήματα. Πληροφορίες 
τηλ. 285538.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφσ 
ρίες τήλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

(Π 246) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ τύπου RENEGA­
TE, με πολλά εξτρά, 10 ίπποι

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα μεγάλα καί μικρά έτοι 
μα, με πρόσοψη στο Πάρ­
κο θεοτοκόπουλου. Πλη­
ροφορίες Ιδιοκτήτες τηλ. 
283734 ή 289303.

(Π116) 1—20
φορολογήσιμοι.
τηλ. 251021.

( Π 236)

Πληροφορίες

1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορητή τηλεόραση 
PHILIPS 17 ιντσών ασπρόμαυ­
ρη σε αρίστη κατάσταση με 
τραπεζάκι έπιπλο και ενισχυτή.
Τιμή για όλα 35.000 δρχ. 
ροφορίες τηλ. 225899 
225499, μέχρι τις 2.30.

(Π 243)

Πλη-
κα ι

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω υγείας 
πλεκτομηχανή επαγγελμα­
τική ηλεκτροκίνητη Ιταλι­
κή 2)5X120 ρυθμιζόμενη 
για ψιλά μαλλιά - χοντρά 
και εγχώρια. Εκμάθηση 
δωρεάν. Τηλ. 0831)23936 
9π.μ. — 9 μ.μ., 27801.

(Π188) 1—6

4. θ2ε£λαί χρήσ. 

ά)Κράτ .υιϊερ τρίτ, 
β)Γενικ. έξοδα

5· Δικαν&ΰχ, Εμπ/τωΐί 

Εις τεμάχ. 243061 

Γ 'ΚΑΘΑΡΑ ΠΕΡΙΟΥΣ:

α) Κεφάλαιο 
β) Τακ. Ακοθεματ. 
γ) Κα4. κέρδος Χρήσ.

Σύνολό παδητικ.

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ Α.Π0ΤΕΛΕΣΜ?Λ ΧΤΗΣΕΩΣΑΝΑΛΥΣΗ

1) Συμβολ/κά 52.500
2) Ενοίκια 497.500
3) Τάκοι - φάροι - τέλη 188.919
4) Γενικ. έξοδα 833.296
5) Οδοιπορικά 171.438
6) Εργατικά - Φορ/κά 256.228
7) Μεταφορικά 2 3.-970
8) Ασφάλιστρα 8.200
9) Ζημίαν Διάφ. 347.355
10) Εκπτώσεις 52.085
11) Αποσβέσεις 214.010
12) Τακτ. Αποθεμ. 18.315
13) Καθ. κέρδος προςδιαν. 165.500

2.829.316

0 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΈΣ —

ΕΜΜΑΝ. Κ ΜΕΤΑΞΑΡΑΚΗΣ

Γ"

458.363

408.320
50.043

143.061

480.000
18.315

165·5ΟΟ

1Q..8AQJ15

2.815.705

τρί· των
13.611

1) ΠρομΧθειά μας

Efti πωλήσ.δια λ/σμ<5
2) Διάφορα

έσοδα

ΚΩΝΣ. Ε. ΜΕΤΑΞΑΤΑΚΗΣ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡ9Ν ΣΠΟΥΔΩΝ Η/Υ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΩΝ- ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

"COMPUTER STUDIES"
ΟΠΊΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ

BASIC -PASCAL
A Ν θ Α Κ Η Σ

Εθνικής Ανίιστασε»!; M2 ■ ιπΛ 22 1007.281 544
Πληροφορίες - Ε^^ρα^ές από^ευιια 5 00-0 50
Με ι Γ]ν ί πχνική νπσσχηριξη της « Αρρΐ 0

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 3 ΙΟΥΛΙΟΥ

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τσ ολικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563
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ΕΝΩ ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ Η ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ Π.Δ.

ΣτόΥπ. Εσωτερικών ό «φάκελλος»
ΔΙΚΤΥΟ BAN

ΘΑ ΚΑΛΥΨΕΙ

ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Χθές Σήμερα Αύριο

Τά μετογραφικό του ΟΦΗ τής συνένωσης Μαλίων Κράσι
ΑΝΟΙΓΕΙ σήμερα η αυλαία της 

μεταγραφικής περιόδου και οι πα 
ράγοντες του ΟΦΗ αναμένεται 
να εντείνουν τις δραστηριότητές 
τους, προκειμένου να υλοποιη­
θούν οι στόχοι τους.

ΚΑΙ οι στόχοι αυτοί δεν είναι 
μόνο προς την πλευρά της από­
κτησης παικτών, αλλά και από 
την πλευρά της παραχώρησης.

ΟΣΟΝ αφορά την απόκτηση 
φαίνεται ότι πρώτος — και ίσως 
μοναδικός — στόχος, είναι ο Χα 
ραλαμπίδης του ΠαναθηναΤκού, 
ενώ όπως είναι γνωστό αποκτήθη 
κε ο Μιχαλίτσος, την ελευθέρα 
του οποίου έστειλε ο Αρης στον 
ΟΦΗ και δεν μένουν παρά μόνο 
τυπικές διαδικασίες για να κλεί­
σει η μεταγραφή. Παράλληλα ο 
ΟΦΗ απέκτησε τον Γιαννή από 
την Γαλατινή, τον οποίο ενέταξε 
στους ημιεπαγγελματίες. Υποχώ­
ρησε ο ΟΦΗ στο θέμα Αθανασιά 
δη γιατί είδε ότι δεν υπάρχουν 
πολλά περιθώρια ανταλλαγής με 
τον Χριστοφή. Βέβαια ορισμένοι 
προβάλλουν τώρα την δικαιολο­
γία ότι αν έλθει ο Αθανασιάδης 
τί θα γίνουν οι άλλοι παίκτες 
του ΟΦΗ, αλλά το ερώτημα εί­
ναι: Χρειάστηκε τόσος καιρός για 
να το αντιληφθούν αυτό;

ΓΙΑ τις παραχωρήσεις παι­
κτών του ΟΦΗ τα νεώτερα είναι 
τα εξής: Σήμερα ο Διαγόρας Ρό 
δου θα κάνει επίσημη πρόταση 
για τον Χριστοφή. Προκειμένου 
να γίνει η μεταγραφή αυτή θα
πρέπει να συμφέρουν οι όροι
τον ΟΦΗ, αλλά και τον ποδο­
σφαιριστή. Ο Απόλλων Λεμεσού 
ζήτησε τον Αγιομαμίτη, τον ο­
ποίο θα παραχωρήσει ο ΟΦΗ μό 
νο αν οι Κύπριοι πληρώσουν το 
ποσόν των δύο εκατομμυρίων 
δραχμών. Επίσης επικρατεί σκέ­
ψη να δοθεί για ένα χρόνο ένας 
τερματοφύλακας.

ΠΑΝΤΩΣ για όλα αυτά τον τε

λευταίο λόγο θα έχει ο προπονη 
τής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, ο ο­
ποίος τελικά επιστρέφει αύριο α­
πό το εξωτερικό και την Δευτέ­
ρα θα ελθει στο Ηράκλειο.

Ο ΚΑΡΥΠΙΔΗΣ
ΣΤΟΝ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ

ΕΝΑΣ ακόμη ποδοσφαιριστής 
εντάχθηκε στην δύναμη του Ερα 
σιτέχνη ΟΦΗ, με υπόδειξη του 
κ. Γκέραρντ. Πρόκειται για τον 
Λάζαρο Καρυπίδη της Δόξας Κιλ­
κίς, ο οποίος παραχωρήθηκε χω 
ρίς να δοθούν χρήματα σ' αυτόν 
ή στο Σωματείο του. Ο Καρυπί 
δης είναι 17 ετών.

ΘΑ ΠΑΡΑΧ2ΡΗΘΕΙ 
ΤΜΗΜΑ
ΤΟΥ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟΥ

ΣΧΕΔΟΝ ομόφωνα η γενική συ 
νέλευση των μελών της Κοινότη 
τας Αρμενίων Ηρακλείου, αποφά 
σισε την Κυριακή, να παραχωρη 
Θεί μικρή έκταση «δουλεία γης» 
και «δουλεία αέρος»του νεκροτα 
φείου που βρίσκεται στην βορι­
νή πλευρά του γηπέδου του ΟΦΗ 
προκειμένου να γίνει εκεί διόρο 
φη κερκίδα.

ΜΕΤΑ την απόφαση αυτή, εκ­
πρόσωποι του ΟΦΗ και της Κοι 
νότητας Αρμενίων θα έλθουν σε 
διαπραγμάτευση για τις προ'υ' 
ποθέσεις της παραχώρησης.

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι με την 
παραχώρηση αυτή θα γίνει μια 
νέα κερκίδα 2.500 περίπου θέσε­
ων πάνω από την υπάρχουσα, η 
οποία θα μείνει όπως είναι σήμε­
ρα.

ΠΙΣΤΕΥΕΤΑΙ ότι η νέα κερκίδα 
θα είναι έτοιμη πριν από την έ­
ναρξη της νέας ποδοσφαιρικής 
περιόδου.

ΜΕΤΑ την διευθέτηση του θέ­
ματος παραχώρησης του οικοπέ­
δου, θα γίνει και η ανακοίνωση 
της ΠΑΕ—ΟΦΗ για την διάθεση 
των αμπονέ εισιτηρίων της νέας 
περιόδου.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΩΝ ΜΑΛΙΩΝ ΣΤΗΝ “Π
Ολόκληρος ο «Φάκελλος» της

συνένίοσης των κοινοτήτων
Μαλίων και Κράσι σε Δήμο βρί 
σκεται από την Παρασκευή στο 
Υπουργείο Εσωτερικών.

Μέσα σε λίγες μέρες ο «Φά 
κελλος» θα πάει στο Συμβου 
λιο της Επικράτειας και στη 
συνέχεια θα υπογράφει και θα 
δημοσιευτεί το Προεδρικό διά 
ταγμα.

Ολες αυτές οι διαδικασ,ες a 
ναμένεται να ολοκληρωθούν μέ 
σα σε σύντομο χρονικό διάστη 
μα και οπωσδήποτε πολύ πριν 
τις 31 Αυγουστου, ημερομηνία 
που καθορίζετα. από το νόμο 
ως τελευταία προθεσμία μετατρο 
πής κοινοτήτων σε Δήμους, ώ 
στε να πάρουν μέρος στις προ­
σεχείς εκλογές του Οκτωβρίου 
με τη νέα τους μορφή.

ΕΔΡΑ — ΟΝΟΜΑΣΙΑ
Ο υπό δημιουργία Δήμος, ό 

πως έχει γράψει η «Π» θα έχει 
συνολ,κά 3250 κατοίκους. Μετά 
από κοινή συμφωνία των δυο 
κοινοτικών συμβουλίων, έδρα 
του Δήμου θα είναι, οριστικά, 
τα Μάλια ενώ ο Οργανισμός Το 
πικής Αυτοδιοίκησης, που θα 
προέλθει από τη συγχώνευση, 
θα ονομασθεί «Δήμος Μαλί 
ων».

Ο Πρόεδρος των Μαλίων 
κ. Χατζηγιαννάκης

Στο Κράσι, Θα υπάρχει πάρεδ 
ρος και Δημοτική Επιτροπή. 
Σημε.ωνεται ότι το Κράσι απέ 
χει απ τα Μάλια, απ τον καινού 
ργιο δρόμο που τώρα κατασ 
κευάζεται, 8 χιλιόμετρα.

Η ΠΡΩΤΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ 
ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Η· συνένωση των δυο παρα­
πάνω κοινοτήτων σ ένα Δήμο 
είναι η πριότη που γίνετα, στο 
νομό μας με την εφαρμογή του

ΜΙΝΏΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.

Μικρά ύλλά ενδιαφέροντα
• ΣΤΟΝ π,ρωτο αγώνα της, 

για το Κύπελλο Πόλεων, η Μι
κτή Ηρακλείου κέρδισε με 
την Κυριακή στη Σητεια 
Μικτή Λασιθιου.

• ΤΗΝ τεχν.κή ηγεσία

2—1 
την

των
ομάδων μπάσκετ της ΟΑΑ «Η 
ράκλειο» ανέλαβε ο κ. Μάνθος 
Σταθάκης, μέχρι τώρα προπονη 
τής του Ηροδότου. Εξάλλου 
προπονητής των ομάδων του Η 
ροδότου ανέλάβε ο κ. Μανό 
λης Δραμίτίνός.

• ΠΟΛΥ κοντά στην απόκ 
τη'ση του μπασκετμπωλίστα 
Στρατάκη, από τον ΑΟ Λασίθι 
ου, βρίσκεται ο ΟΦΗ. Πίστευε 
ται ότι η μεταγραφή αυτή, θα
«κλείσει» αύριο. Εξαλλοι) ο
ΟΦΗ ενδ,αφέρεται και για τον
Μαχαιριανάκη, της Αναγέννη
σης Αρκαλοχωριου. Και οι δυο 
θεωρούνται ταλέντα του μπάσ-

κετ. Μάλιστα ο Στρατάκης εί­
ναι 16 ετών και έχει ύψος 2 μέ 
τρα.

• ΤΗΝ Κυριακή το απόγευ 
μα, στο κλε.στό γυμναστήριο, 
έγινε η απονομή των επάθλων 
στους περυσινούς πρωταθλητές 
στο μπάσκετ Κρήτης, περιόδου 
1985—86. Την απονομή έκαναν 
ο πρόεδρος της Τ.Ε)ΕΟΚ Κρή­
της κ. Βαρζανκτ,αν και ο υπεύ 
θυνος του αναπτυξιακού προγ­
ράμματος της ΕΌΚ κ. Μανται 
ος. Τα έπαθλα πήραν: Κατηγο 
ρια Ανδρών 1ος ΟΦΗ 2ος Κύ- 
δων 3ος Ηρόδοτος. Κατηγορία 
Γυναικών Ιος Ηρόδοτος, 2η 
ΓΕΗ, 3ος ΑΟ Λασιθ,ου. Κατη 
γορία Εφηβων Ιος Εργοτέλής, 
2η ΓΕΗ, 3ος Ο A Χανιοιν Κατη 
γορια Παίδων 1ος Ηρόδοτος, 
2η Ο.Α.Α. «Ηράκλειο» 3ος ΟΑ 
Χανιών.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για την πληρωμή μερίσματος χρήσης 1985
Πληροφορούμε τους κυρίους μετόχους μας ότι η πλη­

ρωμή του μερίσματος χρήσης 1985, δρχ.: 350 κατά μετο­
χή, θα αρχίσει:

— Από 7—11)7)86 για τους κ. μετόχους που τα επώνυμά 
τους περιλαμβάνονται στα γράμματα A—Κ.

— Από 14—18)7)86 στα γράμματα Λ—Ω.
Οι μέτοχοι που κατοικούν στα Χανιά ή Αθήνα - Πειραιά, 

μπορούν να εισπράττουν το μέρισμά τους από 7)7)86, α­
νεξάρτητα σειράς επιθέτου, από τα αντίστοιχα πρακτορεία 
μας:

— Στα Χανιά: από κ. Ναναδά'κη — Χάληδωνδ, τηλ.: 23- 
939.

— Στον Πειραιά: από τα Γραφεία μας — Αστιγγος 4, 
τηλ.: 4136-103

Η πληρωμή θα γίνεται κάθε μέρα εκτός Σαββάτου και από 
ώρα 09.00—·13.00 το μεσημέρι.

Απαραίτητες προϋποθέσεις για την πληρωμή του μερί­
σματος:

— Προσέλευση των μετόχων αυτοπροσώπως ή εξουσιο­
δότηση των νομίμων εκπροσώπων τους, θεωρημένη από την 
Αστυνομία.

— Προσκόμιση των Οριστικών Τίτλων.
— Προσκόμιση του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας.

Ηράκλειο 30-6-1986
Από τη Διεύθυνση

ΔΙΑΚΟΠΕΣ 
ΣΤΑ ΚΑΝΑΡΙΑ ΝΗΣΙΑ 
(ΤΕΝΕΡΙΦΗ — Λ ΑΣ ΠΑΛΜΑΣ)

Ραϋκος, Δόξα, Αοτερούαια ★

ανέρχονται οτάν Β' Κοτηγ *

★

ΕΠΕΣΕ την Κυριακή η αυ 
λαία του τοπικού πρωταθλήμα 
τος Γ κατηγορίας Οι πρώτες ο 
μάδες των τριών Ομίλων ανέρ 
χοντα, στην Β Κατηγορία και
είναι

Β

οι εξής:
Όμιλος: Ραύκος
Όμιλος: Δόξα Γαλιάς
Ομιλος: Αστερούσια
ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΣΤΟ μεταξύ 
ους αγώνες του 
Γ Κατηγορίας, 
Σαββατοκύριακο

στους τελευται 
πρωταθλήματος 
που έγιναν το 

σημε.ωθηκαν

τα εξής αποτελέσματα: 
Πύργος — Αρκαδία 2-—Τ 
Ηρακλής — Σκινιάς 2—2 
Χουδέτσι ;— Ρόκα Τ—5 
Δάφνες — Σίταυράκια 1—0 
Ραυκος/— Ρόδια 3—3 
Κόροιβος — Αστραπή, 2—1 
Φόδελε — Πυργού Τ—5 
Αμπελουζος — Ικαρος 0—3 
Πανασσός — Ξωπατέρας (δεν έ 
γίνε)
Αυγερινός —· Ρουβας 0—0 
Γόρτυς —■ Αστέρας 4—4 
Μεσοχωριό - Αστερούσ,α ί—3 
Σωκαρας —Πατούχας 1ι—0

★ 
★

ΑΠΟ 81.550
8 μέρες παραμονή (7 νύκτες)
Δίκλινα δωμάτια, με ιδιαίτερο λουτρό - WC
Ξενοδοχεία της επιλογής σας (3, 4 και 5 αστέρων, ή HO­
TEL APPARTMENTS)
Με πρωινό, ημιδιατροφή ή πλήρη διατροφή (κατά την 
επιλογή σας)
Αεροπορικά εισιτήρια από) εις Ηράκλειο
Μεταφορές από ) προς τα αεροδρόμια εξωτερικού
Δυνατότης επί πλέον παραμονής στα Κανάρια ή στην 
Μαδρίτη.

— Προγραμματισμένες αναχωρήσεις γκρουπς 12)8, 24)8 
και 7)9 (δήμερα)

— Για μεμονωμένους εκδρομείς, αναχωρήσεις καθημερινές 
(με προειδοποίηση 2 εβδομάδων).

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
Μουρέλλου 5, Γ' όροφος, Τηλ. 289589 και 227784

ΦΟΥΜΗΣ ΤΡΑΒΕΑ ΣΥΣΤΕΜ

Ή Λ. Πελοππόννηοος πήρε 
ιό Κύπελλο οτό τουρνουό

ΝΕΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
στο Τεχνικό Γραφείο 

ΕΠΑΜ ΚΟΚΚΙΝΟΥ
Πολιτικού Μηχανικού - Εργολήπτη Δημοσίων Έργων

νέου νόμου για την Τοπική Αυ 
τοδιοίκηση.

Η πρωτοποριακή, πραγματικά 
απόφαση των δυο κοινοτήτιον 
μπορεί να αποτελεσει παράδειγ­
μα προς μίμηση και άλλων κο. 
νοτήτων που έχουν τη διάθε 
ση, αλλά δίσταζαν μέχρι τώρα, 
να προχωρήσουν στην απόφα­
ση, μη έχοντας πείρα άλλης συ 
νένωσης.

Με τη δημιουργία του Δήμου 
Μαλύ&ν, αυξάνονται σε τέσσε- 
ροις Δήμοι του Νομού μας..

Το δίκτυο BAN πρόκειται 
μελλοντικά να επιεκταθεί προ 
κειμένου να καλύψει και το χώ 
ρο της Κρήτης. Η παραπάνω 
πληροφορία περιέχεται σε επισ 
τολή του καθηγητή και Ακαδη 
,μαικού κ. Κ. Αλεξόπουλου μέ 
λους της Ομάδάς BAN. Ο κ. A 
λεξόπουλος απάντησε σε έγγρα 
φο του ΤΕΕ1ΤΑΚ με το οποίο 
εζητείτο η επέκταση του δικτύ 
ου στην Κρήτη που όπως είναι 
γνωστό έχει πολλές ιδιοαορφί- 
ες στα θέματα σεισμού'.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΜΑΛΙΩΝ 

Εξάλλου σε δηλώσεις του
στην «Π» ο πρόεδρος της κοινό 
τητας των Μαλ.ων κ. Γρηγό 
ρης Χατζηγιαννάκης τονίζει με 
ταξύ άλλων:

«Είμαστε σ ένα πάρα πολύ 
καλό δρόμο. Πιστεύω ότι σε σύ 
ντομο χρονικό διάστημα θα εκ 
δοθεί το Προεδρικό Διάταγμα 
της ίδρυσης του Δήμου κι έτ 
σι, χωρίς κανένα πρόβλημα θα 
μετέχομε ως Δήμος πλέον, στ.ς 
εκλογές του Οκτώβρη.

Οι κάτοικοι και των δυο κοι 
νοτήτων δέχτηκαν, ομόφωνα 
τη συνένωση. Κανείς δεν εξέφ 
ρασε αντίθετη άποψη κι αυτό 
είναι κάτι που θα βοηθήσει στη 
συνέχεια.

Με την ίδρυση του Δήμου θα 
έχομε τη δυνατότητα ν αντ,ιμε 
τωπίσομε καλύτερα τα προβλή­
ματα μας.

Δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι οι 
οικονομικές επιχορηγήσεις αυ­
ξάνονται τώρα πάρα πολύ».

ΑΛ. Α. ΑΝΔΡ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
30-6-86

Ν. Υόρκης 136,53 142.16
Δ. Γερμανίας 62,09 64,66
Παρίσι 19,47 20,28
Λονδίνου 208,74 217,35
Ελβετία 76,06 79,20
Ολλανδίας 55,25 57,52
Ιταλίας 100 μ. 9,05 9,42
Δανίας 16,77 17,46
Αυστρίας 8,85 9,22
Σουηδίας 19,20 19,99
Νορβηγίας 18,18 18,93

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 16 

Ιουλίου 1986 ημέρα Τετάρτη 
καί ιόρα 10—·12μ θα γίνει μειο 
δοτική δημοπρασία στην Β οι 
κονοιμική Εφορία Ηρακλείου 
για την στέγαση του 54ου Νη 
π)γείου Ηρακλείου στην περιο 
χή Λίντο Ξεροπόταμος και ζη 
τείται ακίνητο αποτελούμενο 
από 2 γραφεία και λοιπούς βοη­
θητικούς χώρους συνολικής επι
φανείας 50Μ2 
ριο μηνιαίου 
ΟΟΟδρχ

Ο Οικονομ.

και με ανώτατο ό 
μισθώματος 10.

Εφορος
ΝΙΚ Ε ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ 
Εφορ. Δ)ντής Β·'

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΪ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ) — 
Κατά τη σημερινή κλήρωση του
ΛαΤκού Λαχείου κέρδισαν 
ρακάτω αριθμοί:

35274, δρχ. 12.001.200
75171, δρχ. 2.400.000
11087, δρχ. 1.200.000
Από 241.200 δρχ.
27214 51144
Από 240.000 δρχ.
2318 58031 65397
Από 121.200 δρχ.
70704
Από 120.000 δρχ.

οι πα

7080 17832 23171 29998 39869
44247 45966 62248 78072

Τα παραπάνω ποσά φορολο­
γούνται.

Από 60.000 δρχ.
876 

19945 
33050 
53307 
67660

5192 9904 13321 14953 
21399 25104 25281 31731 
37526 4Τ281 47238 49251

54979 56908 60465 
73578 76630

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 16 

Ιουλίου 1986 ημέρα Τετάρτη 
και ωρα 10—<12 μ θα γίνει μειο 
δοτική δημοπρασία στην Β' Οι 
κον. Εφορία Ηρακλείου για την 
στέγαση του 43ου Δημοτικού 
Σχολείου Ηρακλείου στην περί 
οχή Λίντο Ξεροπόταμος και ζη­
τείται ακίνητο αποτελούμενο a 
πό 4 γραφεία κα. λοιπύος βοηθη 
τίκούς χώρους συνολικής επιφα 
νείας 1.00Μ2 και με ανώτατο ό 
ριο μηνιαίου μισθώματος 30. 
δρχ. .

Ο Οικον. Εφορος
ΝΙΚ. Ε ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ
Εφορ. Δ)ντής Β'

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΡΕΘΥΜΝΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΝΩΓΕΙΩΝ
ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ ΑΝΩΓΕΙΩΝ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Από 36.000 δρχ.
125 3950 4581 

11939 15500 18413 
24373 26042 28416

6269 8272
19164 20547
30649 36024

44669 45261 45285 50463 52726 
54198 56197 58952 59503 61627 
66168 69152 69953 75318 79344

Από 24.000 δρχ.
1627 3069 

11216 11468
20466 20828 
27935 29087

7941 9093 10655 
12660 14072 17261 
22230 23622 26753 
31120 32282 33913

35264 36775 38277 39048 40660 
42232 42953 43625 46757 47849 
48540 49932 51915 55766 57119 
57790 60054 60956 63169 64410 
66949 68321 71415· 721166 72897 
73629 75140 76059 77241 78613

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι 
αριθμοί που λήγουν στο 4.

Ο 3ος ΤΟΥ ΛΑ ΤΚΟΥ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο 3ος αριθμός Μ,087, που κα 
τά τη χθεσινή κλήρωση του λα 
'Γκού λαχείου κέρδισε 1.200000 
δρχ. πουλήθηκε από το πρακτο 
ρείο λαχείων της κ. Ρένας Μπα 
ντουβάκης— Μελά.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα 

το άρθρο 1369 του αστικού 
δικά ότι:

Ο Κλάδος Εμμανουήλ του

με 
κώ

Ιω
άννσυ και της Μαρίας το γένος 
Τρούλη που γεννήθηκε στο Βενί 
Ρεθύμνου και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο και η Ξανθοπούλου Ολγα 
του Δημητρίου και της Ελευθερί 
ας το γένος Ρογδιανάκη που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Βενί Ρεθύ­
μνου.

ΣΤΟ εκκλησάκι των Αγ. Πάντων στο Γάζι όπου φυλάσσονται 
τα οστά τους, τελέστηκε την Κυριακή το πρωί το ετήσιο μνημό 
συνο των 62 Εθνομαρτύρων. Στη Λειτουργία που προηγήθ^. 
ιερούργησε ο Πρωτοσύγκελος της ΙΑΚ κ. Νεκτάριος. Παρέστησαν, 
ο Ανώτερος Διοικητής Φρουράς Ηρακλείου, Ταξίαρχος κ. Ζωζωνά 
κης, ο Δ)ντής της Νομαρχίας κ. Κακκαβάς, ο Δήμαρχος κ. Καρέλ 
λης, ο Αστυνομικός Δ)ντής κ. Δασταμάνης, ο Διοικητής της ι26 
Σ.Μ. Σμήναρχος κ. Κορόώσης, οι Αντ)ρχοι Ηρακλείου, εκπρόσφ 
ποι Κομμάτων και οργανώσεων κ.ά.------ ►

ΕΚΘΕΣΗ με έργα μπατίκ της Μαρίας Μουδάτσου θα πραγ,μα 
τοποιηθεί από την Κυριακή 6 Ιουλίου μέχρι το Σάββατο 12 Ιουλί 
ου στην αίθουσα «θεοτοκόπουλος».

■4------ ►
ΜΕ εξαιρετικό ενδιαφέρον άρχισαν και συνεχίζονται οι δοκι­

μές του έργου «Σχολείο Γυναικών» του Μολιέρου πο·υ ετοίμασε 
Κλιμάκιο του Δημοτικού θεάτρου Κρήτης στο Ηράκλειο. Το έρ­
γο που η πρώτη επίσημη παράσταση του θα δοθεί στις 2 Αυγού 
στου στο Κηποθέατρο Ν. Καζαντζάκη στα πλαίσιια των εκδήλωσε 
ων Ηράκλειο - Καλοκαίρι 86, αποτελεί μια από τις κορυφαίες στι 
γμές του Μολιερικου θεάτρου. Ο μύθος του στρέφεται γύρω από

τους φόβους ενός γεροντοπαλΐκαροιυ για το γάμο και τον αυθορ 
μητισμό μιας μικρούλας που αν και φυλακισμένη από τον πρώτο 
για να μη χάσει την αγνότητά της ερωτεύεται ένα νέο «ξυπνά» και 
διεκδικεί τα δικαιώματά της στη ζωή. Έτσι το γεροντοπαλίκαρο 
χάνει την ευκαιρία να σκλαβώσει τη, μικρούλα ενώ ο έρωτας πάει 
με το μέρος των νέων, όπως σε όλα τα έργα· τόυ Μολιέρου. Η σκη 
νοΟεσία είναι ταυ Τηλ. Μουδατσάκη, η σκηνογραφία της Λ. Παπα 
δηΐμήτρή, η μουσική του Παν. Κιαγιαδάκη. Παίζουν οι ηθοποιοί: 
Ν. Αποστολάκη, Γ. Βερσής, Σ. Βούχος, Γ. Ζωγράφος, Ε. Καστά- 
νη, Μ. Σορμα'ί'νης. Στο ρόλο του Ορατιου ο Στ. Γαρδέλης. Στο 
κλισέ οι συντελεστές της παράστασης.

◄------ ►
ΕΚΔΗΛΩΣΗ στα πλαίσιια του 12ου Φεστιβάλ ΚΝΕ - Οδηγητή 

πραγματοποιεί απόψε στις 8 η Οργάνωση Καμινίων της ΚΝΕ. Η εκ 
δήλωση που θα γίνει στην πλ. Αγ. Βαρβάρας θα περιλαμβάνει μου 
σικό πρόγραμμα, θέατρο και ομιλίες.

««------ ►
ΜΕ επιτυχία άρχισαν το Σάββατο το βράδυ στη Σητεια οι πο 

λιτιστικ'ές εκδηλώσεις που οργάνωσε ο Δήμος της πόλης με τίτλο 
«Κορνάρεια 86». Την έναρξη τους έκαμε η Δημοτική Χορωδία Ηρα 
κλείου ύστερα από πρόσκληση του Δημάρχου κ. Πετράκη, στο 
Ενετικό Φρούριο Καζάρμα παρουσιάζοντας στο κοινό της Σητείας 
ένα πλούσιο ελληνικό και ξένο πρόγραμμα υπό την διεύθυνση του 
μαέστρου κ. Δημ. Βιντίλα. -Την συναυλία, που σημείωσε απόλυ 
τη επιτυχία και καταχειροκροτήθηκε ζωηρά, παρακολούθησε ο Δή 
μαρχος και αρκετοί Σητειακοϊ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΘΕΣΕΩΝ 
ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΕΚΠ)ΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΣΤΟ Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΛΗΞΑΝ χθες στο κλειστό yu 
μναστήριο Ηρακλείου οι αγώνες 
του Τουρνουά Μπάσκετ Παίδων 
το οποίο διοργάνωσε το Κλιμά­
κιο Κρήτης της ΕΟΚ.

ΣΤΟ Τουρνουά σημειώθηκαν 
τα εξής αποτελέσματα:
Α' Κρήτης — Β' Κρήτης 56—50 
Δωδεκάνησα -Λ. Πελ)σος51—104 
Β' Κρήτης - Λ. Πελ) νήσος 51—58 
Δωδ)νησα - Α' Κρήτης 47—76 
Δωδ)νησα - Β' Κρήτης 47—85 
Λ. Πελ)σος - Α' Κρήτης 73—68

ΜΕΤΑ τα αποτελέσματα αυτά 
το Κύπελλο κατέκτησε η Μικτή 
Λοιπής Πελοποννήσου και μάλι­
στα αήττητη.

ΔΕΥΤΕΡΗ ήλθε η Α' Κρήτης 
και ακολούθησαν η Β' Κρήτης 
και τα Δωδεκάνησα.

ΒΕΒΑΙΑ η ομάδα του Κλιμακί 
ου Κρήτης «μοίρασε» τις δυνά 
μεις της αφού με εντολή της Ε­
ΟΚ αναγκάστηκε να παίξει με δύο 
ομάδες, διαφορετικά δύσκολα θα 
έχανε το Κύπελλο του Τουρνουά.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

ΟΙ προπονητές των τριών Κλι 
μακίων που πήραν μέρος στο 
Τουρνουά δήλωσαν τα εξής:

Μπρόκος Αντώνης (προπονη­
τής Δωδεκανήσου). Αξιέπαινη εί 
ναι η προσπάθεια να γίνουν οι 
αγώνες των Κλιμακίων, προσπά 
θεία η οποία πρέπει να συνεχι­
στεί. Αυτή είναι μεγάλη ευκαιρία 
για την Ομοσπονδία να δει τα τα 
λέντα της επαρχίας. Η γνώμη μου 
είναι να καθιερωθεί αυτό το του 
ρνουά μεταξύ των Κλιμακίων και 
ίσως του χρόνου γίνει στη Ρόδο. 
Τέλος θέλω να ευχαριστήσω τον 
κ. Βαρζακιάν και την Τοπική Επι 
τροπή Κρήτης για τις προσπά- 
θειές τους.

Κουμανάκος Κώστας (προπονη 
τής Πελοποννήσου). Το κλειστό 
είναι καλό και πρέπει να πω πως 
το προσέχουν σαν «κόρη οφθαλ 
μού», και είναι από τα λίγα γήπε 
δα που το προσέχουν έτσι. Είμαι 
υπέρμαχος της προσπάθειας αυ­
τής. Τέτοια τουρνουά όπως και 
τα CAMPS και το Τουρνουά Χρι 
στουγέννων είναι κίνητρα θετικά

I θερϊσσου 1 —Τηλ. 253-619

Ι
ΝΕΟΣ Αριθμός Τηλεφώνου 
στο ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΏΝ ΖΩΏΝ

Γ ΠΑΡΑΣΥΡΗ
θενών 10 — Τηλ. 253-307

για τα παιδιά και ειδικά για τα 
παιδιά της επαρχίας γιατί πι­
στεύω πως η επαρχία θα μας δώ 
σει καλούς διεθνείς παίχτες. Το 
τουρνουά αυτό είναι υπέροχο a 
πό οργανωτικής απόψεως, είμα­
στε δε απόλυτα ευχαριστημένοι 
— και εγώ και τα παιδιά — και 
από την φιλοξενία και από τις 
αγωνιστικές συνθήκες. Τελειώνον 
τας θέλω να ευχαριστήσω όσους 
συνέβαλαν για την επιτυχία του 
τουρνουά.

Κανάκης Μιχάλης (προπονητής 
Κρήτης). Ήταν η πρώτη φορά 
που αναλάβαμε ενα τέτοιο τουρ 
νουά και είχαμε πολλά προβλήμα 
τα λόγω απειρίας. Νομίζω όμως

ότι σε γενικές γραμμές πετύχαμε 
αυτό που θέλαμε, εννοώ αγωνι­
στικά, και την παραμονή των 
αθλητών. Προς λύπη μου όμως 
η προέλευση του κόσμου ήταν 
πολύ μικρή. Όσο αφορά το δυ 
νσμικό κάθε ομάδας, η Ρόδος έ­
χει ομάδα, τα αποτελέσματα της 
οποίας θα φανούν στο μέλλον. Η 
Πελοπόννησος έχει πάρα πολύ κα 
λή ομάδα με δύο τρεις πολύ κα 
λούς παίχτες. Εμείς χωρίσαμε το 
κλιμάκιο μας σε δύο ομάδες, έπει 
τα από εντολή της Ομοσπονδίας. 
Έτσι χωρίστηκαν οι «καλοί» μας 
παίχτες, και αν δεν γινόταν αυτό 
θα δίναμε πολύ καλύτερο θέαμα.

Το ΔΣ και τα μέλη του ΚΑ 
ΠΗ Δήμου Ανωγειων ευχαρισ 
τουν τον Εφορο της ΚΓ Εφορί 
ας προϊστορικών καί κλασικών 
αρχαιοτήτων το προσο>πικό 
του αρχαιο/ογίκού Μουσείου 
Ηρακλείου και του αρχαιολογι­
κού χώρου της Κνωσού, τον a 
ρχαιολόγο κ. Βασιλάκη, οι ο­
ποίοι πρόθυμα δέχτηκαν να μας 
ξεναγήσουν κατά την επίσκεψη 
,μας στο αρχαιολογικό Μουσείο 
Ηράκλειου και στον αρχαιολο­
γικό χώρο της Κνωσού.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΣ ΚΑΠΗ 
ΑΝΩΓΕΙΩΝ
ΚΛΑΔΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΝΩΓΕΙΩΝ

Ο Μανόλης Τσακιρέλης του 
Σταμάτη και της Κυριακής το νέ 
νος Παπαδάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Τσαγ 
καράκη Μαργαρίτα του Χαραλάμ 
πους και της Μαρίας το γένος Με 
ραμβελιωτάκη που γεννήθηκε και 
•κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γόμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Στυλιανός Δελλατόλας του 
Πέτρου και της Νιόβης το γένος 
Ασημσκοπούλου που γεννήθηκε 
στη θεσ)νίκη και κατοικεί στη 
Ν. Αλικαρνασσό Ηρακλείου και η 
Αικατερίνη Πετράκη του Νικολά 
ου και της Μαρίας το γένος Απο- 
στολάκη που γεννήθηκε στο Ηρά 
κλειο και κατοικεί στη Νέα Αλι­
καρνασσό Ηρακλείου πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΕΚΔΡΟΜΗ

ΚΩΝ)ΠΟΛΗ — ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ

Μ.Π.

ΑΡΙΑΔΝΗ

12 ημέρες — Ημιδιατροφή

Αναχώρηση 17)7, Δρχ. 38.000

Πληροφορίες - Δηλώσεις

«LE GRAND TRAVEL BUREAU»

ΜΟΝΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 5 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΑΝΝΑ ΒΙΣΣΥ
RESERVE ΤΗΛ: 231920 — 231990

Έβανς 10 - 2ος όροφος <;

(Τράπεζα ΑΤΤΙΚΗΣ - απέναντι από το Α' Ταμείο) !;

Τηλ. 223204 — 289819 J;

(
ΧΑΘΗΚΕ στην περιοχή Κάτω Γούβες, σκυλάκι 

μαύρο, κουρεμένο, με κομμένη ουρά ΚΑΝΙΣ. 
Παρακαλείται όποιος το είδε, να τηλεφωνήσει 
στο 234-140. h

Το Συμβούλιο της ΣΤΕΓ Ηρακλείου με την Πράξη 10)22-6-84 
σύμφωνα με το άρθρο 15 του Ν. 1404)83 όπως τροποποιήθηκε με 
την £5)4509)9-8-85 που κυρώθηκε με το Ν. 1566)1985 και με το 
άρθρο 16 του Ν. 1404)83 περί «Δομής και Λειτουργίας των ΤΈ.Ι» 
το Π.Δ. 223)84 Φ.Ε.Κ. 83)Τ.Α.) 13-6-84 «Διαδικασία και Προ'υ'- 
ποθέσεις πλήρωσης θέσεων εκ·π)κού προσωπικού των Τ.Ε.I.» επα- 
ναπροκηρύσσει τις παρακάτω θέσεις μόνιμου εκπ)κού προσωπικού 
με πτυχίο Ανώτατης Σχολής εσωτερικού ή ισότιμου εξωτερικού:

1) Μιά (1) θέση Καθηγητή - Επίκουρου Καθηγητή εξειδικευμέ- 
νου στη Λαχανοκομία - Ανθοκομία.

2) Μιά (1) θέση Καθηγητή ή Επίκουρου Καθηγητή εξειδικευμέ- 
νου στη Γεωργία.

3) Δυό (2) θέσεις Καθηγητή Εφαρμογών εξειδικευμένων στη 
Δενδροκομία

4) Μιά (1) θέση Καθηγητή Εφαρμογών εξειδικευμένου στην 
Εδαφολογία

5) Μιά (1) θέση Καθηγητή Εφαρμογών εξειδικευμένου στη Βο­
τανική.

6) Μτά (1) θέση Καθηγητή Εφαρμογών εξειδικευμένου στη Λα­
χανοκομία

Απαιτούμενα προσόντα
Όπως προβλέπονται από τις διατάξεις του Ν. 1404)83 Άρθρο 

15 και 18 και Ν. 1566)85 Άρθρο 71.
Κατάθεση δικαιολογητικών

Οι ενδιαφερόμενοι για διορισμό πρέπει να υποβάλλουν μέσα σε 
αποκλειστική προθεσμία (30) ημερών από την ημέρα της δεύτερης 
δημοσίευσης στον ημερήσιο τύπο τα δικαιολογητικά διορισμού.

Λεπτομερείς πληροφορίες για τα δικαιολογητικά που απαιτούν 
ται δίνει η Γραμματεία της ΣΤΕΓ τηλ. 081)250548.

Ηράκλειο 12-6-1986
Ο Πρόεδρος του ΤΈ.Ι. α.α.

Σμυρνάκης Εμμ.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Υ1ΤΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
- - - - - - - - - - - IkKoovioou 4S 1 -2os opofos_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

αχό το μεγαλύτερο Κέντρο Τχολογιστών 

η SUPER προσφορά του καλοκαιριού

SPECTRUM 128 k...

AMSTRAD cpc 464..

AMSTRAD cpc 6128.

AMSTRAD pew 8256.

AMSTRAD pew 8512.

COMMODORE C64 +

ASO CCC
4^X^O 33.000

6^ψ 57. OOO
Q^X^O 87. OOO 

ϊ^τί^Ο 145.000 

ί^Οΐ^Ο 170. OOO

STMTS. +DATAREC... 6^X^O 57. OOO 

COMMODORE 128 D.. 1^<^O 140. OOO

Μεγάλη ποικιλία από γλώσσεε προγραμ 

ματισμού, προγράμματα εφαρμογών, περί 

φεριακά , βιβλία , αναλώσημα.


